
Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

FW: DOMUS-#12304043-vl-Beantwoofdinq_kamervraqen_ove(_kippen_die_door_de_watmte_zi]n_qestikt 
donderdag 6 september 2012 15:43;(X)

Da§B|,
En hoe staat het met andere Kamervragen? 
Vriéndelijke groet,

tglOËSï
Van: [mailto^^^^^^|(a)mineleni.nl]
Verzonaen^onaeraa^^Stemror 2012 
Aan:|
CC:
Onderwerp: uuMUb-^ l2il 
Beantwoording_kamervragen_over_kippen_die_door_de_warmte_zijn_gestikt 
beste allen, bijgaand de kaniemagen zoals die nn hier de lijn ingaan. met dank voor jullie 
aanvullingen.
het colofon zal nog worden aangepast: wordt > De voorzitter van de Tweede Kamer der 
Staten Generaal. 
vTiendeliike sroet.

Parafenroute
Paraaf Paraaf Paraaf ................................................ Brieftekst

op de 
volgende

.............................................. ............................................................................................... . pagina
Medeparaaf Medeparaaf Medeparaaf

Geachte
Voorzitter,

vèiiSdWijiê:-pë?ïi>5-............... ..................................................................................................
ik u de

Directoraat-generaai Agro antwoorden toekomen op de vragen van het lid Thieme (PvdD) over 
Directte Dierlijke Agroketens en kippen die Zijn gestikt door de warmte. Deze vragen zijn ingezonden 
Dierenweizijn ^p 21 auguStUS 2012.
Bezoekadres Vraag 1
^9s2rS!n^Ha^ bericht 'duizenden kippen door warmte gedood in
„ . ^ oververhitte schuur'?
Postadres . . . ^Postbus 20401 Antwoord!
2500 EK Den Haag '
Factuuradres Vraag 2
Postbus 16180 Is het waar dat er duizenden kippen op deze wijze zijn omgekomen?
2500 BD Den Haag aangeven of er ook meldingen zijn uit andere delen van het
overtreidsidentificatieiir |and en om welke aantallen dode dieren het gaat? Zo nee, waarom
00000001003214369000 . ._niet?

(aigeiT^n) Antwoord 2
www.t iiK.M>vt.Miieid.nl/ek^ni

Behaitdeld door

;i >
Ons kenmerk ^

DGA-DAD / 12304043

Uw kenmerk Vraag 3
Kopie aan Deelt u de mening dat de dood van de dieren behalve met het warme
Bijiage(n) weer , ook nauw samenhangt met de schaalgrootte van de

huisvesting? Zo nee, waarom niet en heeft u voorbeelden van 
kleinschalige houderijsystemen waar zich soortgelijke problemen hebben voorgedaan? 
Antwoord 3



Vraag 4
Bent u van mening dat interventie van publieke diensten in situaties ais deze ten laste van de 
ondernemer in kwestie zouden moeten komen? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 
Kunt u aangeven waarom er met publiek geld gewerkt moet worden aan de oplossing van 
problemen die samenhangen met de door de ondernemer gekozen wijze van huisvesten?
Antwoord 4

Dr. Henk Bleker
Staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

FW: Mail Probleem 
vrijdag 17 augustus 2012 08:48:00

tkn

-----Oorspronkelijk bericht-----
rrmineleni.nl [mailto 

Verzonden: donderdag 16 augustus 2012 19:0.'?

ïi
Onderwerp; Mail Probleem 

I..S.

Door een storing is inv mail verstuurd op maandag 13 augustus met onderwerp 'RH: Kamervragen Stalbranden ' 
verstuurd aan||||m^^^^| a mineleni.nl niet aangekomen.
We adviseren u. indien iK)dig. de mail opnieuw te sturen.

Voor vragen kunt u contact npnemen met de Helpdesk van het Ministerie van lleonomisehe Zaken. Landbouw 
en Innovatiel

met vriéndelijke groet.

DlC rU helpdesk kernministerie Hl.&l

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toege/onden. wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te venvijderen. 
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico’s 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message mav contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to y ou by mistake, y ou are requested to inform the sender and delete the message. The State 
accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of 
messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van Economische Zaken. Landbouw en Innovatie'.’

Houd er dan rekening mee dat u een geldig identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient te tonen. 
Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbew ijs kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, 
l.cgitimaticbewijzen en toegangspassen v an andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

_bratxl in pluimveestal
dinsdag 11 september 2012 i)9:‘16;55

Beste allen,
Onderstaande ter info:
Er is weer een pluimveestal afgebrand. 6000 jonge kippen hebben het niet overleefd. De 25.000 
overige dieren hebben dusdanige schade opgelopen dat ze worden gedood door stalvergassing op 
bedrijf. Er zullen waarschijnlijk wel kamervragen over volgen. De beantwoording op de eerdere 
kamervragen over de brand in een varkensstal liggen nog ter ondertekening bij onze Staatssecretaris 
waarna ze voor medeparaaf naar BZK gaan.
Met beste groet,

Dit tK’nd'il k.in infoim.3tie tevatteri die met voor u is bestemd Indien u nseS tie 
gendtesseerdf bent oJ dit bericht abusieveiijk aan u is tot'ge.?onde!t wonJt u 
verzocht d,tt a.in de afzender te melden en tiet bericht te verwijderen De Skjal 
.a.inv.aaidt geen aansprakeliiktreid votii sdiade. van welke a.ird cxik die verband 
tioudl rnet risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van benthien

This message may contain information that is not intended tot you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inforni the sendei and delete the message The State accepts no habiiity for 
damage of any kind resulting from tfte risks inherent in the eiectionic 
transmissior. ol messages

Bezoekt u hel kerndepartement van het Ministerie van 
Ecnitamisdie /.iken, Latfotouw en Innovatie'^

Houd et dan rekening mee dat u een geldig
ideriliteitsbewi)s (pastioort, ID~kaan of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteilsbewits
kunt lonen wordt u geen toegang verleend legitimaliebewjzeri
en to(-'g,anqspass.eti van andere organisaties worden niet geaccepteerd



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

A^fC n
activileiten
maandag 5 november 2012 13:39:51

Beste allen,
Ik ben alvast de brief aan de Tweede Kamer aan het voorbereiden (tijd tot kerst is kort). Ik zou daarin 
naast de voorstellen uit advies van stuurgroep ook even melding willen doen van acties die door jullie 
afzonderlijk of gezamenlijk zijn uitgevoerd. Kunnen jullie wat pakkende activiteiten mailen (zoals 
workshop brandweer en dierenarts of workshop boeren en brandveiligheid etc).
Harteii'kp oroet

[)il tienc.ht kan irifoimjtie bevatten die niet voof u is beslemd Inclien u met de 
Qeadres:j*erde bent o! dd bericht abi-ieieveiijk aan u is laege^onilen wordt u 
vei/oi bt d.at ,ian de afzender te melden en het biTichl te verwijderen Ot* Staat 
aaiivaai<)l geen aanspiakelijkbeid voor schade, van welke aard fx.ik du' verband 
lioudt niet risico's verbonden aan tiet elektmniscti ver/enden van turru titeii

Ibis iiie'.s,iqe in.ry contain infoirnation that is nol intended tor voii It you ate not 
ttie addressee or if this message was sent to you by nnslake you ate leguested to 
infoitn the tutnder and delete the message The Slate accepts no tialulity for 
damagt' of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Be.'oekt u tiet kemdecijrlemem van tiet Ministerie van 
i-conoiniscbe Zaken i.andtouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat ii een geldig
idr'ntileitsbewijs (pasprxrri, ID kaar! ot njbewi(S,> d.ient
te tonen Indteti u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang veneend Legttimabebewjzei'
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

irandweer tralmnt met varken 
maandag 25 februan 2013 09:49:18

Dag allen.
Bijgaand filmpje wilde ik jullie niet onthouden. Ik vraag me echter af of je moet trainen met een 
hobbyvarken op een paardenmanege maar het is iig goed bedoeld;-) 
http7/www zie nl/video/ingezonden/Brandweer-traint-met-varken/m1 nzQuufaxca 
Groeten,

Dit bt-nrhl kan infotmatie bevatten die niet vooi u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
ver.Tocht dat aan de afzender te melden en het b.ericht te verwijderen [te Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid vocn sctiade van welke aard ook dio verband 
fioiidl met risico's verbonden aan tiet elektronisch verzenden van l»^ri(.hlen

Ttiis message niay contain information that is ncit inti'irderf lor you It you are not 
tire addressee or if this message was sent to yrru by mistake, you ,ire reguested to 
tnfoim tire senrter and deirrte the messuage The State acr epts no liability tor 
damage of any kind resulting from ttre risks inherent in ttie eiectronir 
transmisSKrn of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Fconomtsche Zaken?

Houd et dan rekening mee dat u een gekdig
identiteitsbewi|s !pas.poor1, ID-kaart of rijbewijsi dient
te tonen tndien u btj de receptie geen geldig identileilsbewijs
kunt tonen, wnrdl u geen toegang verleend I r»gitimatietiew j/en
en toeg.ai»gspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Brief Is uit
woensdag 11 september 2013 17:24:06

brief stalbranden is uit conform jouw voorgestelde tekst.
Groeten,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is töegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van;
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Functiewisseling 
woensdag 6 november 2013 13:51:41

Beste lezer,
Na meer dan zeven jaar werkzaam geweest te zijn op allerhande dossiers binnen het 
welzijnsbeleid van de veehouderij en met name de varkenshouderij heb ik besloten een 
overstap te maken naar het Programma Antibioticumbeleid Veehouderij. Ondanks dat er 
nog veel uitdagingen liggen en nog vele acties niet zijn afgerond wordt het tijd mijn 
horizon te verbreden en plaats te maken voor nieuw elan.
De komende tijd zal ik alle werkzaamheden op het gebied van wetgeving, ingrepen, 
houderijssystemen en management gaan afbouwen en zorgvuldig over gaan dragen.
Een opvolger is nog niet bekepd maar de werkzaamheden zullen waar mogelijk worden 
opgevangen binnen het Cluster Dierenwelzijn van de Directie Agroketens en 
Dierenwelzijn.
Er staan nog diverse overleggen en werkzaamheden gepland tot het einde van dit jaar. 
Deze rond ik zo netjes mogelijk af dus ik ga u waarschijnlijk tijdens deze overleggen 
zeker nog tegenkomen. Dat geeft mij dan ook de mogelijkheid om nog persoonlijk 
afscheid te nemen.
Ik kijk terug op een zeer bijzondere tijd waarin er veel is gebeurd, ik heel veel heb 
geleerd en er grote stappen in de verbetering van het welzijn van het varken zijn gezet. 
Voor nu veel dank voor de zeer prettige samenwerking.
Ik vermoed dat ik in mijn nieuwe functie velen van u (gelukkig) weer zal tegenkomen en 
in dat geval kijk ik uit naar een prettige voortzetting van de samenwerking.
Een hartelijke groet en wie weet tot ziens.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaarf, r jbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Vdii:
Aan:
Onderwerp;
Oatuin:

Prioriteit:

HW:

dinsdag 22 januan 2013 17:34:03 
Hoog

Zie onderstaande. Alles wordt nu in werlting gesteld om er dinsdag een succes van te maken. 
Hopelijk lukt dat jullie ook!!!!

anuari

Jnoëfwerp: 
Urgentie: Hoog

Beste allen,
Onder voorbehoud dat^^^^^^^^| van LTO en|H|||^^| van de Dierenbescherming 
kunnen (wordt gecheckt terijl ik dit schrijf zal het advies van de stuurgroep stalbranden 2012- 
2016 as dinsdag om 17 uur worden aangeboden aan Staatssecretaris Dijksma. Dit betekent 
actie! en wl de volgende:

ofjHjjjjj^ll enUH kunnen
b. brief aanT^a^fronden, moet dezelfde dag nog naar de TK. Is in concept klaar, gaat 
morgenviaH|||B de lijn in. Medeparaaf van BZK en V&J worden ondertussen geregeld 
(actie
c. persbericht ja/nee (actie
d. tekst voor^^^l wat ze kan zeggen bij overhandiging___ _____________ ________ ). Wat
ze kan zeggen is volledig afhankelijk of de medeparafen binnen zijn en brief verzend klaar is. 
Als dat het geval is dan zal ze kunnen aangeven wat we ovememen uit het advies, als dat niet 
het geval is dan zal het antwoord meer procedureel blijven. We zullen 2 versies voorbereiden
e. wie zijn er bij aanwezig? Dat zal worden gecheckt.
f. er zal pers bij aanwezig zijn. Ik neem aan dat dat actie DC is.
Ik zal zeker te weten zaken vergeten zijn. Vul graag aan!!!!!

Dit t-K‘ficht kan tnforniatie bevatten dfe niet vchk u is t>estemd Indren u niet de 
oeadresseer.de bent of dit fdencht abusreveiiik aan u is toegezonden wordt u 
verz'X.ht dal aan de afzender te melden en het bericht te verv;r}defe-' Dtr Staat 
.'lanvaafdt geen aansprakelijktieid voor schade van welke aard .x>k die vertiand 
houdt met risico's vert>onden aan hp*t eiektionisc h verzenden van tx?rn:hten

Ifiis rtieS'^rae may coriuiin intorniation !ha* is nc;t uttended tof you If you jft‘ rvit 
tfte addiesr^ee or if this message was sent Ut yctu by mistake you are requested to 
irifcini the ;y>ndet and delete the message Uie State accepts ik* Itab'Hty for 
damage of any kind resulting from the nsks inhufent in ttte electronic 
hansnussM tn of messages

Bezoekt u riel kerndeparienient van het Winistene van 
Economische ZaKen^

Moud ei dan rekening rncfe dat u een 'Oekjig
rdenliteitsh.eA’i}Vi ipasfwxirl ID kaart of rijtiewnsi drent
te tonen Indien u bij de receptie geen geidig idenl*teitst>ewffs
kiji'-t tc>nen wordt u geen toegang verteend Legitimahetiew ize?'
en |r*egancspassen van andere orgamstïiies worden niet geaccef.iteerd



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

Opvolgingsvlag:
Vlagstatus:

l@minez.nl>

^^^^^augustus 2013 11:42

Fw; Aantallen dierhouders in NL

Opvolgen 
Met vlag

hier alvast weer een antwoord erbij over het aantal dierhouders in NL. Dit zijn mensen die 1 of 
meer dieren houden die registratiiplichtig zijn.
Daar moeten we het mee doen denk ik.
Morgen of uiterlijk donderdag meer.

[mailtoj
Verzonden^Diesdav^ugus^ü^t^^n :38 AM 
Aan:
Onderwerp: FW: Aantallen dierhouders in NL 

Hallomivia he^BS komen we in 2012 op 44.835 bedrijven.
Is dit voldoende of wil je nauwkeuriger

lm

r^dienst-regelingen.nl]

onden: dinsdag 20 augustus 2C 

‘TOerp^E^aruaüer^iemoua

augustus 2013 11:34 

Iers in NL

Van:
VerzönBen: dinsda"
Aan:______
Onderwerp:

Heym
yep we kunnen het via de Landbouwtelling doen. Daar staan alleen de 'landbouwtellingsplichtigen'.
En anders zouden we de verschillende l&R systemen er nog bij kunnen houden. Heb je ook hobbyhouders. 
En misschien kan het CBS je ook verder helpen via statline.
http://statline.cbs.nl'Stat W'eb/search/?0=aantal+landbouwbedriiven&LA=NL 
ar

Van:|
Verzon3ën^ïns3a^B augustüs~?t)13 9:14

Onderwe^^W^antalier^ierhouders in NL

Hallo I_____
Zou jij hier een antwoord op kunnen geven 
ar.

Van:
Verzötïaën: donderdag______________
Aan: ^^^^■|||||||■■■|■^■
Onderaerpn<E^antaïïer^iemouaemn NL

_______ [maillo
augustus 2013 1

@dienst-regelingen.nl]

Hallo



Ik zal het wel even navragen. Echter degene die dit altijd uitzoekt is pas volgende week maandag terug van 
vakantie

Éi
Van: [mailtoj
Verzonaen^onaeraa^^ugustu^ül3 12:07
Aan:
Onderwerp: Aantallen dierhouders in NL

l@minez.nl]

heeft DR inzicht in het aantal dierhouders in NL?
Heb oiHiodig voor beantwoording kamervragen over stalbranden. Nu dacht ik dat het het beste aan 
zouden kunnen slaan op aantal houders die meitelling invullen (en dus geregistreerd staan). Er zullen er 
zeker meer zijn maar dan hebben we een indicatie.

Di! he'icnt kflr'. :nfc’"T\at,e be'/atien die nie! voof u is beste^nd Indian u niet de 
geadiessfei-ide bent of dit Dericbt abusifeveiijl- aai' n it. tofcd^i'oncien wordt u 
■/fco’iich! dat asn de afzender te meideri en het Dencni te '/en* jaeren De Staa' 
aanvaardt qeei" aansprake' ikoeid voor schade van v^eikt- aadi oc* die verband 
noudt met risico s verbonden aan het elektronisch vei.’encien van benchteci

this message may oontain information that is not intended for you If vou are no! 
the addiessee oi if this rnesscsge was sen! to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State aci'.epis. no liability for 
darnage of any kind resulting from the risks inherent in the eiectronic 
transmis.Sion of messages

He.roekt n het kerndeDO'lemenl van hel Ministerie van 
Lrcoiiomisr.ht ZakenO

I loud ei ddii lesening inee dat ^ een yeidig
loentiteitsbewijs tpaspoort ID-kaai1 of njbewtjS! dienl
te 'onei i Inri-en u b.j de receptie geen yeiditj identiteitsbewijs
kunt tonen wo'dt u geen toegang veneenrd Legitimatiebe.v;zen
ei I toegarigspassen van andere organisaties worden niet geacce.Dieeid



Van:
Verzonden:

an:Aar

On<nderwerp:
Bijlagen:

@minez.nl>
dinsdaa 2S luni 2013 10:09

liizlto nl:

FW; Advies brandveiligheid 
20121002 Re CS in doc BvdB Advies aanpassen regelgeving voor brandveiliger 
stallen.docx; 13-06-25 DOMUS-#13111682-v1- 
Het_stikken_van_varkens_door_een_kapot_ventilatiesysteem.DOC

Dag IHIh en jlHHI en ■|||||||| cc),
Goed voorstel om het donderdag toch door te laten gaan. Er staat egnoeg op de agenda en baal dat ik 
er niet bij kan zijn. Nu dus even ter voorbereiding een mail van mijn kant. m||, jij zal ws aanwezig 
zijn als enige van de Rijksoverheid dus ik stuur jou ook even deze mail. Mochten er nog vragen zijn, ik 
ben die dag tot 14 uur telefonisch bereikbaar.
- EZ wil graag de maatlat upgraden tav brandveiligheid. Er zal onder het onderdeel dierenwelzijn een 
subcategorie komen voor brandveiligheid waarbij een puntentelling komt die niet concurreert met 
andere welzijnseisen. Het is dus aanvullend. Ook willen we dat er een aantal basiseisen verplicht 
worden. Om voor de fiscale aftrek in aanmerking te komen moet men dus een aantal voorgeschreven 
maatregelen nemen waarna men vervolgens de punten kan aanvullen met keuzemaatregelen. Dit alles 
wordt deze zomer verder uitgewerkt;
- tav brandveiligheid is de vraag welke maatregelen aanvullend in de maatlatten opgenomen kunnen 
worden. Er staan er nu een aantal in de maatlat onder diergezondheid: 
httD://www.smk.nl/files/cateQories/5/553/Actuele%20criteria%20Varkens%20MDVA%204- 
l%20MP\/7%20laatste%20versie.Ddf
Vraag is of onze analyse van het rapport (zie bijgaand doe van werkgroep dat we voor de stuurgroep 
hadden voorbereid) voldoende is om aanvullende maatregelen uit te destilleren of dat het goed is dat 
we middels een helpdesk (hebben we geld voor bij EZ) uit te zoeken uit het rapport en mogelijk ook 
nog uit andere bronnen welke maatregelen aanvuyllend goed zouden zijn en het risico op 
branduitbraken beter voorkomen.
- ik neem aan dat|mH even een korte uitleg geeft waar de maatlat voor staat, hoe de systematiekw 
erkt en waar ze dromende manaden mn ikv brandveiligheid aan wil werken.

- Dan nog 3 andere zaken:
1. het Ministerie van EZ heeft nog een potje geld van 26.000 euro in BO-onderzoek aan stalbranden 
gelabeld staan. Graag aan de werkgroep voorleggen waar we dit geld zsm op in kunnen zetten. We 
hebben het nu nog gelabeld aan onderzoek koppelgewijze euthanasie van ernstig verbrande dieren 
danwel door rook anagetaste dieren. Graag check in werkgroep en KNMvD of hier nog behoefte aan is. 
Zo niet dan graag vraagarticulatie waar dit geld wel aan te besteden.
2. we hebben een motie over voorkomen van plaagdieren ontvangen. Het lijkt mij goed om iemand
van WUR die over plaagdierengaaUr^eptember-bijeenkomst uit te nodigen. Ik ben naam alleen even 
kwijt maar rond motie genoemd.
“Toezegging 2263: In de stuurgme^taiD^nden wordt de problematiek t.a.v. knaagdieren aan de orde gesteld en 
verwezen naar^^^^^|"
3. deze week kamervragen ontvangen over het stikken van 1100 varkens door het niet werken van het 
ventilatiesysteem. Ik ga deze vragen volgende week beantwoorden maar het leek me goed jullie hier even van op 
de hoogte te brengen. Ventilatie is dus van wezenlijk belang, met of zonder brand. Omdat we effectieve detectie 
in kader van brand gaan onderzoeken vroeg ik me af of we ook dit soort calamiteiten mee kunnen nemen in 
detectie, (meer alarmsignaal aan boer als er iets goed mis is).
Dan tav de agenda:

er staat in verslag dat dierenbescherming contact opneemt met VWA bij brand. Het is nu zo ingeregeld dat bij 
brand de politie (onderdeel dierenpolitie) contact opneemt met NVWA.
Hartelijke groet en nogmaals excuses.



Van:
Verz(

^derwërp: Advies brandveiligheid

Beste mensen,
Hierbij het gewijzigde stuk;
Morgen moeten de stukken voor het bestuurlijk overleg uit.
Op basis van de reacties, kom ik nog tot de volgende discussiepunten.

- Vanmiddag is er een achterbanbijeenkomst van LTO over dit onderwerp. Dus of er draagvlak is voor de
voorstellen kan ik pas definitief morgen aangeven.

- LTO/Brandweer vinden de eisen voor hokinrichting niet noodzakelijk
- Brandweer ziet weinig in de gebruikersmelding en wil graag extra eisen voor rookvorming en dmppelvorming. 

Dus als jullie nog een reactie hebben graag voor morgen 10.00 uur.

Met vriendelijke groet.

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de 
geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar 
de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wrordt u 
verzocht dal aan.de afzender te melden en het bericht te verwjderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakel jkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichlen.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u hel kerndepartement van het Ministetre van 
Economische Zaken?

Houd er dan tekening nree dal u een geldig
identiteitsbewijs (praspoort, lO-kaart of rijbew^) dient
te tonen. Indien u by de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, worrlt u geen toegang verleend. Legitimaliebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Advies inzake het aanpassen van de regelgeving voor het brandveiliger maken van 
stallen

Een samenwerkingsverband van LTO Nederland, de Dierenbescherming, De Nederlandse 
Vereniging voor Brandweerzorg en Rampenbestrijding (NVBR), het Verbond van Verzekeraars en 
de Rijksovèrheid heeft het initiatief genomen tot en geeft momenteel uitvoering aan het Actieplan 
Stalbranden 2012 - 2016.

Onderdeel van het Actieplan is de uitvoering van een onderzoek in 2012 naar de toereikendheid 
van de huidige eisen alsmede naar de wijze waarop dieren in de praktijk door effectievere 
regelgeving beter tegen brand beschermd kunnen worden. Op basis van de aanbevelingen uit dit 
onderzoek, adviseert het samenwerkingsverband de Staatssecretaris van Economische zaken. 
Landbouw en Innovatie (EL&I) of en zo ja, welke aanpassing van regelgeving een positieve 
bijdrage kan leveren aan het brandveiliger maken van stallen en bijbehorend management. De 
Staatssecretaris heeft, mede namens de Minister van Veiligheid en Justitie en de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK) toegezegd de Tweede Kamer hierover voor het 
eind van 2012 te informeren.

Onder begeleiding van het samenwerkingsverband heeft Livestock Research van Wageningen UR in 
opdracht van de Rijksoverheid het gevraagde onderzoek uitgevoerd. De resultaten vindt u in het 
bijgevoegde rapport "Onderzoek naar brandveiligheid voor dieren in veestallen", Bokma, M., c.s., 
Wageningen UR, oktober 2012, Rapport nr. ..

Deze notitie is ter voorbereiding van het schriftelijke advies aan de Staatssecretaris. De stuurgroep 
wordt gevraagd akkoord te gaan met de voorgestelde wijzigingen die vervolgens meegenomen 
worden in het advies.

Het samenwerkingsverband Stelt het volgende voor:
A. De bouwregelgeving aan te passen
B. Het Actieplan Stalbranden te hèrzien

Ad A Aanpassing Bouwbesluit

Op grond van het rapport adviseren wij het Rijk bij de eerstvolgende aanpassing van het 
Bouwbesluit, in casu per 1 juli 2013/ aan het Bouwbesluit een nieuwe subgebruiksfunctie voor het 
het bedrijfsmatig houden van dieren toe te voegen onder de gebruiksfunctie industrie en voor 
deze subcategorie enkele specifieke voorschriften ter voorkoming van brand te stellen.

a.Nieuwe subgebruiksfunctie voor voor het bedrijfsmatig houden van dieren
Het Bouwbesluit richt zich thans op de veiligheid van personen en op het voorkomen van overslag 
van brand naar belendende percelen. De veiligheid van dieren dient als nieuwe doelstelling hieraan 
te worden toegevoegd. Om dit concreet vorm te geven wordt aan het Bouwbesluit een nieuwe 
subgebruiksfunctie toegevoegd voor het bedrijfsmatig houden van dieren, onder de gebruiksfunctie 
industrie.

Daar uit het onderzoek blijkt dat dieren in veestallen niet of nauwelijks zelfredzaam zijn en in 
geval van een brand doorgaans niet te redden, dienen brandveiligheidseisen voor de nieuwe 
subgebruiksfunctie daarom:
a. primair gericht te zijn op het voorkomen van brand,
b. secundair gericht te zijn op het beperken van de verdere ontwikkeling / uitbreiding van brand en 
rook.

b Materiaal moet minimaal voldoen aan brandklasse B
Bij nieuw- en verbouw moeten materialen zoals isolatiemateriaal, constructiemateriaal en 
aankleding minimaal voldoen aan brandklasse B.

De extra bouwkosten voor isolatiemateriaal en constructiemateriaal ten opzichte van de huidige 
regelgeving zijn per dierplaats:



Zeug; € 55 per dierplaats (dak en 
plafondisolatie)
Vleesvarken; €10 per dierplaats , 
Leghennen; € 0,20 tot € 0,50 per dierplaats

Vleeskuikens; € 0,25 per dierplaats 
Melkvee; € 80 per dierplaats; 
Vleeskalveren; € 12

c Brandwerend maken technische ruimte
Op dit moment is het in de bouwregelgeving verplicht om technische ruimten die groter zijn dan 
50m2 en (stook)ruimten voor verbrandingstoestellen met totale nominale belasting van meer dan 
130 KW en deze brandwerend (60 minuten) te scheiden van de rest van het gebouw. Het voorstel 
is om deze verplichting te laten gelden bij nieuwbouw/verbouw van alle dierenverblijven vallend 
onder de nieuwe subgebruiksfunctie.
De extra bouwkosten ten opzichte van de huidige regelgeving zijn per dierplaats 
Zeug ;€ 15 per dierplaats Vleeskuiken; € 0,17 per dierplaats
Vleesvarken; € 2,00 per dierplaats Melkvee; € 90 euro per dierplaats
Leghen; € 0,2 tot 0,35 per dierplaats Vleeskalveren; € 9 euro per dierplaats

D Verbieden van open verwarmingsystemen
Deze systemen worden nu vooral toegepast bij vleeskuikenbedrijven. Bij nieuwbouw en verbouw is 
het voor alle veehouderijbedrijven niet meer toegestaan orn open verwarmingsystemen zoals 
gasheaters te gebruiken. In de praktijk wordt er bij nieuwbouw nog nauwelijks gebruik gemaakt 
van deze systemen.

De totale extra kosten voor het aanscherpen van het bouwbesluit voor de veehouderij 
bedragen

diercategorie
Extra kosten 
brandveiligheid per 
dierplaats

Totale
investeringskosten per 
dierplaats

Extra kosten 
t.o.v totale 
investeringen

Zeugen/biggen € 70 (zonder 
hokinrichitnq)

€ 2600 2,75 %

Vleesvarkens € 12 euro (zonder 
hokinrichting)

€ 425 2,82%

Leghennen
Scharrel € 0,85 € 33 2,57 %
Voiiére € 0.55 € 26,50 2,07 %
Kolonie € 0,4 € 26,00 1,53 %
Vleeskalveren € 21,00 € 1250 1,68 %
Melkvee € 170 € 4000 4,25 %

Als bij hokinrichting, ook brandklasse B wordt geëist, is dat op dit moment alleen beschikbaar voor 
de varkenshouderij. De meerkosten zijn € 25 per dierplaats voor de zeugen en € 5 euro voor de 
vleesvarkens.

Ad B Herziening Actieplan
In het actieplan is afgesproken dat stalbranden gemonitord gaan worden. Verzekeraars hebben dit 
al opgepakt. Een aantal aanbevelingen uit het onderzoek van de WUR wordt verder onderzocht. . 
Het monitoren van de branden en het vervolgonderzoek kan leiden tot nieuwe aanbevelingen. Het 
samenwerkingsverband adviseert dit vervolgonderzoek op te starten onder het huidige actieplan en 
op grond hiervan met een nader advies te komen. Hiermee wordt het Actieplan van december 
2011 herzien en opnieuw breed gecommuniceerd.
Nader te onderzoeken zaken en daarmee aanvullingen op het bestaande actieplan zijn: 

a) Branddetectie
Branddetectie in dierenverblijven is complex. Door de uitstoot van ammoniak en stof is het klimaat 
voor de technische apparatuur agressief en is detectiemateriaal zeer storingsgevoelig. De sector 
zelf en de industrie worden aangespoord om met detectie aan de slag te gaan. De mogelijke 
branddetectie in technische ruimten zal worden onderzocht door BZK.

b) Grotere compartimenten dan 2500 m2



De brandcompartimentering van de nieuwe subgebruiksfunctie heeft ook als doel om het aantal 
dierlijke slachtoffers te beperken. Bij het aantonen van de gelijkwaardigheid van stallen groter dan 
2500 m2 zal dit doel dan moeten worden meegenomen. Op dit moment is echter niet eenduidig 
hoe deze gelijkwaardigheid kan worden aangetoond en wat de meerkosten zijn ten opzichte van de 
huidige regelgeving. Alvorens dit nadere doel van de brandcompartimentering in het Bouwbesluit 
vast te leggen, is het wenselijk dat onderzocht wordt hoe deze gelijkwaardigheid kan worden 
beoordeeld en wat de kosten zijn voor de extra brandveiligheidsmaatregelen zoals brandklasse A 
materialen, branddetectie of sprinklers. Trekker van dit onderzoek is het Ministerie van BZK.

c) Maatlat duurzame veehouderij
De Maatlat duurzame Veehouderij geeft veehouders bij nieuwbouw voor bovenwettelijke 
maatregelen de mogelijkheid tot een belastingaftrek. In de maatlat zal een aparte categorie 
opgenomen worden voor investeringen in brandveiligheid. Dit zou per 1 januari 2014 in kunnen 
gaan. Trekker is het Ministerie van EL&I, in nauw overleg met de stichting Milieukeur, welke laatste 
de maatlat beheert.

d) Gebruiksmelding voor de nieuwe subgebruiksfunctie
Onderzocht wordt of het zinvol is om een meldingsplicht door de veehouder bij de gemeente in te 
voeren voor het brandveilig gebruik van een stal. Daarbij zal ook gekeken moeten worden wat dit 
voor de administratieve en bestuurlijke lastendruk betekent. Trekker van dit onderzoek is het 
Ministerie van BZK.

e Bluswatervoorziening
Een toereikende bluswatervoorziening is voorgeschreven in het Bouwbesluit. Het Bouwbesluit biedt 
gemeenten de ruimte om van deze verplichting af te zien. Nut en noodzaak van een 
bluswatervoorziening bij de stal zullen onderzocht worden. De NVBR gaat dit trekken.

f Periodieke controles apparatuur
Het periodiek controleren van elektrische apparatuur helpt de brandveiligheid te bevorderen. Het 
past niet in de systematiek van de bouwregelgeving om dit daarin te verankeren. Verzekeraars 
stellen steeds vaker eisen met betrekking tot het periodiek keuren van elektra. Dit kan vanwege 
mededingingsregelgeving niet verplicht opgelegd worden. Onderzocht wordt of de verplichte 
periodieke keuring in de ketenkwaliteitsystemen van de veehouderij opgenomen kunnen worden. 
Trekker is LTO en Dieren/Dierenbescherming.



Van:
Verzonden:
Aan:
CC:

Onderwerp:

@minez.nl>
dondeidaa 24 oktobet 2013 09:40 

zlto.nl;

(a)ede.nl @Achtnea.iTl:
interoolis.nl;

ri>nc tv.minvenj.nl, 
FW; biand hoge hexel

@achmea.nl)

Via heb ik het volgende begrepen rond de brand in Hoge Hexel:
- Op 4 na zijn alle dieren in die afdeling gestikt/verbrand/geeuthanaseerd, totaal 76 dieren.
- De 4 kalveren uit de middelste afdeling zijn overgebracht naar een andere afdeling op het bedrijf en krijgen extra 
medische aandacht, dieren zagen er goed uit en lagen vanmiddag te herkauwen
- De dieren in de andere afdelingen, totaal 84 kalveren, zijn allemaal door de brandweer levend uit de stal gehaald.
- Alle kalveren uit de verbrande stal zijn gecontroleerd door de dierenarts en daar waar nodig behandeld met 
antibiotica (voor longproblemen) en een "opkikker'Vvitamine
- Diergeneeskundige zorg is verleend door de dierenarts |
- Dierenarts is zaterdag, zondag en vandaag geweest.
Dat wat betreft de zorg over de dieren die naar mijn inschatting gezien deze gegevens zorgvuldig is geweest qua 
nazorg.
Dan de oorzaak:
- Oorzaak brand: kortsluiting in de tl-verlichting boven in de nok van de stal, in de middelste afdeling van de stal.
- In de stallen was/is een werkend Klimaat/alarm systeem van^^^^ aanwezig, maar is ws niet afgegaan tijdens of 
na de brand
- Dit komt doordat de stroomvoorziening wegviel, volgens houder gaat het alarm alleen af als de temperatuur boven 
of onder een bepaalde waarde komt. Wanneer er geen stroomtoevoer is, gaat het alarm niet af.
Volgens de NVWA is dit type alarm in veel stallen geïnstalleerd in Nederland. Nader onderzoek volgt nog of het alarm 
aan de gestelde eisen/voorwaarde voldoet. Ik hoop hier de gegevens van te krijgen.
Het lijkt me goed om dit punt op de agenda van de eerste werkgreopvergadering te plaatsen. Ik hoop dan meer te 
weten over dat onderzoek.

[.lit l»eru hl k,«i intoir'Kitii:* bev,ilter' niet v.k>i u e. tmlien u niet itt
ge.jdre-’Seeide ef dit bericht ,.ibusieveii|k nari n e. toec)e7ontleri wcirdt u 
ver.'ocht dal a.'ih dt- afrender te melden en het teni m Ie verv* |deren fte St.iat 
lanvajidl geen .aansprakel (kheid iioor v.in welke aard ook die vert an.)
lioii-dt niet fisK u's. verlMittden <ian het eli’ktionistti i>et/enden van betiüilen

This meai-age may ceriiain rntormatiof; ttiat ii, nut intended tor you It you ate not 
the addressee or it the, message was sent to you by mistake you are lertaested to 
inform the sender and delete the trtessage t he St.ate accepts no liability far 
damage of any kind resulting trom the risks inherent in the electronic 
transmission ot messages

Bezoekt u hel keriKleparlement v.in tiet Miiiisleiie v.tn 
F.conomist tie Zaken ?
Houd er dan rekening mee dat u een ijekjig
ideniiteitstiewijs ipasfioort ID kaan i |tre;w |s oi i iksfcis.i dient
te lonen tndien u b.' de ichreptie geen geldig iidemitcitst>ewi|s
kurit lonen wordt u geen Uxtgamg verleend l.egitim.itiebew |zen
en lijeaangspassen v,m andeie organisaties wonJen iihH geaccepteerd



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

Bijlagen:

l@mineleni.nl>
maahdaq^ september 2012 16:13

FW: E-niail met bijlage (attachment): Paardenstal in Ranst afgebrand
Nieuwsgrazer, voorop in het zoeken naar agrarisch nieuws
Paardenstal in Ranst afgebrand Nieuwsgrazer, voorop in het zoeken naar agrarisch
nieuws.htm

ter info.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwjderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakel jkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

• This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to yoii by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State arxepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken. Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een'geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

l@mineleni.nl>
^^^^^december 2012 08:35 

FW: In gaan op uitnodiging LTO overhandigen advies

■m zie onderstaande reactie van ons buro politiek,
ll^a^ven een algemeen berichtje aan iedereen sturen. Met dank aan Minister Blok over zijn toezegging van eind 
januari:-) Geeft wat lucht.

in: maanaag ëcëmber2012 16:18

irp: n gaan o^itnociiging LTO overhandigen adviesDag|m.
Stuk komt retour directie. Met opmerking over te laten aan opvolger Verdaas.
Wil jij eventueel richting BZK aangeven dat ivm aftreden Verdaas en het aanstellen van een nieuwe bewindspersoon 
wij dit aan de opvolger laten (dus per definitie pas in januari, als de nieuwe bewindspersoon dit wil).
Groet

in: maandag Ü17 12:28

imn^aa^pTanödiginq LTO overhandigen advies
Hoi^|M
Er ligHu^ok een nota voor paraaf bij jullie om in te gaan op uitnodiging van LTO om advies stalbranden te 
overhandigen. Heb deze op nama van Minister gezet. Kunnen 2 dingen doen: aan Minister overhandigen nog voor 
kersreces of gebruik maken van Minister Bloks uitspraak dat TW eind januari wordt geïnformeerd en het pas in januari 
te laten plaatsvidnen. Nu staat in nota dat het nog voor kerstreces moet. Er is dus wat ruimte. Kun je evt op notitie 
zetten.

D'! nench' (<an mfurr-iar^ üfcvaUer .1«? V'v! /uc^r .. bs.'sienio b-.dien u cit; 
oeari'-esseerdt; be”t of cM beocht abos-oveof a»'- u 'S foegezonde'’- j/o"T ^ 
verzoen; da! sav je jfzencie; ;t meioeo en bé! beocni re vevw iderfeb De S'aar 
aanzaardt geee aar-sprakegr neai ..'oo; aeeaae .•je weHre as'd'lOr. cie .•.jha-n 
boud! met vsioo'.- zeibO'iden 030 ner eieKuomseb vervendeo »ae.

Td,s meêbagt-r 'rjy LOifra','', irdovr.aiion that not n'itetided for yoj tf yoi are oez 
tbe artd'esis't ,.r if v ;s '’leesaoe :.^as seat lo /o<i n, m etai-e ,0 .' S'o reg .ested te 
intomr int sen.rtei and delete the message Trie -State accepts no liamnty fot 
dan’age o< ar., enri resu't-cg Lom >oe vsks '''lie'e"’ i" toe elect-vmi- 
tfansniissior' of message;,

Bezoekt li fiet kopidepademeri! .isr het Mirzsterie van 
E cono m! sebe Z.:i k e n
Houd er dan rekening rnee pa' r-en ge dig
identiteitsbewiis (piaspoort ID kiiiart of n|tiew(|si dient
te tonen Ind.tn u b.j oe (e-ceptie cjeeii yeirjig identiiei1sbevvi|S
kunt tonen wordt u geen kit-rganp verleend 1 egiiimaliehewizen
en toagangspassa» van ancioie ouganisotirt s worden me! geacceptei'i d



Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:

dinsdaa 22 lanuan 2013 17:12
@mineleni.nl>

FW; in ontvangst nemen advies inz staibranden

lie onderstaande. Gaat nu in de versnelling. Kunnen jullie met spoed ene medeparaaf regelen op versie brief die ik 
jullie vandaga heb gestuurd? Ik za'JBBjÊ vragen mij te helpen de brief verder de lijn in te krijgen. Ik ga nu bellen met 
LTO en DB.

16:04anuan

ranoen

Van:
Verzonden: dinsda 
Aan:
CC:____________________________
Onderwerp: in ontvangst nemen advies inz

Ik heb in de agenda de volgende reservering gemaakt: 
In ontvangst nemen advies inz staibranden 
dinsdag 29 januari 
17:00- 17:30 uur 
locatie kamer stas
Graag hoor ik zsm of deze datum akkoord is.

Met vriendelijke groet,

Secretariaat Staatssecretaris Dijksma

Ministerie van Economische Zaken 
Bezuidenhoirtsevveg 73 | 2594 AC| Den Haag | H-gang 
Postbus 20401 I 2500 EK | Den Haag

T: 0701
F 070l______

|ia>fninelpp! nl 
UE.„ tv.w»..'nKsov'c;rtieid nil

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u ts bestemd Indien u niet de 
geadresseerde itenl of dit tiencht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de atzendei te melden en het tiencht te verw ideren De Staat 
aanvaardt geen aansprakel jkheid vixti schade van welke aard ook die verb-and 
houdt met nsico’s vertionden aan het elektronisr h verzenden van berichten

This message may contain inlormation that is not inteivderl for you It you are iKit 
ttie addressee oi it this message was sent to you by mistake, you ate requested to 
inform the sender and delete the message The .State accepts no liability tor 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs ipaspcvid, ID kaait of rijtiewiisi dient
te lonen Indien u bij de leceplKt geen geldig idenliteitsbc.-wi)S
kunt lonen, wordt u gc-en toegang verleend t egitimatieirew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteeid



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp;
Bijlagen:

l@minez.nl >
woetisdcKi 11 seplembei 2Uli 17.25

Fw: MinvEZ: Toezeqqinqen bouwreqelqevinq en brandveiliqheid 
13153124.DOC

Bij deze de brief

Van;
V'erzonden^Veduesday^eptembe^^^2013 05:23 PM 
Aan; )
Onderwerp; Fw: MiiivEZ; Toezeggingen bouwregelgeving en brandveiligheid

Van: Economische Zaken Kamerbrieven
Verzonden^Vedi^sday, September 11. 2013 05:19 PM W. Europe Standard Time 
Aan: HHHHH^'tweedekamer nl'
Cc: rt eerstekamer.nl' (rt tweedekamer.nl'
Onderwerp: MinvEZ: Toezeggingen bouwregelgeving en brandveiligheid

Goedemiddag,
Hierbij zend ik u kamerbrief. 
Met vriendelijke groet,

iureau Bestuursraac 
Coördinatie Stukkenstroom

Ministerie van Economische Zaken
Bezuidenhoutseweg 731 2594 AC ^'s-GRAVENHAGE | 
B-Passage II
Postbus 204011 2500 EK ^'s*GRAVENHAGE 
Tel 0701 
Mob oei
E-mail I öminez.nl

C>it bericht k,in latorinotie bevalteti die niet wioi u ts bestemd ladiet. u eiet 
geadresseerde bent of dit beticht abusievel!|k .lao o :s t.aegezonder, kvoi dt u 
verzocht d.at ,ian de jfzemlet Ie melden en hel benrfi! te verw(deren fv stn.it 
aanvaardt geen aansprakel ikheid voüt schjije van welke aard ook die verb.ind 
horxlt rnel nsiro's verbonden a.in hel elektronisch verzenden van beticfiten

This mess^ige may contain infrjtm.alion that is not intended foi you If you are ivd 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
rntorm the sender and delete the messige The State arcefils no liabilir, t.ar 
dam.ige of any kind lesulting fioni the risks Ktherent in the electronii 
transmission of tTHcssages

Etezoekt u tie! kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken

Houd er dan tekening mee dat u eeri geWiq
identiteitsb*-vvi(s ipaspcKirt ID kaart <>f n|bewiisi dient
te lonen Iridien u bi| de receptk^ geen gektv] identitirtlsbewi|s
kunt tonen wordt u geen toegang veifeend 1 i-gitim.itiebirw izen
en toegangspassen v.in .anderi' uiganis.ities woiden niel geai:ce(>teeid



Van:
Aan:
Onderwerp;
Datum:

FW: moties VAO stalbranden 
woensdag 2 oktober 2013 08:16:31

ter info en misschien goed om rond te sturen aan werkgroep? 
tot morgen.

Van;
Verz'
Aan:
OndeeWerpffloöe^A^ïalDrSnaeri

DagH,
ter info. Vanmiddag is gestemd over de moties van het VAO bouwregelgeving en 
brandveiligheid. Moties over verdergaande maatregelen bestaande stallen zijn 
verworpen. Ei^is maar 1 motie aangenomen, zie onderstaand, 
groet, (

Nr. 87 MOTIE VAN HET LID VISSER
Voorgesteld 24 september 2013 

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het voorliggende ontwerpbesluit, houdende wijziging van het 
Bouwbesluit 2012 betreffende de brandveiligheid van het bedrijfsmatig houden 
van dieren alsmede correcties en verdere vereenvoudiging van het Bouwbesluit 
2012, nieuwe voorschriften met betrekking tot de brandveiligheid van nieuwe 
stallen voor dieren worden voorgesteld;

overwegende dat de voorliggende wijzigingen voor de sector 25 miljoen euro aan 
nalevingskosten met zich meebrengen en dat met de aanpassingen de 
voorschriften voor stallen strenger zullen zijn dan die voor woningen;

overwegende dat verzekeraars reeds aanvullende eisen stellen als het gaat om 
brandveiligheid en dat uit de beperkte onderzoeken die er zijn blijkt dat niet 
constructie-onderdelen maar gedragsveranderingen de grootste meerwaarde 
hebben in het voorkómen van stalbranden;

overwegende dat daarnaast partijen zich gecommitteerd hebben aan de uitvoering 
van het actieplan stalbranden, waar gedragsverandering een centrale plek 
inneemt;

verzoekt de regering, bij de evaluatie van de wet specifiek in te gaan op de 
bewezen effectiviteit van de extra regelgeving;

verzoekt de regering voorts, regelgeving bij gebleken ineffectiviteit terug te 
draaien en zo mogelijk te vervangen door effectievere maatregelen op het gebied 
van bijvoorbeeld gedragsveranderingen als alternatief voor de extra regelgeving,

en gaat over tot de orde van de dag.

Visser



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 'Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ttiis message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or it this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no'liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

=============
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart, r jbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp;
Datum;

FW: nota stalbranden
maandag 28 januari 2013 13:54:45

BZK wil graag persbericht afstemmen. Hierbij contact gegevens. Wil jij contact opnemen?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken’

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
Identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

n*":

rw; Stalbrand Nederweert vrijdag 1 mrt 
dnsdag 5 maart 2013 16:11:25

Beste allen,
op mijn verzoek is de NVWA gaan achteitialen wat er allemaal gebeurd is rond de brand van 
afgelopen vrijdag. De analyse is kort en krachtig en zeer informatief voor ons allen. Er staan nog 
enkele vragen open waar ik nog op antwoord wacht. Voor eerstvolgende werkgroep denk ik relevant 
om te kijken wat we hier iig alvast van kunnen leren, met name de oorzaak.
NB: deze mail is niet voor externe verspreiding bedoeld maar alleen voor leden van de werkgroep. 
Groeten,

Allen,
N.a.v. brand in varkensstallen te Nederweert, afgelopen vrijdag:
Vanuit EZ kreeg ik de vraag of/wat de NVWA-betrokkenheid was bij de stalbrand in de 
varkensstal aan de A2 te Nederweert.
http /Aw.vw brandweernederweert.nl/2013/03/02/zeer-grote-brand-varkensstallen-heijsterstraat- 
neder/zeerty
Eigenaar |_________
Gemeente Nedeweert:
Veiligheidsregio: 0495-|_____
Ik heb een rondje gebeld met het volgende resulataat:
Brand varkensfokbedrijfUmill^^^l^^l. vrijdag 1 maart 11u 
Waarschijnlijke oorzaak: sluiting in het centrale hogedruksysteem, brand in 1 stal met uitbreiding 
naar 2 stal, behoudens 1 compartiment.
2 van de 5 stallen vernietigd. Vrijwel alle zeugen/biggen dood en nog levende dieren (ca 40) 
geeuthanaseerd door eigen da.
Mogelijk asbest en veel rook met effect op de A2 
Door veiligheidsregio opgeschaald naar Grip 2.
Ik heb gebeld met div. geledingen van NVWA (L&N en V&l).Voor zover ik weet geen melding 
naar NVWA en (tot zover) geen betrokkenheid NVWA.
Ook gebeld met gemeente N\veert, veiligheidsregio en eigenaar.
Alle kadavers afgevoerd door Sita ter vernietiging naar Ureco (dus niet in voedselketen) 
Verzekering (Interpolis) initieert afvoer van vroegdrachtige dieren uit het resterende compartiment 
naar VION Groenio
Maandag 1 x 80 zeugen afvoer Groenio 
Dinsdag 2 x 80 
Woensdag 1 x 80
Hoogdrachtige dieren worden op eigen bedrijf afgebigd ofschoon bedrijfssysteem niet meer intact 
is gezien vernietigde stallen.

Er is wel is een vraag vanuit EZ-crisis (obv mediabericjten?) geweest naar^.
En dus een vraag van EZ-DAD (welzijn)||[||j|, bij deze de toegezegde info.
N.a.v. deze brand rijzen er enkele vragen:
- worden dergelijke incidenten vroegtijdig gemeld bij EZ/NVWA (kennelijk niet)
- is er extra toezicht op de afvoer van restemde varkens waarbij mogelijk risico op 
voedselveiligheid/dierenwelzijn bestaat (kennelijk niet, wellicht extra toezicht initiëren te 
Groenio?)
- is er toezicht op resterende dieren (bedoelde hoogdrachtige dieren + risico's t.a.v. dieren uit 
aanpalende stallen)
Groet,



Divisie Landbouw en Natuur 
afdeling Toezichtsuitvoering Landbouw
Nederlandse Voedsel en Waren Autoriteit

Veldmaarschalk Montgomerylaan 500 | 5623LE | Eindhoven 
Postbus 2168 I 5600CD | Eindhoven

T 040
F 040

min nv.n

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent m the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dal u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:
Bijlagen:

FW: stalbranden
maandag 29 oktober 2012 10:19:33
verslao stuuraroeo 24 oktober actieolan staibranden.doc

Van: [mailtc|m|||||||||[@zlto.nl]
VerzonoenMTiaanaag 29 oktoüe^u^^ïïï-1
Aan:_______________
Onderwerp: staibranaen

Hierbij, de concept brief en het verslag, graag reactie 
het actieplan zelf wordt morgen aangepast 
De acties ten aanzien van kippenschuren zijn uitgezet

Met vriendelijke groet.

T +31
M +31_________
Secretariaat +31

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te verwijderen De Staal 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken. Landbouw en Innovatie

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
Identiteitsbewijs (paspoort iD-kaart of rijbewijs) dient



te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

======== ===============



Besluitenlijst van de stuurgroep "actieplan stalbranden"

Aanwezig van de Stuurgroep: de heren |mm| voorzitter, (LTO Nederland), | 
(Ministerie (Bond voor Verzekeraars), |

(Ministerie (NVBR),BIB (dierenbescherming)

_____ (Ministerie van
versiag (LTO Nederiand)

Aanwezig van de werkgroep: e werkgroep: mevrouw|
Ei&I)) en de heren (Ministerie van BZK) en|

1 Opening
Voorzitter opent de vergadering

2 Voorstelrondje
Iedereen stelt zich in het kort voor.

3 Onderzoek van de WUR en advies
Op basis het onderzoek van de WUR is er een advies door de werkgroep geformuieerd, 
voor aanpassing van de regelgeving en van het actieplan.
Met betrekking tot het aanpassen van de bouwregelgeving, wii dè stuurgroep het 
voigende gaan adviseren aan de Staatsecretaris van EL&I.

A) Onder de categorie iichte industrie wordt een nieuwe subcategorie geïntroduceerd, 
"lichte industrie voor het bedrijfsmatig houden van dieren". De exacte formulering en de 
uitleg in de Toeiichting wordt in overieg tussen Ministerie van EL&I en BZK uitgewerkt.
De veiiigheid van dieren wordt als nieuwe doeisteiiing in de wet vastgelegd.

B) Het algemene principe is dat constructiemateriaal en isoiatiemateriaai minimaal aan 
brandklasse B moeten voldoen. LTO Nederland voorziet bij iegpiuimveehouderij in 
etagestalien praktijkproblemen. LTO Nederland zoekt binnen een week uit of dit in de 
praktijk ieidt tot onwerkbare situaties en stemt dit af binnen de werkgroep. De 
Werkgroep iegt op basis van die info een mogelijk aangepast voorstei, voor deze 
specifieke bedrijfstak, aan de stuurgroep voor. De Stuurgroep wordt geacht binnen een 
week na het indienen van het voorstei te reageren. Besloten is dat 
hokinrichtingséiementen niet hoeven te voidoen aan brandklasse B.

C) De technische ruimte wordt verpiicht brandwerend. Duidelijk is dat niet alie 
apparatuur in de technische ruimte kan (m.n. ventiiatie aandachtspunt). Het is beiangrijk 
dat gestimuleerd wordt dat er zoveel mogelijk apparatuur in de technische ruimte komt. 
Hoe technische ruimte omschreven gaat worden, wordt uitgewerkt in de werkgroep 
aismede het stimuleren dat zoveel mogelijk apparatuur naar technische ruimte gaat.

D) Open verbrandingssystemen worden verboden. De nieuwe generaties kachels die 
gebruiken van indirect vuur zijn wel toegestaan.

NB; Na de vergadering kwam er informatie van het Ministerie van BZK beschikbaar dat 
een dergeiijk verbod waarschijniijk in strijd is met de Europese regeigeving. Vanuit de 
werkgroep wordt daarom voorgesteid om het voigende toe te voegen aan het actiepian.

Open verwarmingsystemen
Open verwarmingstoestelen zoals gasheaters worden vooral toegepast bij 
vieeskuikenbedrijven. Deze open verbrandingstoesteilen kunnen in combinatie met stof 
en verontreinigingen in deze stallen leiden tot brand. Het verbieden van de open 
verbrandingstoesteiien levert een bijdrage tot een brandveiliger stal. De vraag is echter 
of zo'n verbod mogeiijk is in de bouwregelgeving. De betreffende toestellen vallen



namelijk onder de Europese Richtlijnen Gasproducten. De veiligheid van deze toestellen 
is hiermee Europees geregeid. Een nationaal verbod van dezé toestellen in stallen kan 
hiermee op gespannen voet staan. Of het gebruik van dit soort verwarm!ngsystemen kan 
worden verboden in het Nederlandse Bouwbesluit, moet daarom nader worden 
onderzocht. Trekker van dit onderzoek is het Ministerie van BZK.

n.a.v. aanpassen actieplan:
De dierenbescherming had graag gezien dat ook detectie in de regelgeving opgenomen 
wordt. Cruciaal in kader van inperken brand. Urgentie wordt erkend maar sector wil dit 
zelf oppakkèn. Succes zit in aansluiten op bestaande signaleringssystemen. Mate van 
implementatie door actie sector in ieder geval onderwerp van overleg in 
stuurgroepbijeenkomst in 2013.

Met betrekking tot het aanpassen van het actieplan zijn de volgende afspraken gemaakt: 
Er is een trekker per onderwerp benoemd, maar elk onderwerp wordt in samenspraak 
met de rest van de werkgroep uitgewerkt.

a) De mogelijkheden voor branddetectie in technische ruimte en in stallen wordt 
door LTD Nederland in samenwerking met het bedrijfsleven/verzekeraars 
opgepakt.

b) Hoe omgegaan moet worden met grotere brandcompartimenten dan 2500 m2 
wordt uitgezocht door Ministerie van BZK

c) NVBR gaat nut en noodzaak van bluswatervoorziening onderzoeken.
d) Dierenbescherming/LTO Nederland gaan bekijken of periodieke keuringen 

opgenomen kunnen worden in de kwaliteitsystemen. In financiële wereld kent 
men het instrument van co- regelgeving. Ministerie van BZK zoekt uit of dit ook in 
de bouwregelgeving kan.

e) Vanuit actieplan wordt geadviseerd om een aparte categorie te maken voor 
brandveiligheid in de maatlat. Bezien wordt of dit item voldoende geladen kan 
worden. Trekker is Ministerie van EL&I

f) De stuurgroep ziet geen^mee^waarde in een gebruikersmelding. Men ziet wel 
perspectief in een integrale handhavingstrategie waar brandveiligheid een 
integraal onderdeel van is. Trekker is Ministerie van BZK

g) De stuurgroep geeft aan dat het goed is dat gemeenten gestimuleerd worden het 
beleid eenduidiger toe te passen. Door de regionalisering van de brandweer en de 
opstart van de uitvoeringsdiensten gebeurt dit ook. LTO Nederland wil dit samen 
met de NVBR trekken.

4 Procedure en communicatie
De stuurgroep adviseert de Staatsecretaris van EI&I om de regelgeving aan te passen. 
Daarvoor wordt door de werkgroep een aanbiedingsbrief opgesteld die samen met het 
gewijzigde actieplan naar de Staatsecretaris wordt gestuurd. Eind van week ?
Na vergadering is met BZK en LTO besproken dat brede communicatie over besluit niet 
eerder dan op moment van verzenden brief aan TK plaats vindt. Dus aanbieden van 
advies dient low profil te blijven. Reden hiervoor is dat op dat moment pas rapport van 
WUR gepubliceerd kan vyorden.

Op basis van het advies van de stuurgroep stuurt de Staatsecretaris van EL&I, mede 
namens Minister van BZK, een brief naar de Tweede Kamer. Op dat moment wordt 
rapport WUR bok openbaar en kunnen de stakeholders breed over aanpak 
communiceren. Voor het einde van het jaar moet de brief bij de Tweede Kamer liggen. 
Streven is de teksten voor de aanpassing op 1 december klaar te hebben zodat de 
aanpassing van het bouwbesluit op 1 juli 2013 in kan gaan.

5. Communicatie



- er worden vele activiteiten in kader van brandpreventie uitgevoerd. In brief aan kamer 
zal benadrukt worden wat tot nu toe gebeurd is en waf er nog op de planning staat. 
Kunst is het onder de aandacht te houden, ook bij erfbetreders.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp;
Datum:
Bijlagen:

FW: stalbranden
maandag 29 oktober 2012 10:44:59 
aanbiedinoshrief Bleeker actieplan stalbranden.dor.

Ook goede voorzet op brief. Hierbij mijn reactie.

[mailtc|m||||||||@zlto.nl] 
VerzonaenMTiaanaag 29 oktoDe^u^^!iJ4

Onderwem^talbranaei

Hierbij, de concept brief en het verslag, graag reactie 
het actieplan zelf wordt morgen aangepast 
De acties ten aanzien van kippenschuren zijn uitgezet

Met vriendelijke groet,

M +31________
Secretariaat +31

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook die verband 
houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message rnay contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken Landbouw en Innovatie’

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



Van;
Aan;
Cc:
Onderwerp;
Datum:

FW: Tekst bouwbesluit 
donderdag 10 januari 2013 15:51:24

Zie nog eens onderstaande mailing, van BZK is bezig met de wetgevingstekst voor
stalbranden in Bouwbesluit. Kunnen jullie toch nog op korte tgermijn meedenken over de uitleg wat 
we onder bedrijfsmatig houden van dieren kunnen verstaan? Graag hulp bij het schrijven van de 
toelichting.
Volgende week even contact over hebben?
Groeten,

2 12:41verzonden: woen novemoer
Aan:
Onderwerp: eKsr Douwoesiui

Hoi^^^l en^^,
Navraag bij BZK over teksten bouwbesluit ikv stalbranden levert onderstaand antwoord op. 
Kunnen jullie hier alvast wel mee uit de voeten?
Groet,

Van:_ 
Verzon 
Aan:

[mailtoj 
ënsdaq

Onderwerp:

novem
@minbzk.nl] 

"2012 12:07

lOuwDesiui

Dag Bi
Nee, heb ik nog niet. Ik ben nogal druk met een AO Bouwregelgeving & brandveiligheid op 
21/11, waarbij overigens ook het Actieplan Stalbranden is geagendeerd als 1 van de 13 
agendapunten.
Ik denk aan volgende definitie:

lichte industriefunctie voor bedrijfsmatig houden van dieren:
Lichte industriefunctie voor bedrijfsmatig houden van dieren zoals 
bedoeld in de wet.... /besluit..../regeling...

Hierbij dan verwijzen naar jullie dierenregelgeving.
Wat een lichte industriefunctie is, is al als volgt gedefinieerd in Bouwbesluit 2012:

lichte industriefunctie:
industriefunctie waarin activiteiten plaatsvinden, waarbij het verblijven 
van personen een ondergeschikte rol speelt;

Met toelichting:

Een lichte industriefunctie is een industriefunctie waarin activiteiten 
plaatsvinden waarbij het verblijven van personen een ondergeschikte rol 
speelt. Voorbeelden zijn een opslagloods, een kas en een stal. Onder een 
lichte industriefunctie wordt niet een hondenhok of een daarmee 
vergelijkbaar niet voor personen toegankelijk bouwwerk (bouwwerk geen 
gebouw zijnde) verstaan.

Vriendelijke groet.



Van:
Vera

[mailt
11:06‘

l@mineleni.nl]

Aan:|^^^
Ondewerp^eRst bouwbesluit 
Dag^^^,
De juristen die willen kijken naar de terminologie en toelichting aangaande bedrijfsmatig 
gehouden dieren zouden graag de conceptteksten van jou willen ontvangen zodat ze het 
kader hebben waarover ze kunnen adviseren. Heb jij al ene concepttekst wijziging 
Bouwbesluit en toelichting?’
Dank!

■Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This' message may contain information that is not intended for you. If you are.not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien'u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs' (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

FW: vraagje owa- bouwkundige etsen mestafvoer etc. 
maandag 26 augustus 2013 09:37:24

Hoi ■■■j, onderstaande info ontving ik van ozne mestcollega's. Wat mij betreft hoeft 
het nuidieg antwoord niet egwijzigd te worden. Evt zou je nog een zinnetje kunnen 
toevoegen dat eisen aan opslag etc o.a. is geregeld in Activiteitenbesluit milieubeheer. 
Groeten,

2013 9:15

iige eisen mestafvoer etc.

HoiH,
Zoals je gemerkt hebt was ik er een weekje tussenuit. Misschien is de vraag al 
achtei^aald, maarzo niet....
Er is wel EZ-regelgeving van toepassing op mestopslag, maar die gaat vooral over 
hoeveel opslag een boer moet hebben e.d.
Andere eisen staan vooral in I&M-regelgeving, zoals het Activiteitenbesluit milieubeheer:

• in paragraaf 3.4.3 staan algemene eisen aan het op- en overslaan van goederen
• in paragraaf 3.4.6 staan de specifieke eisen voor dierlijke mest (inclusief urine)
• in paragraaf 4.1.7 staan eisen aan de opslag van vaste kunstmeststoffen

In de bijbehorende Activiteitenregeling milieubeheer worden deze eisen nader ingevuld. 
Het zou verder kunnen dat het Bouwbesluit ook regels bevat die voor mestopslag 
gelden, maar dat is een heel andere tak van sport waarin ik niet zo thuis ben (maar dat 
zou BZK bij uitstek wel moeten zijn als "eigenaar" van die regeling). I

\leet je hiermee genoeg? Heb je een contactpersoon bij I&M nodig anders?

3 14:37

bouwkundige eisen mestafvoer etc.

Hoi miHj, ik heb van BZK een SO-vraag gekregen in voorbereiding op een AO 
Bouwbesluit:
77 Is artikel 3.55 ook vati toepassing op installaties voor afvoer, opslag en 

verwerking van mest en urine? Zo nee, welke bouwkundige eisen en 
welke risicogrenswaarde worden momenteel hieraan gesteld?

I

Nu is de vraag of er bouwkundige eisen gesteld worden aan en welke risico
grenswaarde bestaan aan afvoer, opslag en verwerking van mest en urine. 
Kun jij me wat verder helpen?
Groeten,



Van: 
Verzi 
Aan: 
CC: 
Oi

Rtu:s 2013 12:18

raag^^ bouwkundige eisen mestafvoer etc.

hoi[^|,
Je kunt even checken bij|m. Die kan je op weg helpen.
En je zou misschien ook moeten nagaan bij de collega's die wat weten van 
dierlijke bijproducten. Zou kunnen dat er in dat verband nog regels zijn gesteld. 
dag,f

Van:
Verz
Aan:
Onde'

14:37
övè^oüwkundige eisen mestafvoer etc.

|, weet jij wie me in jouw cluster kan helpen met onderstaande 
'raag. Vraag is of naast Bouwbesluit er EZ regelgeving bestaat 
waar afvoer, opslag en verwerking van mest en urine aan moeten 
voldoen ik bouwkundige eisen of voorkomen van bepaalde risico's 
wat mogelijk ook van invloed kan zijn op het voorkomen of 
eventueel zelfs onbewust aanwakkeren-versnellen van brand cq 
rookontwikkeling.

Groeten,

77 Is artikel 3.55 ook van toepassing op installaties voor afvoer, opslag en 
verwerking van mest en urine? Zo nee, welke bouwkundige eisen 
en welke risicogrenswaarde worden momenteel hieraan gesteld?

1 tif-ni ht kjn brvjHen i3,‘r biet vo:ii ii lO bestemd Indieii u oie' de
ae.idiesseeide L.enl o! dit L«;rii;tit .iliusteveliiK ajn u is loedezonideri wi/fd! ii

:l.it jjii de jveiidef te niel'len en hetii.ht 'e verwiideien i> sij.ii 
a.inwj.ifdt geen Cianst'''..ïkeliiktu^Md vixir schade viaa welke aard cxiK die verband 
iKjudl i'iei rc.ico's veib. niden aan tiet eiektiomsch ver/enden v in berichten

Ihis message ireiv contain information that is not intended for you If y.wi are not 
Itie addressee or if this mess,age was sent to you by mistake, you aie leguestc-d to 
infoiin the seiidei and delete the message Ifte Slate accepts no liat«lity foi 
damage ot any kind resulting from tfie risks inherent in the elecironic 
tiansniisSKin of mess.jges

Be/oc-kf II tiei kiandefiartemenl van hel Minis'ene van 
f conomisclie /aken '
Houd el dan rekening mee dat u een geldiQ
idenliteitsbew'us tfiasp-aoïl IIJ kaart of njbewijsi dient
te lonen Indien u bij de leceptie geen geldig identiteHsbewi|S
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimaliebew pten
en toegai'Gspjssen van andere ofganis,ities woiden met geaccepteerd



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Prioriteit:

FW: wereldkundK] maken advies staibranden uitqesteid
dinsdag 29 januan 2013 10:18:02
Hoog

vertrouwelijk en ter info onderstaand bericht.

unoig mOnaerwerp: were 
Urgentie: Hoog

Beste allen,
Nieuwsuur kan deze week het stalbrandenadvies niet uitzenden ivm nieuws rond onze troon. 
Met de Staatsseaetaris is het volgende afgesproken:
- happening om 17 uur vanmiddag gaat gewoon door Alle informatie en foto's blijven 
echter nog even intern;
- brif aan TK gaat nog niet uit;
- Nieuwsuur gaat door met verzamelen van materiaal voor hun uitzending (interviews met LTO 
en pluimveehouder, interview met Stas volgt later deze week);
- wereldkundig maken van advies door Nieuwsuur vindt begin volgende week plaats waarna 
brief aan TK uit kan.
BBR en DC zorgen dat brief aan TK nog even in pocket blijft. Ligt al wel bij Stas voor 
ondertekening.

informeer jij even de werkgroep? Jullie weten wat je wel/niet kwijt wilt over de pers. 
Wi^ullen WUR informeren dat ze pas volgende week rapport kunnen publiceren en 
persbericht uit kunnen doen.
Hartelijke groet,Hartelijkegroet

(Stonn^oaafon<(Storing Vodafone dus even niet telefonisch bereikbaar)

l ilt kan iri’nrm.ine bevalen dit- rue( vc:*or u is bestemd Ir.dtnn tj n.et df
gratbessnn’de bent Jd betfcht abusievelijk aan n is Kredézofiduf- vwfdt u 
ver7c»ch! dat aarf ck- afzender te melden en biêf le vvrwijd«i"ren l'r*: Sta<rt
aanvaardt geer^ aansprakelijkheid vosr schade van welke a*ifc1 die vertund 
houdt met nsito's verbonden aan hel elektromsdi verzenden van berichten

This n>essaoe niay contain intormaiiori that is riot inrendt*<l tor ytju If vou a‘e nol 
ttfé addressee Of «t this rr>ess->gt‘ was sent; you !‘V 'Tiisïakt- yr>u a»e lediK^sled ici 
itiforrn thr? ronder arvd delete lt»e ntess.aqe Tlie State a<n epts o*:- NatviiTy fo» 
dafTtage 'd any k nd resulting fri>m th»e risks »nlrert‘nl m Ihe eleelfi rfnc 
tfansmisstrjn of messages

Bezc^'kl u het kt^rtidepaiteiTtenl van tiet Mm-sterie vari 
Eicorvomische Zaken

Houd er dan rekening mee dat u een geldtg
{denl)te?tsbewns (paspCK:>r1 iD-kaart of njbewijs: dierit
te toneif Indten u tHï de receptie geen gekliq i<it:r'»tite»tsbc*wT|‘;
kur*t tonen, wordt u geen toegang verleend Leg{ti»natiebew tzen
et> toegangspassen van ani.lere organisaties wofd»m niet geaccepteerd



Vah!
Aan:
Onderwerp:
Datum:

gegevens brand in opfbkbedrijf 
dinsdag 18 september 2012 09:01:32

Wat later dan gepland 'maar via PPE gegevens van.bedrijg gekregen waar brand is geweest:
Betreft ^mlllUjlll aan
Heeft 2 stallen waarvan 1 betrokken was bij brand. Zaten 36.000 leghennen van 9 wkn oud in. 5000 
dood, rest vergast onder toezicht van NVWA (niet in opdracht van NVWA overigens). .
Er zijn iig kamervragen over gesteld die nog ergens in ons gebouw pendelen.
Groeten,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade, van weike aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
thé addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van;
Aan:
Cc:

Onderwerp:
Datum:

herminQ.nl":

grote brand varkensstal 
vrijdag 19 april 2013 08:49:24

Helaas een giote brand te betreiuen. 4000 biggen en 1500 zeugen omgekomen, ws door brand bij 
luchrwasinstallatie in stal nissen Eindlioven en Tilbiug.

Van: [niailto ||||||||||||||@veizekeraars.nl]
V^erzoiiden: Tuesday. April 16. 2013 03; 17 PM 
Aau:|
Cc:|

Ouderit erp: 5 suggesties \ erzekeraais mzake elektrakeuring

ri inteipolis nl; 
s@uct\' uiinveuj.nl:

heeft in de laatste vergadering van de werkgroep stalbranden een korte presentatie gehouden 
over de elektrakeuring. Het verhaal is positief ontvangen door de vergadering begreep ik. Ik vroeg vorige week 
per e-mail, wat we hier nu concreet mee gaan doen. Jij vroeg mij vervolgens of wij daar ideeën voor hadden. In 
overleg met|^m|||| enm||H|j[|||j| hierbij 5 suggesties;

1. Achmea verplicht haar verzekerden tot zo'n elektrakeuring. Dat doen nog niet alle verzekeraars. Wellicht
is het een idee dat LTO die verzekeraars hierover eens aanschrijft? Ik kan het wel bij onze leden 
melden, maar ik mag mijn leden niet oproepen tot geven van kortingen of het stellen van acceptatie- 
eisen. LTO kan vanuit haar eigen verantwoordelijkheid natuurlijk wel de verzekeraars vragen hierop te 
acteren.

2. Zoalsjjjjjjjl stelde in de vergadering is elektra een belangrijke factor in veel branden. Wellicht kan die

boodschap verkondigd worden in artikelen in vakbladen? Is er een communicatieplan hiervoor?
3. De bijeenkomsten van LTO. In de presentatie die wij ontwikkeld hebben, en die nu een paar keer

gegeven is, staat het elektraverhaal ook duidelijk. Als er meer bijeenkomsten komen, zal het verhaal 
dus ook meer verteld worden. Dus nogmaals de oproep aan jullie om te zorgen voor meer 
bijeenkomsten. Daarbij is wat ons betreft overigens nog een aandachtspunt de nazorg: is er iets van 
evaluatie? is er zicht op wat mensen na zo'n bijeenkomst thuis doen met de informatie?

4. Het elektra-punt zou ook goed naar voren kunnen komen in een self-assesment, dat online in te vullen is
door boeren/LTO-leden. Wij zouden wel een voorzet voor zo'n self-assesment brandveiligheid willen 
doen: vragen aan de hand waarvan een boer een 'advies' kan krijgen over waar hij of zij op moet 
letten om de brandveiligheid te bevorderen. Zo'n assesment bestaat uit een aantal vragen, aan de 
hand waarvan een grof risicoprofiel wordt gemaakt, waarop enkele suggesties zijn gebaseerd voor de 
aanpak. Kijk bv. eens op http://www rhprklisthrand.nl/vonrkomen-hrandstirhting

5. Tot slot nog een 'nabrander'; ik zag onlangs de aardige website www.deoplossingvan.nl. Een initiatief
van Interpolis, een van onze leden, waarmee ze burgers uitdagen goede preventie-ideeën in te sturen. 
De beste ideeën worden vervolgens beloond met tijd/aandacht/geld. Zo'n 'wedstrijcE zouden we 
natuurlijk ook kunnen uitzetten in de agrowereld; het zet mensen aan het denken en het levert 
wellicht goede, vernieuwende ideeën op.

Ik hoop dat we hiermee wat zinnige suggesties hebben gedaan. Ik ben benieuwd naar je reactie.
Mvg,



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te venvijderen, De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic . 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbevvijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere orgariisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Datum: donderdag 14 februari 2013 10:02:15

ik heb een uitnodiging gehad voor een bijeenkomst brandpreventie. Kun jij mij aangeven hoe 
belangrijk het is dat EZ hier aan deelneemt?

Groeten,

Beste allen,

Hierbij het vergaderverzoek voor de vervolgbijeenkomst Brandpreventie.

Uit de reacties bleek een duidelijke voorkeur voor dinsdag 26 maart. Om te zorgen dat 
iedereen dan ook echt aanwezig kan zijn is de bijeenkomst in de middag, hopelijk schikt 
dat iedereen.

Gaarne het vergaderverzoek accepteren (of weigeren). De zaal zal later nog bekend worden 
gemaakt.

Tot 26 maart in de nieuwbouw!

Met vriendelijke groet,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

av stuurgroep stalbranden 
donderdag 25 oktober 2012 16:14:58

Dag| ________
Gisteren in stuurgroep deed||IB^^| voorstel om het advies van de
stakeholders fysiek aan EL&I aan te bieden en ér.enige media ruchtbaarheid aan te geven. Achteraf 
bedacht ik me het volgende:
Het advies is gebaseerd op het rapport van WUR. Het rapport van WUR willen we tegelijk.met de 
brief aan de kamer naar buiten brengen.en niet eerder.

Graag jullie reactie. 
Groeten,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezoniden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this messagè was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs-
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan;
Cc:
Onderwerp:
Datum:

nieuw jaar, nieuwe Stas, nieuwe kansen 
donderdag 10 januari 2013 08:53:30

Dag.L________
De Minister van BZK heeft voor de kerst aan de kamer gemeld dat de brief over stalbranden eidn 
januari naar TK wordt gestuurd. We gaan aan de slag om een datum te vinden voor de officiële 
overhandiging van het advies. Hopelijk vinden we snel een datum die iedereen past.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, indien u niet de 
geadresseerde bent of-dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

Overleg as maandag 24/9 
donderdag 20 september 2012 15:23:33

As maandag treffen we elkaar om 15 uur. Ter bespreking:
- inhoudelijke reactie op rapport
- wat betekenen de aanbevelingen voor de overheid o.a. irt de motie (waarmee gaan we akkoord in 
adviesstuk voor stuurgroep)
We zitten op de 4e etage, Noord B (je krijgt vast een plattegrond mee van de receptie;-). Zaaltje heet 
Beuk en ligt aan tuinkant.
Groeten,

Dit bericht kan informatie bevatten die riiet voor u is bestemd, Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you arè requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 

■damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?-

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Ihdien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwrerp:
Datum:

RE: (hk> Subject) 
dmsdag 9 april 2013 H:21:27

Dnnkl

IK zal onze aossiernouder paarden vragen voor relevante contactpersonen die in die sector invloed uit kunnen
oefenen
<^'^oeten.

[ ma i I to @ m i n bzk. n I ]
dag 9

Van:
Verzonaen:
Aan:

Beste allemaal,
Tot mijn spijt moet ik melden dat er vanuit de definitie voor industriefunctie 
("gebruiksfunctie voor het bedrijfsmatig bewerken of opslaan van materialen en 
goederen, of voor agrarische doeleinden) geen ruimte is om een manege 
hieronder te laten vallen. Bij een manege is namelijk geen sprake van agrarische 
doeleinden. Ik heb dit nu pas helder en daarom niet eerder aan jullie gemeld.
Dit betekent dat we hoe dan ook geen maneges kunnen meenemen. Richting de 
TK hebben we dit gelukkig ook niet toegezegd.
We kunnen nu volgens mij wel de definitie 1 op 1 koppelen aan jullie Besluit 
houders dieren, als volgt;
lichte industriefunctie voor het bedrijfsmatig houden van dieren: industriefunctie 
waarin productiedieren, zoals bedoeld in het Besluit houders van dieren, worden 
gehouden en waarbij het verblijven van personen een ondergeschikte rol speelt. 
Graag jullie reactie.
Groet,

l@minez.nl]Van:
Verzi 
Aan:
CC:
Oi
Beste allen, dank voor deze inzet. Ik was er zelf nog steeds niet aan toegekomen (met excuses aan

Ik k^k er maandag verder naar welke dieren we dan moeten 
gaan aanwijzen. Te beginnen met landbouwhuisdieren incl paarden dunkt mij. Goed weekend en aan 
jou^^H een fijne vakantie!

T 2013 06:24 PM 
tïtminhzk nl>

lIilV

Onderwerp: RE: (No Subject)
Hallo^^^l (en anderen).
het was even stil rondom de definitie van dieren voor m het Bouwbesluit in verband met de aanpak van



stalbranden
Wij stellen, mede naar aanleiding van jouw vraag over de manages, etc de volgende definitie voor 
lichte industnefunctie voor houden van dieren
industriefunctie waarin het verblijven van personen een ondergeschikte rol speelt en waarin de dieren van 
bijlage X bednjfsmatig worden gehouden
In de bijlage kunnen dan alle dieren opgenomen worden waarop hel besluit van toepassing kan zijn Om te 
voorkomen dat het een Ie lange lijst wordt, zou er ook gekozen kunnen worden voor hel noemen van 
dierklassen (zoogdieren, reptielen vogels, enz)
Zoals eerder aangegeven door^m|[j was het probleem met hel vorige voorstel dat er dan een deel van de
dieren met onder valt die dal wel zou moeten En als we bedrijfsmatig verder zouden invullen, dan zou er
weer stnjd ontstaan met de invulling van de term bedrijfsmatigheid zoals dat in de EZ-regelgeving beslaat
We hopen dat BZK dit voorstel kan ovememen in het Bouwbesluit
Ik ben zelf op vakantie van 8 tot en met 16 april
Voor mogelijke vragen kan j^m benaderen
Groeten,

3 15:59OOIKIeK eni LI,111
Aan:

en ik hebben nog even verder gesproken over onderstaande.
Paarden staan op de lijst voor productie te houden dieren; hieronder vallen ook fokkerijen. 
Paarden op maneges is een ander verhaal. Deze worden in deze situatie niet als 
productiedier gehouden en zij vallen in deze hoedanigheid dan ook niet onder de regels 
voor productiedieren in het Besluit houders van dieren. Aan het begin van laatstgenoemd 
besluit is echter ook een paragraaf opgenomen met algemene regels voor het huisvesten 
en verzorgen van dieren (paragraaf 2 van Hoofdstuk 1). Deze regels zijn van toepassing op 
zoogdieren, reptielen, amfibieën, vogels en vissen, ongeacht het oogmerk waarmee zij 
worden gehouden. Deze welzijnsregels zijn daarmee van toepassing op bijvoorbeeld 
maneges, maar ook kinderboerderijen enz.
Simpelweg verwijzen naar de lijst productiedieren, de definitie van gezelschapsdieren en de 
dieren waarvoor de algemene welzijnsregels gelden, met daaraan gekoppeld de 
voorwaarde dat de dieren bedrijfsmatig worden gehouden, zou een te grote groep 
dieren/houders onder het Bouwbesluit brengen.

In het verlengde daarvan zou er dan ook er dan ook een discrepantie ontstaan tussen 
bedrijfsmatig houden volgens het Bouwbesluit en volgens de regels voor 
gezelschapsdieren. Daar moeten we ook nog even naar kijken.

Wij willen hierover nog even overleggen met degene die het Besluit houders van dieren 
heeft opgesteld. Zij is echter op dit moment afwezig.
Een vraag aan jullie is: kunnen jullie aangeven wat er nu precies wel en wat er niet onder de 
werking van het Bouwbesluit moet komen te vallen? Dat geeft ons weer een kader om tot 
een goede afbakening te komen, 
vriendelijke groet.

lunst

Directie W efges ing eii Jiiiidische Zaken 
Ministerie van Eronoinisclie Zaken 
Bezuideiilioutseweg .‘'0 1 2594 A\\’ Den Haag

Postbus 20401 I 2500 EK | Den Haag

t|



IÏ7 iniiieleni ill

vaste dag afwezig: woensdag

Onderwerp:

1 8:51

o bUDjec

Dag allen, fijn dat jullie dit zo oppakken Ben even uit de lucht geweest Inderdaad 
paarden moeten ook meegenomen worden Ik denk dat insteek van WJZ in haar voorgaande

Van:
ebmari 2013 16:39en: woonsuac

Aan:

Hallo|Hm,
Over de paarden ben Ik Iets te kort geweest. Paarden staan wel op de lijst voor 
productie te houden dieren Dus zIj vallen onder de regelgeving voor productledi^mn 
Voor manages weet ik het met helemaal zeker, dat vraag ik morgen even aan^^^f 
die IS er niet vandaag 
groeten.

Van: | [müilt£jj|jj|jjjjj|jjjjj||^2^eömarffblVerzonden: woensdag 2 13 16:24
Aan:

Ondërw

Dar[m|.

Groei,

iAmineleni.nllVan:
Verzc 
Aan:|
Onderwert
Hallo|||gi,
Ik stuui Ja hierbij de teksten van het Besluit houders van dieren en het Besluit 
gezelschapsdieren, zoals die nu beide in voorhang bij de kamer zijn 
De bijlage bIj het Besluit houders van dieren betreft de dieren die we vaak 
"productiedleren" noemen, koeien, varkens, ed
Het Besluit gezelschapsdieren Is nog vormgegeven als zelfstandig besluit op 
grond van de Gezondheids- en welzijnswet voor dieren Deze wet wordt 
vervangen door de Wet dieren Omdat het besluit al meer dan een jaar bij de 
kamer ligt, Is de regelgeving op grond van deze wet dieren, waaronder het Besluit 
houders van dieren. Inmiddels zo ver, dat het logischer is om het Besluit 
gezelschapsdieren op te nemen in het Bestuit houders van dieren 
Onder hel Besluit gezelschapsdieren vallen wel kennels en asielen en 
sierviskwekerijen
Maneges met, want paarden vallen niet onder de werking van dit besluit 
Kinderboerderijen ook niet, omdat zij dieren niet verkopen of verhandelen 
Ook dierentuinen vallen niet onder dit besluit Overigens zijn daar wel regels over 
gesteld
Mijn vraag Is vervolgens aan jou; zouden de innchtingen die niet onder het



Besluit gezelschapsdieren vallen, wel onder de eisen van het Bouwbesluit 
moeten vallen? Want dan zouden we nog naar een uitgebreidere definitie moeten 
kijken 
Ornoten,

Van: [maljto^^^^^H aminbzk.nll

Aan:

Onderwerp:

Dag||H||.
Ok. luei komen we denk ik wel uit. Heb jij de teksten voor niij van 
de huidige besluiten? Ik ben \ ooral benieuwd wat hier allemaal 
ouder \ alt: kennel, asiel, manege, sieniskwekerij. dierenmin. 
kinderboerderij?
Groet.

Sent with Good (wvto.good.com)

-Original Message-
From: ^___________

|£ftiumelem.ii
ent: Tuesday. Febniaiy 19. 2013 05:41 PM W. Eiuope Standard 

Time 
To: I
Cc:|____

Subject:

Het ligt iets genuanceerder

Er zou dan verwezen moeten worden naar bijv. 
dieren, bedoeld in de bijlage van het Besluit houders van dieren 
(=productiedieren) en dieren, bedoeld in §X van het Besluit 
houders van dieren.
De planning voor het Besluit houders van dieren is voorlopig 
inwerkingtreding per 1 juli 2013, afhankelijk van de uitkomst van 
de voorhangprocedure in de Tweede Kamer. Voor de 
noodzakelijke verplaatsing van het Besluit gezelschapsdieren naar 
het Besluit houders is nu 1 oktober 2013 in de planning 
opgenomen. Beide data liggen dus voor de te verwachten 
inwerkingtreding van de wijziging van het Bouwbesluit 2012.
Ik denk dat we dan nog even moeten bekijken wat handig is. Maar 
het inhoudelijke idee zal niet veranderen, 
vriendelijke groet.

Jurist

Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Ministerie van Economische Zaken 
Bezuidenhoutseweg 50 | 2594 AW | Den Haag

Postbus 20401 I 2SOO EK | Den Haag



^min^eni.nl

vaste dag afwezig: woensdag

Van:|Hjj|jjjjjjjH| [mailtc' 
Verzonoen^ünMag 19 
Aan:
CC:
Onderwerp:

feOulaWüLB 16:12

Ik begrijp dus dat er uiteindelijk de volgende definitie mogelijk

Lichte iiidustiiefimctie voor bedrijfsmatig houden van 
dieren: industriefiinctie waarin het verblijven van personen 
een ondergeschikte rol speelt en waarin dieren worden 
gehouden zoals bedoeld in het Beshiit houders van dieren.
De vraag die dan aan de orde is wanneer dit Besluit houders van 
dieren van kracht wordt?
De betreffende wijziging van het Bouwbesluit 2012 wordt 1 
januari 2014 van kracht. Het zou mooi zijn als het Besluit 
houders van dieren dan ook van kracht is.
Vriendelijke groet.

■:c0mineleni.nll 
ebruari 2013 15:35

Van:l
[ m a ilt oT___________
Verzongen: uinsSag*
Aan:|
CC:j________
Onderwerp:

Hierbij ontvang je een documentje met een voorzet voor de 
aanpak voor de kwestie bedrijfsmatig houden van dieren in 
relatie tot het Bouwbesluit.

Nogmaals onze excuses voor de ontstane vertraging. Mocht 
je nog vragen hebben, dan zijn we natuurlijk bereid verder 
mee te denken.

Met vriendelijke groet.

JUfsSL

Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Ministerie van Economische Zaken 
Bezuidenhoutseweg SO } 2S94 AW 1 Den Haag

Postbus 20401 I 2 500 EK | Den Haag

t|

Ii3>minetefw.ni

vaste dag afwezig: woensdag

Oil IX'-'icht tK'vOff- Oiet voor ü IS t>estemd inditni i; iiteJ de
geadfesseerde iient cd dsf beru.l'U abusferehjk aatt u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat 3cin de afzender te mekdeti erv tvet t>e^icht te verwijderen De Staat 
aari-a.3fdl geen aarisprakeltjlthetd vOor schade, .ar^ A^elke aard oc* dte verband 
houdt met ns'co s verbonden aan ne' etektronisch verzenden van benchten

This message n-.ay ccmtain mforntahor: hat is not intended for you It yOu are rtot 
ttie addressee o? if this message was sent to you t>v mistake you are requested to



inform the sender and delete the message. The Slalo accepts no liability for 
damage of any kind resul ing from the risks Inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
iden iteilsbewijs (paspoort, ID-kaart.of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitima iebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

______________ z___

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
(hoofdkantoor) verhuist in de maanden december 2012 tot februari 2013 
naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze 
periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid? ■
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig 
identite tsbewijs (paspoort, nationale dentteltskaart, rijbewijs of 
vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identite tsbewijs kunt 
tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties 
worden niet geaccepteerd.
D t ber cht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of d t bericht abusievelijk aan u Is toegezonden, wordt u verzocht 
dat aan de afzender te melden en het ber cht te verwijderen. De Staat aanvaardt 
geen aansprakelijkhed voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met 
risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain informat on that is not intended for you. If you are not the 
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
Inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage 
of any kind resulting from the risk Inherent in the electron c transmission of 
messages.

Dit bencht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niel de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden én het bericht te verwijderen. Dé Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in he electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen, indien u bij de recep te geen geldig iden iteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) 
verhuist in de maanden december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de 
Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze periode op weik bezoekadres u moet 
zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de RIjksoverhe d?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig Identite tsbewijs 
(paspoort, natonale identite tskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij 
controle geen geldig identite tsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. 
Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
D t bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde 
bent of d t ber cht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te 
melden en het ber cht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 
schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het 
elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the 
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the 
sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind 
resulting from the risk inherent In the electronic transmiss on of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 

. aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden .van berichten.

This message may contain informa ion that is not intended for you. If you are not 
he addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement varr het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dal u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legi imatiebewijzen



en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

D(t benctit kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wondt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This rriessage may contain information that Is not intended for you. If you are not 
he addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 

inform he sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transrnission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van hel Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID.-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legi imatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisa ies worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadres^erde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information hat is not intended for you. if you are not 
the addressee or if his message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resul ing from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of njbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitima iebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

I cbnctvjTiinveni.nr' 
Re: _brand in pluimveestal 
maandag 17 september 2012 14:35:54

Super

Van I mailto r^minbzk.n] ]
Verzonden: Monday. September 17, 2012 01:19 PM 
Aan:
Onderwerp: Rb; brand in pluimveestal

Ja, sorry ik dacht dat het om vanmiddag ging.
Ik stel dus voor dat we op 24/9 om 15.00 overleg hebben bij ELI.

Van: ______
Verzonden: maandag 17 september 2012 10:45
Aan:
Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal 
Maandagmiddag kan ik. Jij kon toch 24 en 25?

I@nctv.minvenj.nl]

Van:|^^^^^| [mailto:^J^J|U@minbzk.nl] 
Verzonden: maandag 17 september 2012 10:24
Aan: f
CC:|_______________________
Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal 
Nee, kan ik niet.

Van: [maiItoineleni.nl]
Verzonden: maandag 17 september 2012 10:24
Aan:
Onderwerp: RE: _brand In pluimveestal
Hoi, ik zou maandag om 15 uur kunnen. Is dat wat? Is het dan mogelijk dat jullie naar 
EL&I komen? anders red ik het niet qua tijd.

Van 
Verzon 
Aan:

[mailto :l
maandag 17 september 2012 9:57

Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal

l@nctv.minvenj.nl]

l@minbzk.nl

Ik kan alleen nog maandag de 24® 's middags. De rest is al vol gepland.
De 27® kan ik sowieso niet, dan zit ik voor de een vergadering in Brussel, maar dat had ik al 
eerder gemeld.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is 
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanv aardt geen aansprakelijkheid voor 
schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Veiligheid en Justitie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you 
are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent 
in the electronic transmission of messages.

Ministry of Security and Justice

Van: [mailto:l l@mineleni.nl]



Verzonden: donderdag 13 september 2012 18:12 
Aan: ^^^M^B@minbzk.nr
CC:
Onderwerp: Re: _brand in pluimveestal
Ik kan de 24e 's ochtends en de 25e smiddags.

@minbzk.nl] 
ler 13, 2012 06:02 PM

[mailto :l 
en: Thursday, Septeml

wanneer schikt jou?

Van:
VerzoTi(
Aanj_____________________
Cc: minveni.nl
Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal 
Het moet voorafgaand omdat we anders 27 september niets meer kunnen 
sturen. Ik kan 24 en 25.

(g)nctv.minven1.nl>

Van: [mailto:^^^^^^U|@mineleni.nn
Verzonden: donderdag 13 september 2012 5:53

CC: ^^^^^^|@nctv.minvenj.nr 
Onderwerp: Re: _brand in pluimveestal
Oeps, die had ik nog niet in mijn agenda gezet... Maar goed idee! Hoe iaat 
begint deze? We kunnen voorafgaande of aansiuitend afspreken?
Van: [mailto:^^^^^p|(a)minbzk.nl]
Verzonden: Thursday, September 13, 2012 05:39 PM

Cc: ^^^^^^M@nctv^inve^n^^^^^^^^[@nctv.minvenj.nl>
Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal
Sorry, Ik bedoelde 27 september en het is de begeieidingscie en niet de 
werkgroep. We bespreken dan met WUR het concept-rapport en verwerking 
commentaar. Dit is het iaatste moment dat wij de inhoud van het WUR- 
rapport nog kunnen bijsturen.
Is het daarom niet goed om ons overleg voor 27 september te hebben ipv 
voor 2 oktober?

Van: [mailto:l
Verzonden: donderdag 13 september 2012 5:17
Aan:
Onderwerp: Re: _brand in pluimveestal 
Ja dat klopt vigs mij.
Van: [niajltPJ^^^^^^|MlIllQbzkJil]
Verzonden: Thursday, September 13, 2012 04:55 PM 
Aan: _________________

[77nctv.minvem.nl>

l@mineleni.nl]

Onderwerp: RE: _brand in pluimveestal
Hoi

Ik had in mijn agenda staan voor werkgroep 28 september. Dit is 2 
oktober geworden?

Sent with Good (www.good.com)



------Original Message
From;

ay, September 13, 2012 12:11 PM W. Europe Standard
Time

Subject: : _brand in pluimveesta

Het lijkt me goed, voorafgaande aan 2/10 waarop werkgroep weer bijeenkomt, even de 
overheidshoofden bij elkaar te steken mbt onderzoeksrapport en het voorstel voor de 
stuurgroep dat as dinsdag in Den Bosch wordt voorbereid doorH||||||H|p^|p 
11111111111111111 en ondergetekende. Insteek van dit overleg is t^epaler^^^ls 
ELenl, VenJ en BZK op één lijn zitten wat de conceptvoorstellen betreft.
Ik zal een datumbriefje via Datumprikker.nl rondsturen. Ik hoop dat er een geschikt 
moment bij zit.
Hartelijke groet,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the nsks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of njbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksovetheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
njbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bencht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bencht abusievelijk 
aan u Is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met nsico's verborxJen aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to Inform the sender and delete the message. The State accepts no liability foi damage of 
any kind resulting from the nsk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informabe bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bencht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the nsks inherent in the electronic 
transmission of messages.



======= =========
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abüsieveiijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van weike aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the eiectronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abüsieveiijk aan u is’toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade,'van weike aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het eiektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u Is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

=================== ========
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van



Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van^andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit .bericht abusievelijk aan u is tóegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afeender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: 2 vraagjes
dinsdag 23 oktober 2012 14:36:16

ok, ik maak even iets af en bel je binnen een Iwartier.

Verzor 
Aan:|^^^ 
OnderwerpH 14:35

vraagjes

Van: [mailtoj
Verzonaen^insaa^^^rao^nZuTn4:35

OnderwërpTRE: 2 vraagjes
??? da's raar.... kan ik jou bellen?

Van: [mailto|BMB|B^-ïiminbzk.nn
zonaen^iinsdW^3o®re^üi2

l@mineleni.nl]

Verzi
Aan:______
OndeTwërp:

14:33

Je 06 IS in gesprek?

yegoligMB:^
Aan: 1111111111111Ondewerp^t; 2 vraagjes
ok

Verz^^^HlaSflBm
Aan:OndeUBP^H^ 11:39

vraagjes

I@mineleni.nl1
Ik bel vanmiddag even.

Aan:
CC:^_______ _______
Onaerwerp: i vraagjes

Ik heb 3 vraagjes/voorstellen;
- ons lijkt het goed om voorafgaande aan vergadering morgen even te hebben over procedurele 
vervolg. Dat mist ook op agenda dus ik zalHjjjj||^^|| doorgeven dit toe te voegen dan wel

als VZ morgen bij opening aan te laten geven. Vraag is namelijk of het handig is 
dat de stakeholders op basis van besluiten stuurgroep nu brief aan Bleker stuurt of aan BZK. Als het 
aan Bleker wordt gestuurd is het ook even handig te weten hoe wij dan de zaak op bewindslieden- 
nivo gaan afstemmen. Tevens is de vraag wie dan brief aan Tk stuurt. Mogelijk EL&I namens BZK 
maar kan ook andersom. Mijn manager wil daar graag even met|||mm over hebben. Kan hij 
hem vandaag daar even over bellen en zo ja op welk nummer?_________________

- Dan een laatste vraag: de jundische omschrijving van de subgebruikstunctie is heel wezenlijk mbt 
tot reikwijdte. De juridische mogelijkheden en de beleidsmatige wens is onder discussie bij EL&I. In 
dierenland hebben we te maken met a. productiedieren, b. gezelschapsdieren en c. hobbydieren. 
Onder b. zit nog een verschil van voor liefhebberij en bedrijfsmatig (hondenfokkerijkennels zijn



bedrijfsmatig), Asiels is weer een andere categorie maar veelal niet aan te duiden als bedrijfsmatig

We weten dat branden met name in 
veehouderij en maneges plaatsvinden maar vraag is of dat een argument is om de reikwijdte van de
subgebruiksfunctietebeperken^HH^^^^^^^^^|^^^Hj^^HH|jj^|^^^|^^^H

lll^l^^^^^m^^^m^^^m^miimim^^^^^^^Ditalleshoevenwemorgenniet
uit te discussiëren m,aar is wel goed om via email of in ene overleg over te hebben. De juristen bij 
ons denken graag mee en hebben ook veel ervaring met uitsluiten en definities van diergroepen.
Ik hoor graag van je.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien n niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te vewijderen Ds Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan het eiektionisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended foi you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u hef kerndepaifeitient van tret Ministerie van 
Economische Zaken Landbouw en Innovatieb

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewijzen
en toegangspassen var- andere organisaties worden niet geaccepteerd

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs {paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Di! bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook die verband 
itoudt met risico’s veibonden aan het eiektronisdr verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message W'as sent to you by mistake you are requested to 
infor.m the sender and delete the message The State accepts no iiabniy for 
damage of any kind resulting from the rusks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u he! kerndepartement van hel Ministerie van 
Economische Zaken Landbouw en innovatie'^

Houd er dan rekening rnee dat u een geldig
identiteitsbew'ijs (paspoort ID-kaart of njOewijsj dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebew izen
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd

Dit berictit kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden w'ordt u 
verzocht dat aan de atzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van w-eike aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for



damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verteend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

RE; 4 punten 
maandag 11 juni 2012 09:13:44

ter info

Explosie In Brabantse varkensstal
A» ANP
Toegevoegd: woensdag 6 jun 2012, 14:43
In Odiiiapeel in Brabant heeft een explosie plaatsgevonden in een varkensstal. Een man raakte gewond. Met 
de dieren gaat het goed.
De eigenaar van de boerderij was de stal aan het schoonmaken. Daarbij ontsnapten brandbare gassen uit de 
opgeslagen varkensmest. Die gassen explodeerden.

Brandwonden

De voorgevel van de stal werd weggeblazen. De boer liep brandwonden aan zijn handen en gezicht op. Hij 
ligt nog in het ziekenhuis.
Omdat de varkens vanwege de schoonmaak in een andere stal zaten, is daar niets mee aan de hand.

r>i! K-jr: U^v’-ïtfer) vj',?' de
heiit ü' dtt J.KtfKdd li «s tCK'tïv/'rtHjx-ti! word? u

ver,yn:Ut -i.ï? a-Wi de ?fc- ?r.ekJer, en ti*-l ie verwsKïeuei De sua^
■..vjrsvaafdt geen jKelnKlieuj vckw v,jin .jjid iKfk die wilhmé
houdt n>et nsico's verhornien aan het eSekifOfusch verzender» van t#efkhten

i hts r'fetTS-.iiae .rr^av cordatn Hifoft’nattr'n trrói intended f<.« yau tf yofi air nor
'h<. ry tf eiet-Sviae '.vjs sent {e yoo by mitu-tal'r v'-’»5 -rse fH-oiK-nif-d ?f=
tntcviTo thf ^-.r-rtder artd delete the mrsr.'.icje 'he h--?a?e no t-ei
d.aesaqe "'T any ktnd Iron «hr tn tl>- ele»‘nrETr?
hansrrns’--^in ».d irtT-sssKie"'.

o het «e>rh1ep-.in'»:'n«r'n1 van het van
hrnniMnevl’ié /atten i .iitdlXMjv» /

eiond et dan leken^nrj inee dat ü een 
!den?n.ei!yh>ev/rf:. d'w'i'->pe'Od If'i ka<vrt :d
U:\ lanen !nd;en v. b-H de ffV.'.eptH^ peet> s-d^'-MtsJ.'diïsS'jeM'rj^-
knnl f.f'jnefr wordt u peen ta<nja?'K;; veiier^nd 1. f\y'?fvnatsebew |,>n:
en IrwvjannnpaèSrfi var; .'sn>,1éfi- urqar»(<.ihï-'-a wn-t/h'-r? mei g^etvr. fa.deerd



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: Aanbieden advies stuurgroep aan de Staatsecretaris, 
dinsdag 29 januan 2013 10:17:29

Hoi ik stuur ;e zo even een mail door die ik heb gestuurd aan onze directeur.

(3)minbzk.nl]
10:00Verzonoen^insdag 29 janüarT 

Ondewerp^^^anDieae^dvie^tuurgroep aan de Staatsecretaris.

Dit betekent dat er vandaag niets gebeurd?

[mailto 
anuari

@zito.nl]Van: 
Verzon

Onaerwerp: Aanoieaen aavies stuurgroep aan de Staatsecretaris.
Beste mensen.
Door het aftreden van de koningin wordt het aanbieden van het advies een weekje 
opgeschoven. Als er nieuws is horen jullie het van mij

Met vriendelijke groet,

HmSspspecialist Ruimtelijke Ontwikkeling
Tl
M|
Secretariaat | 
www.zlto.ni

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. 
Indien u niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in 
kennis te stellen, het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit 
bericht te vernietigen.

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (lioofdkaiitoor) verhuist in de maanden 
december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze 
periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan Informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u met de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met nsico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any, kind resulting’from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs {paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs'
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE; Advies brandveiBqhekl 
dinsdag 25 juni 2013 10:19:35

Dat begrijp ik en is even een noodsituatie. Het is iig goed dat er iemand van de Rijksoverheid 
aanwezig is maar je hoeft onze bonen niet te doppen. 3e hoeft ze alleen even in ontvangst te 
nemen;-) Mogelijk als jij een keer niet kan kan ik jouw honneurs waarnemen doordat je mij 
zaken mee kan geven. Ik sta dus bij je in het krijt.

Igaat trouwens weg. Dus ik zal karretje vanuit EZ weer alleen trekken.

[mailto^^H|||||@minbzk.nl] 
Verzonoen^insdag 25 junffo^TO:!!

o n d ewe^^t^ovie^^növeïïigneia

Maar jullie (EZ) zijn vanuit Rijk de trekker, ik vind het vervelend dat ik daar nu alleen zit. 
Groet,

Van: [mailtol l@minez.nl]
Verzonoen^insoa^^un^ui^u^o^^^^^

mmÊÊiÊmGoed voorstel om het donderdag toch door te laten gaan. Er staat egnoeg op de agenda 
en baal dat ik er niet bij kan zijn. Nu dus even ter voorbereiding een mail van mijn kant.

jij zal ws aanwezig zijn als enige van de Rijksoverheid dus ik stuur jou ook even 
oez^nail. Mochten er nog vragen zijn, ik ben die dag tot 14 uur telefonisch bereikbaar.
- EZ wil graag de maatlat upgraden tav brandveiligheid. Er zal onder het onderdeel 
dierenwelzijn een subcategorie komen voor brandveiligheid waarbij een puntentelling 
komt die niet concurreert met andere welzijnseisen. Het is dus aanvullend. Ook willen we 
dat er een aantal basiseisen verplicht worden. Om voor de fiscale aftrek in aanmerking te 
komen moet men dus een aantal voorgeschreven maatregelen nemen waarna men 
vervolgens de punten kan aanvullen met keuzemaatregelen. Dit alles wordt deze zomer 
verder uitgewerkt;
- tav brandveiligheid is de vraag welke maatregelen aanvullend in de maatlatten 
opgenomen kunnen worden. Er staan er nu een aantal in de maatlat onder 
diergezondheid:
http://www.smk.nl/files/categories/5/553/Actuele%20criteria%20Varkens%20MDVA%204-
l%20MDV7%20laatste%20versie.pdf
Vraag is of onze analyse van het rapport (zie bijgaand doe van werkgroep dat we voor de 
stuurgroep hadden voorbereid) voldoende is om aanvullende maatregelen uit te 
destilleren of dat het goed is dat we middels een helpdesk (hebben we geld voor bij EZ) 
uit te zoeken uit het rapport en mogelijk ook nog uit andere bronnen welke maatregelen 
aanvuyllend goed zouden zijn en het risico op branduitbraken beter voorkomen.
- ik neem aan dat^^^ even een korte uitleg geeft waar de maatlat voor staat, hoe de 
systematiekw erkt en waar ze de komende manaden mn ikv brandveiligheid aan wil 
werken.
- Dan nog 3 andere zaken:
1. het Ministerie van EZ heeft nog een potje geld van 26.000 euro in BO-onderzoek aan 
stalbranden gelabeld staan. Graag aan de werkgroep voorleggen waar we dit geld zsm op 
in kunnen zetten. We hebben het nu nog gelabeld aan onderzoek koppelgewijze 
euthanasie van ernstig verbrande dieren danwel door rook anagetaste dieren. Graag 
check in werkgroep en KNMvD of hier nog behoefte aan is. Zo niet dan graag 
vraagarticulatie waar dit geld wel aan te besteden.
2. we hebben een motie over voorkomen van plaagdieren ontvangen. Het lijkt mij goed 
om iemand van WUR die over plaagdieren gaat in september-bi^enkomst uit te nodigen.
Ik ben naam alleen even kwijt maar rond motie werd||HHm| genoemd.
"Toezegging 2263: In de stuurgroep stalbranden wordt de proWemanek t.a.v. knaagdieren aan 
de orde gesteld en verwezen naai I



3. deze week kamervragen ontvangen over het stikken van 1100 varkens door het niet werken 
van het ventilatiesysteem. Ik ga deze vragen volgende week beantwoorden rriaar het leek me 
goed jullie hier even van op de hoogte te brengen. Ventilatie is dus van wezenlijk belang, met of 
zonder brand. Omdat we effectieve detectie in kader van brand gaan onderzoeken vroeg ik me af 
of we ook dit soort calamiteiten mee kunnen nemen in detectie, (meer alarmsignaal aan boer als 
er iets goed mis is).
Dan tav de agenda:
- verslag; ___________________________________

er staat in verslag dat dierenbescherming contact opneemt met VWA bij brand. Het is nu zo 
ingeregeld dat bij brand de politie (onderdeel dierenpolitie) contact opneemt met NVWA. 
Hartelijke groet en nogmaals excuses.

fflzltOJil]

ictvjninvenjji 
rAdvies brandveilig

Beste mensen,
Hierbij het gewijzigde stuk:
Morgen moeten de stukken voor het bestuurlijk overleg uit.
Op basis van de reacties, kom ik nog tot de volgende discussiepunten.

-Vanmiddag is er een achterbanbijeenkomst van LTO over dit onderwerp. Dus of er draagvlak is 
voor de voorstellen kan ik pas definitief morgen aangeven.

-LTO/Brandweer vinden de eisen voor hokinrichting niet noodzakelijk 
- Brandweer ziet weinig in de gebruikersmelding en wil graag extra eisen voor rookvorming en 

druppelvorming.
Dus als jullie nog een reactie hebben graag voor morgen 10.00 uur.

Met vriendelijke groet,

Specialist Ruimtelijke Ontwikkeling
Tl
M|__________
Secretariaat I

www,zitomJ

^ Deiik aan het milieu voordat ii deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het 
e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

üi! tjef’Chf K,jn air riK't u iS bi*s:rm<J inairn ij aie! (Ir
txn! of dif abusievefjjfi aofï u 'S f'Xtgrzonarfi wofcït u

verzocht aat d.in de atzendet te niel-den en het l.terti'h! te veiuncjefon De Staat 
■aartvaaridt geen .aansprakeiijKneia vcvar schade, vjri welKe aard oc*. die verhamt 
houd! me! risico's vemonden aan het piewxont.sch iferzendett van benemen

Hiis ntessage may contain in!ormai,.on that is not intended (or vox If 'nxi are not 
ihf' addressee or i! this message v\as sent tc you by mis'ayo, ves; are requested to 
inform the sender and delete tlie message Thts State arce.nts no Itabiiirv lot 
daina<jf.‘ ol any kind resuttiitg ft am llie risks inheient in the electiomc 
transmi'ssion of messtiges

Bc'ioeKI u riet kenidepartement van het Ministerie v.jn 
Fconomtsche Zakenv

Houd ei dan rekening niecr da" u een geldig 
identileitsliev.ijs (pasputiil IL' »aar! of nilKHr.its! dieni 
le tonen indien u bi| de leceplie geen geidig tdent-iettsbewiis 
kunt tonen *o>dt u geen toegang verleend Legifimateteynjzeii



en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig ident te tsbewijs (paspoort, nationale ident te tskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig Ident te tsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. 
Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit ber cht kan informatie bevatten die niet voor u is.bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of d t bericht abusievelijk aan 
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het ber cht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkhe d voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden 
van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any 
kind resulting from the risk inherent In the electron c transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain intormabon that is not intended for you If you are not 
he addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 

. inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen, indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van;
Aan:

OiKlerwerp:
Datum:

RE: brief TX stalbranden advies 
dnsdag 22 )anuan 2013 H:39:07

thanks... doe ik.

Van: Ominbzk.nl]

Onderwerp: RE: brief TK stalbranden advies

Ook dan nog even naar
[mailto^ 

•59
|(a)mineleni.nl]Van:[_

Verzon?
Aan:|

Ten advies
excuses, oude versie gestuurd. Hierbij goede versie mét opm van jurist BZK verwerkt.

[mailto
zonaen^msinsdag 22 lanuan

fq)minbzk.nl]
13:54

'en advies

Je hebt mijn laatste opmerkingen nog niet verwerkt? Zie bijgaande mail.

Van: I T)mineleni.nl]
Verz*
Aan:|
CC:|
One
Dagl
Bijgaand de versie van de TK-brief zoals het wat mij betreft door kan voor medeparaaf, 
tenzij jullie nog opmerkingen hebben. H|||H mailde het volgende:
Wat onder verbouw wordt verstaan voTgUiinjouwTegelgeving Verbou'wvoorschriften 
zijn alleen van toepassing op de onderdelen die daadwerkelijk wordt verbouwd JH

Voor isoiatiemateriaai waren w'e al uit gegaan dat de strenge eisen ook gelden voor 
verbouw of naisolatie.
Voor technische ruimten waren we in een eerder stadium alleen uitgegaan van 
nieuwbouw
Moet aan de tekst hierdoor nog wat worden veranderd of klopt het nu?

, iirnclit kdn inforPMiif wv.itti’n d>e niet voim u li r«?stenid Indit'n ü me! (!e 
d'M üesset'iile f-ent ot dit Ln’rictit .ituisievt-liiK .i.ii' u is tt«-i5e.’Ofidefi word! ii 
vt-r/ocht Jjt a.in jl/ende' Ie melilen en hel !e veiwijdeien De Sl.ijt

1.11(1! (Jeeii .i.ins(>i,iKeli|KheHl viioi e, vjn welke .iied o<ik du verb.H:;!
'K-uidS n.e! nsit ' i's vert-onderi ,i.in het elektf.iiisi h veï/enden vjii beriehten

Mill meê-,.i(]e m.iv lonl.iin irf. itdvitKin tluil e nnt tiitenoeil t ii vni It yon lie le'l 
the jiJdiesoee or it tlie, niess-j^e wjs sent to yoi; bv ihist.ike you .de feqiH^si.nj i.i 
intorin the sender and .delete tlie niessaue Ttie State au epts no h.ibility tor 
damage ot any kind resuttin j trom the risks inherent m the elei tronie 
transmission c»t messages

Brvoe-kt ii tiii kerndepariement y.in tret Ministnii- van



Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
=======================================================■

Het Ministerie van Binneniandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) verhuist In de 
maanden december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij 
afspraken In deze periode op welk bezoekadres u moet zijn; Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indieh u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt 
tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd. 
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that Is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission 
of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
.verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of .rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie'geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Re: Concept-antwoorden 
dinsdag 16 juli 2013 12:59:49

ik heb wat spoedzaken maar misschien dat het me lukt om er alvast een snelle blik 
op te werpen. Anders zie je mijn mogelijke suggesties als je terug bent.
Groeten,

V a n: [m a i I to @ m i n bzk. n I ]
Verzonden; Tuesday, July 16, 2013 10:00 AM 
Aan:|

Cc: I
Onderwerp: Concept-antwoorden

Hierbij mijn voorzet voor de beantwoording van de vragen die ik graag ter aanvulling (vooral 
geelgemarkeerd) en commentaar aan jou voorleg.
De groene vragen hebben geen betrekking op stallen en daar hoefje dus niet naar te kijken. 
Ik streef er naar om 8/9 augustus (direct na mijn vakantie) de vragen definitief te maken. 
Maar mogelijk datje er nu al een snelle blik op kan werpen voor een eerste reactie (vooral 
geelgemarkeerde punten).
Ik ben vandaag voor het laatst, maar lees mijn mail tot donderavond.
Groet,

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationaie identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.■

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.
— — — — — — »»  ̂^ — — — —  ̂  ̂—w ^ m ^ ^ — — — — — — — — — — — — —
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bjj de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE; cofKept-rapportage stalbranden: graag jullie reactie zoals afqesproken 
donderdag 23 augustus 2U12 16:14:25

Ik zall daar even op wijzen of ze deze info uiteiiijk maandag voor 12 uur kan toezenden.

@minbzk.nl] 
2012 16:13verzon

Onde s afgesproken

Ik heb aanvullende verhaal over kosten nog niet gezien? 
Is relevant voor overleg dinsdag as.
Groet,

•TiTSTiSTïTi

[mailto
lustus 2u^Wu^^^

'Pwur.nl]

ranoen: graag jullie reactie zoals afgesproken 
Beste leden van de begeleidingscommissie,
Zoals afgesproken stuur ik jullie hierbij voor mijn vakantie een redelijk compleet 
eindconcept van het rapport Onderzoek naar brandveiligheid van veestallen voor dieren. 
Er ontbreekt nog een inschatting van de meerkosten van enkele technische 
verbeteringen (technische compartimentering, brandklasse B isolatiematerialen e.d.). 
Mijn collega economisch onderzoeker is net terug van vakantie en zal dat komende week 
nasturen.
Er gaat ook nog iets mis met de biz.nummering, maar dat kan ik er niet zo snel uithalen. 
Kijk ook niet teveel naar lay out of punten en komma’s.
Tijdens de vorige bijeenkomst van de begeleidingscommissie is afgesproken dat jullie 
het concept bekijken en commentaar leveren aan mij uiterlijk 10 september, zodat ik na 
terugkomst van vakantie samen met het projectteam de opmerkingen kan bespreken en 
verwerken. Tevens waren jullie voornemens dit concept te bespreken in de werkgroep 
Actieplan Stalbranden ik ga er vanuit dat jij dat regelt) en hebben we
afgesproken dat jullie hun commentaar gebundeld naar mij toesturen, zodat ik niet 
teveel verschillende stukken met verschillende reacties krijg en het behapbaar blijft.
Op 27 september hebben we dan de laatste begcie bijeenkomst en moet het eindconcept 
als het goed is ongeveer een hamerstuk zijn.
Dan ga ik nu vakantie vieren, succes met het doorlezenI 
Groet,

Livestock Research van Wageningen UR 
Diviste Veehoudenj 
Postbus 65 
8200 AB Letystad 
T|

F I

bezoekadres Edelhertweg 15, 8219 PH Lelystad 
e-mad
internet www livestoJkresearch wur nl
Dit benchl is uitsluitend bestemd voor geadresseerde Het bencht kan vertrouwelijke informatie bevatten Gebruik door 
derden of openbaarmaking van dit bericht zonder toestemming van Livestock Research is met toegestaan Als u dit 
bencht per abuis heeft ontvangen iwordt u verzocht het te vernietigen en ons te informeren 

Veehouder j heet voluit ASG Veehouder] BV en vormt samen met de divisies Infectieziekten. Producten en het Departement



Dierwetenschappen van Wageningen Universiteil de Animal Sciences Group van Wageningen UR.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken. Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: concept rapportage stalbranden: graag jullie reactie zoals afgesproken 
dorxlerdag 23 augustus 2012 16:32:24

muil is met vakantie blijkt uit haar afwezigheidsmelding. Ik zal even metjm overleggen. 
NB: hoorde net dat eerste tas naar Stas op 3/9 is dus ik maak voor kamervragen even een 
uitstelbriefje.

Van: ^^^^^■[mailtoJ^^^^H(g)minbzk.nl] 
Verzonaen^ionaerdaq 2^uqusuis 2012 16:13
Aan:|HI^_________
Onderwerp: FW: concept-rapportage staiora lis afgesproken

Ik heb aanvullende verhaal over kosten nog niet gezien? 
Is relevant voor overleg dinsdag as.
Groet,

[mailto ^^^^^HH^wur.nl] 
ustusÏTi

lerwerp: concept-rapportage staioranaên^raag jullie reactie zoals afgesproken 
Beste leden van de begeleidingscommissie.
Zoals afgesproken stuur ik jullie hierbij voor mijn vakantie een redelijk compleet 
eindconcept van het rapport Onderzoek naar brandveiligheid van veestallen voor dieren. 
Er ontbreekt nog een inschatting van de meerkosten van enkele technische 
verbeteringen (technische compartimentering, brandklasse B isolatiematerialen e,d.). 
Mijn collega economisch onderzoeker is net terug van vakantie en zal dat komende week 
nasturen.
Er gaat ook nog iets mis met de biz.nummering, maar dat kan ik er niet zo snel uithalen. 
Kijk ook niet teveel naar lay out of punten en komma's.
Tijdens de vorige bijeenkomst van de begeleidingscommissie is afgesproken dat jullie 
het concept bekijken en commentaar leveren aan mij uiterlijk 10 september, zodat ik na 
terugkomst van vakantie samen met het projectteam de opmerkingen kan bespreken en 
verwerken. Tevens waren jullie voornemens dit concept te bespreken in de werkgroep 
Actieplan Stalbranden ik ga er vanuit dat jij dat regelt) en hebben we
afgesproken dat jullie hun commentaar gebundeld naar mij toesturen, zodat ik niet 
teveel verschillende stukken met verschillende reacties krijg en het behapbaar blijft.
Op 27 september hebben we dan de laatste begcie bijeenkomst en moet het eindconcept 
als het goed is ongeveer een hamerstuk zijn.
Dan g^^^^kantie vieren, succes met het doorlezen!
Groet,

Livestock Research van Wageningen UR 
Divisie Veehoudenj 
Postbus 65 
8200 AB Lelystad 
T I 
F I 
M I
bezoekadres Edelhertweg 15, 8219 PH Lelystad

e-mail |[|Hpmii^wurni 
Internet ‘/Avw.livcstockfcsearch.wur nl
Dit bench! is uitsluitend bestemd voor geadresseerde Het benchl kan vertrouwelijke informatie bevatten Gebruik door



derden of openbaarmaking van dit bericht zonder toestemming van Livestock Research is niet toegestaan Als u dit 
bericht per abuis heeft ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en ons te informeren 

Veehouderj heet voluit 'ASG Veehouderj BV' en vormt samen met de divisies Infectieziekten. Producten en het Departement 
Dierwetenschappen van Wapeningen Universiteit de Animal Sciences Group van Wapeningen UR.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbev.'ijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum: maandag 5 november 2012 08:39:22

1 1
10.2.0

mijn leidinggevende. Ik stel dan voor dat we uitsturen briefaan 1'K zo kort mogelijk op ol'llciële moment laten 
plaatsx inden. Ik kom hier vandaag of'morgen op terug.

-----Oorspronkelijk bericht-----

Ver/onden: zondag 4 november 2012 16:27 
Aan:|
CC:|
Onderwerp: RH:|

Hier is het artikel.

Met \riendelijke groet.

Senior Specialist Ruimtelijke Ontwikkeling 'I 
ww w'.zJto nl

Secretariaat I

Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print Disclaimer Dit e-mailberieht is vertrouwelijk en uitsluitend 
bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in 
kennis te stellen, het e-mailbericht naar de jui.ste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

-----Oorspronkelijk bericht-----
|niailtc^^JJJ it \ erzekeraars.nlI 

Verzonden: \ rijdag 2 november 2012 17:17 
Aan:|j|i^^^^H a mineleni nl;|
CC:|
Onderwerp: FW:|

Ik weet niet of jullie het gezien hebben, maar v andaag v erscheen in het illustere blad De Boerderij een artikeltje 
(vermoedelijk ingestoken door de Dierenbescherming?) over stalbranden. Ik begreep van jou al^^f. dat er 
kans was dat zi j naar buiten zouden treden met iets. Vervelend v ind ik echter vooral dat er ook een verzekeraar 
in ligureert: enej^H|j[|j|jj|jj[ van ASR. I lij zegt niks verkeerds, maar toch. Ik heb nagev raagd hoe dit heeft 
kunnen gebeuren, wij kennen hem namelijk niet. 1 lierondcr het antwiwrd van zijn bazin: het zal niet weer 
gebeuren.

Ik hoop dat het artikel van de boerderij niet al te veel aandacht genereert. Hebben jullie er al iets over gehoord? 

Met vriendelijke groet.



Van: j_________________
Ver/ondcn: vrijdag 2 november 2012 17:04 
Aan: I 
CC: I
Onderwerp; RL:|

«asr.nl]

Beste

We kennen inderdaad. Hij is een van on/e agrariseh specialisten bij v erkoop. Ik ben het helemaal met je
eens dat het netter was geweest als we dit hadden al'gestemd. Ik was helaas niet op de hoogte v an dit artikel, 
maar heb inmiddels wel geborgd dat dit de volgende keer niet meer voorkomt.

Vlet V riendelijke groet.

Unitmanager Schade Acceptatie Zakelijk 
ASR Verzekeringen 
Arehimedeslaan 10 
.1584 BA Utrecht 
KvK nummer: 30031823 
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«asr.nl

-----Oorspronkelijk bericht------
Van:^^^^^^m jmaillo^^^^Jj « verzekeraars.nl] 
Vcrzonden: vrijdag 2 november 2012 09:41 
Aan:l
Onderw erp: I

Ik lees net een bericht (zie hieronder) uil de boerderij over stalbranden. waarin iemand van ASR genoemd 
wordt. De uitspraak door^^^^^|^| kan geen kwaad, maar deze naam ken ik niet. Jullie wel? Ik denk niet 
dat dit heel veel aandacht zal krijgen, maar van het ministerie begreep ik eerder deze week dal zij het moment 
nog niet rijp achten om te communiceren over de aanpak van stalbranden. Ik wist dal de Dierenbescherming 
daar anders in zit. maar v ind het jammer dat er nu al een bericht uit gaal. waarin ook een v erzekeraar tigureert. 
Ik had liev er gehad dat dit ev en was afgesicmd. I loc kijken jullie daar tegenaan?

hup:/WAVvv .prolnew s.nl 099883/drijk-op-hoeren-om-brandprev eiilie-iii-le-v (leren-neemt-loe

Met vriendelijke groet.

VerbemJ van Verzekeraars

Deze e-mail (met ev entuele bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de beoogde geadresseerde!n). Als deze e-mail 
niet aan u is gericht, dan vragen wij u om de afzender daarvan op de hoogte te stellen en deze e-mail te wissen. 
Het is niet toegesiaan om deze e-mail openbaar te maken, er derden kennis van te laten nemen, of aan anderen 
ter beschikking te stellen. ASR wijst iedere aansprakelijkheid voor de inhoud v an deze e-mail af. Dal geldt ook 
voor de mogelijke gevolgen van acties die worden ondernomen op basis van deze informatie.

fhis email (including an> attachments) is eonlidential. subject to copyright and is sent for the personal attention 
of the intended recipient onl>. Ifyou have received this email b> mistake, please advise us immediately and 
delete it. Disclosing, copying or distributing the contents of this e-mail is strictly prohibited. ASR is not liable



for the contents of this email, nor for the consequences of any actions taken on the basis of the information 
provided in this email or its attachments.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan,de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

l((öede nl"
kfc: heiaas weer een brand 
maandag 4 maart 2(113 12:19:37

Dan lijkt het me goe(d (dat het de eerst volgende bijeenkomst op agenda staat. Want in actieplan staat 
wel datw e blijven monitoren.

uvërzekëraarsm 
5ërp: RE: helaas weer

Beste allemaal.
Vanuit BZK wordt er geen onderzoek meer uitgevoerd naar oorzaken stalbranden. De 
onderzoeken die in 2012 in opdracht van ons zijn uitgevoerd waren in kader van WUR- 
onderzoek nieuwe regelgeving.
Vriendelijke groet.

@mineleni.nl]

_____ verzekeraarsmT
2naerwerp: helaas weer eenl

Dag allen,
Helaas zijn veel dieren bij de brand van afgelopen vrijdag omgekomen. Omdat er geschreven 
wordt dat varkens naar slacht zijn afgevoerd heb ik bij NVWA navraag gedaan hoe dit is 
verlopen. Misschien dat daar nog aandachtspunten uit voortvloeien.
Dit lijkt me zeker een brand die onderzocht moet worden op oorzaak. Dat is volgens mij ook 
een actie uit het actieplan. Ik hoop dat iemand dat kan bevestigen?
Groeten.

Levende varkens na brand alsnog 

naar slachthuis
Honderdtwintig zeugen die de brand bij een varkensbedrijf in Nederweert hebben overleefd, 
gaan maandag alsnog naar het slachthuis.

Bij de brand kwamen vrijdag al 1180 zeugen en biggen om. Die zaten in twee stallen langs de 
snelweg A2. Door de rook die vrijkwam werd de snelweg vrijdagochtend direct afgesloten. Om 
16 uur, twee uur na het sein brandmeester, ging de weg weer open,

Asbestdeeltjes die bij de brand zijn vrijgekomen zijn. voor zover bekend, alleen neergedaald 
op het terrein van het bedrijf.

De oorzaak van de brand is nog niet bekend.

l^it t*t'f‘( ')i k.if' 'ntafnutir-/ dur ntet u i‘ liKjien u rne^



geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen, De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geidig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) verhuist In de maanden 
december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bi] afspraken in deze 
periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van wélke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

===========



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Re: in ontvangst nemen advies inz stalbranden 
dinsdag 22 januari 2U13 18:11:50

Dc zoek het op. Je hebt het vanavond of morgenvroeg in je postvak ok? I

\'iin:|||mm||| [mailto|m|^^|£nüiibzk.iil] 
Verzonden: Tuesday. Jaiiuaiy 22. 2013 05:53 PM 
.4an
Cc:j______
Ondertverp: RE: in onU angst nemen achies inz stalbranden

Ik ga aan collega wagen om dit morgen al de lijn te brengen. Dan moet het goed gaan. 
Heb jij digitaal voor mij nog een keer het rapport en advies, zodat dat mee kan als bijlage.

Sent with Good (www.good.com)

-----Original Message-----
From: lllHlllllllllllllllllimil^^^^l^^^^^l inineleni nl]
Sent: Tuesday. Jaimai-y 22. 2013 0.^:48 PM W. Emope Standard Time 
To:|
Cc:|__________________________

Subject: RE: in ontvangst nemen advies mz stalbranden

Dagj^^mUmil het mooiste zou zijn als op dezelfde dag de brief naar TK kon gaan. Dan kan 
Dijksma ook tijdens ceremonie zeggen wat we gaan doen.l

_______ I Graag je reactie of wat ze kan zeggen los of vast zit aan moment van versturen brief aan
TK. IWe zullen de tekst die we aan haar voorleggen om uit te spreken ook met jullie kortsluiten.

Van: ^Hjj||jj||[H[mailto^^^^^H@minbzk.nl] 
zonoen^insclag 22 januarraïB 17:30

advies inz stalbranden

Hoi.
Zit nu in tiein en ben morgen vrij. Donderdag stniu ik dan pas lijn in. Venuoedelijk 
dan begin volgende medeparaaf. Is dit ok?

Onaerwerp: Kt: in on

Sent with Good (www.good.com)

-----Original Message-
From: TMiimelem.nl]



Sent: Tiiesdav. Jannnn- 22. 2013 05:12 PM W. Europe Standard Time 
To: ICc:|________ _________________

Subject: FW: in ontvangst nemen advies inz stalbranden

Zie onderstaande. Gaat nu in de versnelling. Kunnen jullie met spoed ene medeparaaf regelen 
op versie brief die ik jullie vandaga heb gestuurd? Ik zal |m|||| vragen mij te helpen de brief 
verder de lijn in te krijgen. Ik ga nu bellen met LTO en DB.

Verzo 16:04

rwero: in oncvanas

Ik heb in de agenda de volgende reservering gemaakt: 
In ontvangst nemen advies inz stalbranden 
dinsdag 29 januari 
17:00-17:30 uur 
locatie kamer stas
Graag hoor ik zsm of deze datum akkoord is.

Met vriendelijke groet,

Secretariaat Staatssecretaris Dijksma

Ministerie van Economische Zaken
Bezuidenhoutseweg 73 | 2594 AC| Den Haag | H^gang 
Postbus 20401 I 2500 EK | Den Haag

erheid nl/eleni

C)il benctit kan mfomiatie bevatten die niet voot u is bestemd Imiten u me! de 
geadresseerde bent oi dit bericti! abusievelijk a,an u is toegezonden wordt u 
verzoch- dat aan de afzender te rr;eiden en hel bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook die veit>and 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This mes.sage m.:jy contain inform,aliori that is not Hitended for you If you ate not 
the addressee or if this rness,ige w.rs sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message 1 lie State accepts no liatiiiity for 
damage ot any kind resulting from the nsks inherent in the electronic 
IransmissKin of messages

Bezoekt u het kemdepartemeni van het Ministene van 
Economische Zaken"?

Houd er dan rekening mee dal u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort. It> kaart of ri|tx>wi|f.) dient 
te tonen Indien u bij de receptie geen qeldip identiteitspewijs 
kunt tonen wordt r; geer '■ : c'.g '...''C.(„e.d i .^'gitrmerrehr..,., ,
en toeg.inerr T. ,"i.................... ,v., 1 ■■■■- ■

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (lioofdkantoor) verhuist in de maanden 
december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze 
periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale



identiteitskaart, rijbewijs of vreemdeiingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verboriden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u hel kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen, Indien'u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) verhuist in de maanden december 
2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken In deze periode op welk 
bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet._______________________
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te pielden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages. __________________________

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.'

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: Kamervragen Stalbranden 
donderdag 23 augustus 2012 15:11:26

ok, wordt geregeld, deadline is 31/8.

[mailto:^IHIH@minbzk.nl] 
Verzonoen^onderdag 2^ugustus 2012 15:04

Onderwerp: Kt: kamervragen btalDranden

Helaas, medeparaaf van Spies, want vragen worden door Bleker mede namens Spies 
beantwoord. Vermoedelijk lukt dit niet meer weekend. Wanneer is deadline?

augustus
[mailtoj 

12 14:58
l@mineleni.nl]Van: |

Verzongen: aonaeraag 
Aan:|
Onderwerp: Kt: Kamervragen Stalbranden
OK ik pas het zo aan. Vraag: moeten jullie medeparaaf geven of is ambtelijke afstemming

(Sminbzk.nl] 
12 15:32

Van: BJMjj^Jrmailto 
Verzonoen^insaag 21 augustu:
Aan:HH||pHÉH~
Onderwerp: Kb: Kamervragen iranden

Antwoord op 6 zou heldere lijn moeten hebben: sector adviseert, maar regering besluit over 
nieuwe regels.

Van 
Verzon
Aan:______
Onderwerp:
Hai

|(Q)mineleni.nl]
augustus

: Kamervragen Stalbranden

I

Van:_ 
Verzon 
Aan:

fmailto
onoen^insdag 21 aïï 12 13:35



Jndërwërp: RE: Kamervragen Stalbranden

Groet,

fd)mineleni.nl1[mailto 
2:01Verzon augustus

Onderwerp: Kb: Kamervragen btalDrancfen
Dank voor het meedenken. Onderstaand nieu\we concept. Zo gauw ons administratieve 

verwerkingssysteem het weer doet zullen we de beantwoording formeel kunnen afdoen. |||||||, je 
was nog niet betrokken bij de conceptversies maar bij deze tevens ook ter akkoord aan jou.
Beste groet,

1. Kent u het bericht "Opnieuw honderden varkens omgekomen bij brand" [1]?

■2. Deelt u de mening dat het van groot belang is om dat het probleem van stalbranden
snel wordt aangepakt? ____ _________________________________________

3, 4, 5 en 6
Kunt u aangeven waarom de aangenomen motie over brandveiligheid in stallen van de 
Partij voor de Dieren op 26 oktober 2011[2] , waarin de regering wordt verzocht om op 
uiterlijk 1 januari 201 1 regels ten aanzien van stalbranden op te stellen, nog niet 
conform haar strekking is uitgevoerd?
Kunt u aangeven waarom er wordt getwijfeld aan de 'wenselijkheid' van het aanpassen 
van de voorschriften in het Bouwbesluit 2012, zoals aangegeven in de brief van 28 
november 2011[3], terwijl er in de Kamer een meerderheid is voor het stellen van regels 
voor 1 januari 2013?
Kunt u aangeven of de Kamer een voorstel tot aanpassen van de voorschriften van het 
Bouwbesluit 2012 tegemoet kan zien, ten einde per 1 januari 2013 strengere regels te 
hebben ten aanzien van brandveiligheid in stallen? Zo nee, waarom niet?
Kunt u aangeven of de aanpak van brandveiligheid in stallen aan de sector wordt 
overgelaten in het 'Actieplan Stalbranden 2012-2016' en niet, zoals door de Kamer 
gevraagd, aan de regering door middel van het stellen van regels?

Dit Dericht kan ipfomiatte bevatten oie met voot d iS bestenia Inaien u niet de 
geadresseerde bent of dit bench? abusieveSijk aan u is tcegeronden wordt u 
verzocht dat aan de afzendei te meiden en het bencht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakeiijkhe'd voc.r schade van welke aard ook. die verband 
ho.idt rnet risico's verbonde»; aa'" net e;ektron!SCi' verzenden vaD berichten

This message may contain information that is not intended for you it you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform fhe sender and delete the message The State accepts no liability for



damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van wélke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bencht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's 'verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken. Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te.tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te venvijderen, De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic



transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: Motie brandveiligheid stallen WD 
maandag 23 september 2013 15:17:47

Stellen we stringentere eisen aan stallen dan aan woningen? Klopt dat qua 
constructie eisen? Met andere woorden waar zijn we nu strenger dan tov 
woningen? Bijv de nadere compartimentering?

: H|j|H|||j| [ maitto 
Verzonoen^^aandag 23'
Van: 0)minbzk.nl] 

2013 15:11

llen WD

VAO is morgenmiddag. 
Groet,

ndag 23 september 2013 3:11
Van:|
Verzc 
Aan:|

Onderwerp:
DaglH,
Hierbij mijn tekst voor motie Timmer. 
Groet,

)ndewe^^t^oE^raf?ave!I!gnel^iailHen WD

23 september 2013 1:47

CC:^_______
Onderwerp: Kt: noDê Dranaveiiigneic 
Klopt! Geei^m motie van De \’iies.
Ik hebm[ een berichtje gestuuid. maai nog geen reactie. Soms deelt hij zijn 
plamieu met mij. Maar niet altijd.

Motie van de PvdD hebben jullie op het netvlies toch? Die zal gaan. zoals 
aangekondigd in AO, over uitbreiden van de regeling/ eisen naar bestaande stallen.



Ik ga me nu nog even op de l'VD storten!

---- Oiicma^Ies^e-
From:
Sent: Monday. September 23, 2013 01:44 PM W. Einope Standard Time
To:|
Cc:| ______

Subject: RE: RE: Motie biandveiliglieid stallen VVD

De PvdA zal dus geen motie indienen mbt PUR in kruipruimten. Maar mogelijk de SP nog 
wel?
Groet,

Van:|_________
Verzonden: maandag 23 september 2013 1:42 
Aan:
CC:[
C.C.1
Onderwerp: RE: Motie brandveiligheid stallen WD 
Dag
Hieronder mijn reacties in rood (ook in motie zelf).

Groet,

-------- Oorspronkelijk bericht--------
Van:
Verzonden: maandag 23 september 2013 12:00 
Aan:

CC:

Onderwerp: Motie brandveiligheid stallen WD 
Goedemorgen!

Voor het VAO morgen weet ik inmiddels dat de PvdA geen motie zal 
indienen. De WD overweegt een motie.

de tekst. Achter deze motie zit een aantal vragen die bij de WD nog 
leven. Voor de volledigheid stuur ik die jullie ook.

Is er een evaluatiemoment voorzien in het wijzigingsbesluit?



stellen we stringentere eisen aan stallen dan aan woningen? Klopt dat 
qua constructie eisen? Met andere woorden waar zijn we nu strenger dan 
tov woningen? Bijv de nadere compartimentering?

Is men ambtelijk ingegaan op de voorstellen van het consortium?

De motie zoals die er nu ligt luidt:
De Kamer,
gehoord de beraadslaging,
overwegende, dat in het voorliggende ontwerpbesluit, houdende 
wijziging van het Bouwbesluit 2012 betreffende de brandveiligheid van 
het bedrijfsmatig houden van dieren, alsmede correcties en verdere 
vereenvoudiging van het Bouwbesluit 2012, nieuwe voorschriften met 
betrekking tot de brandveiligheid van stallen voor dieren worden 
voorgesteld;

overwegende, dat in stallen grote hoeveelheden gemakkelijk brandbare 
goederen, anders dan,de constructie-onderdelen, aanwezig zijn;

overwegende, dat de voorgestelde wijzigingen inzake de constructie van 
stallen, in relatie tot de overige gemakkelijk brandbare goederen, 
niet effectief zullen zijn en weinig bijdragen aan het zoveel mogelijk 
voorkomen van dierenleed;

verder overwegende, dat de voorliggende wijzigingen voor de sector 
€25miljoen euro aan nalevingskosten met zich mee brengt en leiden tot 
hogere eisen voor de brandveiligheid van stallen dan voor woningen;

verzoekt de regering bij de evaluatie van de wet specifiek in te gaan 
op de bewezen (in)effectiviteit van de extra regelgeving;

Verzoekt de regering regelgeving bij gebleken ineffectiviteit terug te 
draaien, en zo mogelijk te vervangen door effectievere maatregelen op 
het gebied van bijvoorbeeld gedragsveranderingen als alternatief voor 
de extra regelgeving;

en gaat over tot de orde van de dag. 
Visser



Ben benieuwd naar jullie reactie op deze motie cq vragen en of ik nog 
iets moet/kan betekenen richting de WD.
Groeten^
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient'u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de.toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden liiet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delète the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
infomn the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart, rjbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Re: n»et getukt
dinsdag 13 augustus 2013 11:51:48

Ok piiuia.^m heeft kortgeleden haar vader verloren en heeft er gelijk wat vrije dagen aan 
vastgeplakt. Ze is net temg en heeft weer veel op haai bord vandaal' dat ik 'pas' donderdag met 
haai' had ingepland. Maai' prima als er even diiect contact is. HH

Van imij^mi [mailto ininbzk.ul]
Verzonden: Tuesday, August 13. 2013 11:44 AM 
Aan;
C'c:|_____________
Ondenverp; RE: met gelukt

PïSeem is dat onze jmist 

daarom vandaag zelf even üïëï 
Groet.

donderdag voor het laatst is (vakantie), 
ellen mbt vragen 13 en 55.

Van:||^^^^m||||||||||||||||H|^^| [mailto m^^m|;?nuiiez
V'erzoiideu: Jms>Eig 13 augustus 2U13 9:13
.4a ii:
Onderiveip: RE: met gelukt
wat imj betrreft prima om het zo te doen. Donderdag spreek ik inet^f 
dat eoed?

Dan kan ik onze reactie aönaken. is

Vant^mm^l [m.tilto|
Verzonden: \ ii|(lag 9 aiien-'U]-. 2iil3 16 03
Aan:
Onderwei p: KL. mcl gelukt

Dag|____

Bedankt voor reactie. Zie mijn reactie in tekst.
De uiterste deadline voor mij voor jullie reactie is 22 augustus. Ik wil 
dit echter bij voorkeur eerder aftikken. Bij voorkeur volgende week. 
Hoe zie jij de formele betrokkenheid van jullie stas? Ik ben er steeds 
van uitgegaan dat we de antwoorden alleen door onze minister Blok 
laten sturen aan TK. En dat ik in nota aan Blok zeg dat antwoorden 
ambtelijk zijn afgestemd zijn met EZ.
Groet,

fmailtc
Verzonden: donderdag 8 augustus 2U13 12:01 

Onderweip: KW; met gelukt

Bijgaand imjn reactie. Coinplmienten voor al je antwoorden! wat een werk! Ik moet nog een paar 
\Tagen afstenmien uitem maar dat zie je wel bij de antwoorden. Wordt dus nog even veivolgd. Wat was 
deadline ook alweer’’

Van.



Verzonden: woensdag 7 augustus 2013 14:51 
Aan: I^J^^Brgiminbzk.nl'

Onderwerp: Re: niet gelukt

Welkom terug! Zit nu in Brussel. Stuur je het morgenochtend gelijk door!ü|
[mailtoj^Jjj^^^J u ininh/k.nl]

Verzonden: U edncsdax'. August 07. 2013 01:24 PM 
A a II:
Onderwerp: RH: niet gelukt Dag^^.
Ik ben terug van vakantie. Lukt het met vragen?
Groet.

Van: f^/ iTiino/nl]
Verzonden: donderdag 18 juli 2013 15;35 
Aan:
Onderwerp: niet gelukt

ik w^ens je een fijne vakantie. F^et is me niet meer gelukt er naar te kijken. Ik verwacht dat 
het de komende 2 wieken wel lukt ivm de rust die hier neerdaalt!
Tot ziens.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusie\elijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's \crbondcn aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
infonn the sender and delete the message. The State accepts no liability' for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, w'ordl u geen toegang v erleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie \ an de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, rijbewijs of 
vreemdelingendocument) Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd Legitimatiebewijzen van andere 
organisaties worden niet geaccepteerd
Dit bericht kan infonnatie be^tten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, 
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staal aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
dan ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten
This message may contain infonnation that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you bv mistake, you are 
requested to inform the sender and delete the message The Stale accepts no liability' for damage of any kind resulting from the nsk inherent in the 
electronic transmission of messages

Dit bericht kan mfonnatic bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dal aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staal 
aanv aardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent m the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
E-'conomische Zaken’

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbew ijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbew ijs



kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden arm het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you'by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messagès.

Bezoekt u het kèmdepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan;
Cc:
Onderwerp:
Datum:

Re: nieuwe agendapunten AO
dinsdag 10 september 2013 10:21:11

Brief is de lijn in voor zover ik weet.^H. kun jij de huidige versie aani sturen ter info?

minb/k.nl|
Very.onden: tucsda>. Sepleinhcr 10. 2013 10:11 AM
Aan:
Cc:|

Onderwerp: Rl^: nieuwe agendapunten AO

Is dit nog gelukt?

[mdiltoHHH@minez.nl]

Verzonden: vrijdag 6 september 2013 14:58
Aa n:
CC;

Onderwerp: RE: nieuwe agendapunten AO
Graag maandag de lijn in, kan ik het maandag ook voor leggen aan DG Hoogeveen. Als het nog aangepast moet
worden is dinsdag te laat.
groet,

Va n;
Verzonden: vrijdag 6 september 2013 14:33 
Aa n; h z k. n I': I
CC:

Onderwerp: Re; nieuwe agendapunten AO

Heel veel dank voor deze voorzet. Wat mij betreft prima zo. Brief is gericht aan onze stas 
nietwaar? Als ik deze dinsdag de lijn in doe is ws te laat?
Andere optie is dat ik vraag of ons secretariaat het in domus kan zetten en de lijn in kan 
doen. Hoor even wat beste is.

Van:H^^^HH lmailto|

Verzonden: Friday, September 06, 2013 01:44 PM
Aa n:
Cc

Onderwerp: RE: nieuwe agendapunten AO

I^H
Hierbij mijn voorzet.
Groet,



Hoogachtend,

Verzonden: vrijdag 6 september 2013 12:43
Aa n;
cc:

liSiminez.nn

Onderwerp: Re: nieuwe agendapunten AO
mag ik jou vragen een voorzet te doen? Ik ben vandaag vrij en zit midden in een 

verbouwing en maandag zit ik in brussel. Ik zou er anders pas dinsdag aan kunnen werken.

imailto^^^^^^^JrSminhzk.nn 
Verzonden: Friday, September 06, 2013 10:20 AM
Aan

Onderwerp: RE: nieuwe agendapunten AO 
Hoi,

(Smingz.nl]

Verzonden: vrijdag 6 september 2013 10:06
Aan:|

CC: C|

Onderwerp: RE: nieuwe agendapunten AO

bijgaand het verzoek van de Cie voor W&R aan stas EZ om een brief over welke maatregelen denkbaar 
zijn om het brandgevaar in bestaande stallen te verminderen of weg te nemen.
Met verzoek dit voor donderdag te beantwoorden...

groet, I



Van:
Verzonden: vrijdag 6 september 2013 9:35 
Aan:|m^^^@minbzk.nr;|

Onderwerp: Re: nieuwe agendapunten AO

^m||, dat lijkt mij de juiste bewoording. ||

Van: [mailto||^^^^^J(5)minbzk.nl]

Verzonden: Friday, September 06, 2013 09:28 AM
Aan:
Cc:
Onderwerp: RE: nieuwe agendapunten AO

Dag^Bi'
Hebben we gedaan en zijn in afwachting. Als er echt nog een brief komt, moet ik de 
beantwoording wel snel met jullie afstemmen. Antwoord zal denk ik simpel zijn: het 
Actieplan Stalbranden ziet ook toe op bestaande stallen; hiervoor is brede steun; 
we nemen geen verdergaande acties.
Wordt vervolgd.
Groet,

fmaiito|

Verzonden: vrijdag 6 september 2013 9:23

Aa n:

Onderwerp: Re: nieuwe agendapunten AO 
Dag|

Nee, herken ik niet. Makkelijkste is denk ik om even contact op te nemen met de 
(adjunct-) griffier van jullie commissie om te vragen van wie en waarom ze nog een 
brief verwachten.

Groet,
Van:

Verzonden: Friday, September 06, 2013 08:26 AM W. Europe Standard Time 
Aan: ^^^^m@minbzk.nl' <|||||m|^|MmiriüzLnl>
Cc:
Onderwerp: Re: nieuwe agendapunten AO

Er zijn natuurlijk wel wat branden geweest afgelopen 
tijd. Ik cc dit even ook naar ons buro politiek. Misschien weten zij meer.| 
herken jij extra agendapunt over stalbranden?

Van:^mHm fmailtn J^J^^[@minbzk.nll 
Verzonden: Friday, September 06, 2013 07:42 AM
Aan:

minhzk.nl>

Onderwerp: FW: nieuwe agendapunten AO 
Dag|^|.
Het AO Bouwregelgeving (wijziging Bouwbesluit stallen) 5/9 is verschoven naar 
12/9. Nu is gisteren een mysterieus nieuw agendapunt 12 (zie onder) verschenen. 
Herken jij dit?



Groet,

Van:|

Verzonden: donderdag 5 september 2013 5:32
Aa n:
Onderwerp: nieuwe agendapunten AO
Nog twee nieuwe agendapunten toegevoegd.kunnen jullie deze 
punten plaatsen? De brieven die nog ontvangen moeten worden zijn bij jullie 
bekend?

12. Maatregelen stalbranden bestaande gevallen 
Nog te ontvangen brief.

13. Actie op veiligheid bij werken met glaswol en steenwol 
Nog te ontvangen brief.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, rijbewijs of 
vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen 
van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is 
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid 
voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by 
mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting 
from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig

identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient

te tonen, tndien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs

kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen

en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.



Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, iD-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, iD-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend.'Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent óf dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



This message may contain infonnation that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

============= ========
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u géén toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

=================



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:

tv. mtnvpfii ■ nl"

kc: Opvil vviUaiHiiiipsUAtslvItvn
dinsdag 14 januari 2014 11:08:08

__________ neemr bet dossier van mij over. Graag hem meenemeu in alle mailing ||j|
[ van N\ WA zal vooitaan ook deelnemen in werkgioep. Ook hem giaag meenemen in de

mailing.
Beide bij deze cc.

Haiteliike aioet.

[inailto I 
V^erzouden: Tuesday. Janii 
,4an

I'ffininbzk.nl] 
14. 2014 10:54 AM

liff uileipolis lil; I 
Ondeiiveip; Open \ erbrandiiigstoestelleu

ff ede.nl i nl :|
(ffdierenbesclienniiig.nl :f|||||m|||||||||(ffAclunea.nl: 
{ffnctv.niinvenj nl

Beste werkgroepleden,
In het Actieplan Stalbranden is de volgende actie is opgenomen: BZK onderzoekt of het 
volgens het Europees recht mogelijk is open verwarmingssystemen te verbieden in 
veestallen.

Het verbieden van open toestellen (hete luchtkanonen) is dus niet mogelijk. Wel zouden 
eventueel aanvullende voorschriften in het Bouwbesluit kunnen worden opgenomen, die 
het brandgevaar beperken. Het brandgevaar wordt echter vooral veroorzaakt door de 
aanwezigheid van stof/stro/pluis/strooisel in stallen. Het probleem hierbij is dat "de 
aanwezig van stof ed^ inherent is aan een stal en dat we dus niet in het Bouwbesluit 
expliciet kunnen regelen dat bij de aanwezigheid van een luchtkanon er geen stof ed 
aanwezig mag zijn. Dat zou alsnog neerkomen op een verbod.

Verder zijn er ai twee algemene artikelen (zie onder) in het Bouwbesluit die kunnen 
worden gebruikt als er naar het oordeel van bevoegd gezag sprake is van een 
brandonveilig gebruik van verbrandingstoestellen

Wei kunnen we binnen de werkgroep praten over de wijze waarop hete luchtkanonen



brandveilig kunnen worden gebruikt. En dit dan uitventen richting staleigenaren. 
Wat vinden jullie?
Vriendelijke groet,

Artikel 7.9 Veilig gebruik verbrandingstoestel
1. Een verbrandingstoestel wordt uitsluitend gebruikt indien:

a. de voorziening voor toevoer van verbrandingslucht en de voorziening voor
afvoer van rookgas niet zijn afgesloten;

b. de capaciteit van de voorziening voor toevoer van verbrandingslucht, van de
voorziening voor afvoer van rookgas en van de daarop aangesloten 
aansluitleidingen, niet kleiner zijn dan de voor het adequaat functioneren 
van het verbrandingstoestel noodzakelijke capaciteit;

c. de opstelling van het verbrandingstoestel met inbegrip van een aansluitleiding
tussen het toestel en de voorziening voor de afvoer van rookgas 
brandveilig is;

d. de voorziening voor afvoer van rookgas doeltreffend is gereinigd, en
e. het verbrandingstoestel met een aansluitmogelijkheid op een voorziening voor

afvoer van rookgas adequaat op de voorziening is aangesloten.
2. Van een brandveilige opstelling als bedoeld in het eerste lid, onder c, is in ieder geval

sprake indien de opstelling brandveilig is, bepaald volgens NEN 3028.

Artikel 7.10 Restrisico brandgevaar en ontwikkeling van brand

Onverminderd het bij of krachtens dit besluit bepaalde is het verboden in, op, aan of nabij een 
bouwwerk voorwerpen of stoffen te plaatsen, te werpen of te hebben, handelingen te verrichten 
of na te laten, werktuigen, middelen of voorzieningen te gebruiken of niet te gebruiken of 
anderszins belemmeringen op té werpen of hinder te veroorzaken waardoor:

a. brandgevaar wordt veroorzaakt, of
b. bij brand een gevaarlijke situatie wordt veroorzaakt.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is 
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakel jkheid voor schade, van we ke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van 
berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you 
by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind 
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. .

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
■geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.
— ^  ̂^ ^ ™ ^  ̂»» ^ ^ ^  ̂^ ^ ^  ̂■
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart, r jbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

 ̂w ^ ^ ^  ̂  ̂  ̂^ ™ ^ ^ ^ ^  ̂^ ^ ™ — — — ■



Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

i-aAuiIfaL, januari ^U13 IZJSfc
iiHf Hlf«ni ni>

iöriierenbeschcrming.n!';

RE: Stand van zaken aanbiedingsbrief en actieplan

Zie onderstaand bericht Hulde aan de brandweer!
Verder: we plannen een moment in agenda van nieuwe Stas Dijksma eind januari voor overhandiging advies van
stuurgroep Zo gauw we meer weten laten we dat weten Brief naar TK is in ontwikkeling
Mvg,

Brandweer redt schapen en koeien
□en Burg - Zeker tweehonderd schapen en vijftig koeien zijn in de nacht van vrijdag op zaterdag gered uit een 
brandende schuur op Texel. Dat meldde de brandweer.
De dieren zaten door de brand opgesloten in de schuur aan de Nieuwlanderweg. Brandweerlieden moesten het 
gebouw openbreken om de schapen en koeien in veiligheid te kunnen brengen.
"Onze eerste inzet was gericht op het redden van de schapen", vertelde een woordvoerder van de Veiligheidsregio 
Noord-Holland Noord. Hij noemde het redden van de dieren 'absoluut' belangrijker dan het redden van het 
gebouw, dat door de inzet van de brandweer overigens deels gespaard bleef.
De koeien liepen tijdens de brand minder risico dan de schapen, omdat ze in het deel van de schuur stonden dat 
uiteindelijk gered kon worden. De ontheemde dieren kunnen voorlopig terecht bij een buurman. Bij de 
woordvoerder was na de brand niets bekend over dieren die de vlammenzee niet zouden hebben overleefd.
De brand brak vermoedelijk omstreeks 01.00 uur uit en was na ruim een uur onder controle. Het is nog 
onduidelijk hoe de schuur in brand is gevlogen.

• •'/••• .. r! ’I' . f

-V : tri I':.; '

■ j ■;

r;;, o- : Mr



Van;
Aan:
Onderwerp;
Datum;

kst bouwbesluit 
woensdag 14 november 2012 12:42:40

Dank. ik geef het door. Ze kunnen hier vast wel verder mee.
Ik hoop volgende week 1e concept TK-brief rond te sturen. Moeten maar even kijken hoe we dit 
verder vorm gaan geven. Heb nog niets vernomen van^l over actie-moment met Stas. 
Succes!

[mailtoi^^^^B (giminbzk.nl]
onoen^oen:Van:_

Verzon 
Aan:
Onderwerp:

nsdaq H novemoer 2012 12:07

ekst Douwoesiur

Nee, heb ik nog niet. Ik ben nogal druk met een AO Bouwregelgeving & brandveiligheid op 
21/11, waarbij overigens ook het Actieplan Stalbranden is geagendeerd als 1 van de 13 
agendapunten.
Ik denk aan volgende definitie:

lichte industriefunctie voor bedrijfsmatig houden van dieren:
Lichte industriefunctie voor bedrijfsmatig houden van dieren zoals bedoeld in 
de wet.... /besluit..../regeling...

Hierbij dan verwijzen naar jullie dierenregelgeving.
Wat een lichte industriefunctie is, is ai als volgt gedefinieerd in Bouwbesluit 2012:

lichte industriefunctie:
industriefunctie waarin activiteiten plaatsvinden, waarbij het verblijven van 
personen een ondergeschikte rol speelt;

Met toelichting:
Een lichte industriefunctie is een industriefunctie waarin activiteiten plaatsvinden 
waarbij het verblijven van personen een ondergeschikte rol speelt. Voorbeelden 
zijn een opslagloods, een kas en een stal. Onder een lichte industriefunctie wordt 
niet een hondenhok of een daarmee vergelijkbaar niet voor personen 
toegankelijk bouwwerk (bouwwerk geen gebouw zijnde) verstaan.

Vriendelijke groet.

Van: [mailto^^^m^^|@mineleni.nl]
Verzonaen^aanaa^^ovemPe^üLZ 11:06 
Aan: | ~
Onderwerp: lekst bouwbesluit

De juristen die willen kijken naar de terminologie en toelichting aangaande bedrijfsmatig gehouden 
dieren zouden graag de conceptteksten van jou willen ontvangen zodat ze het kader hebben 
waarover ze kunnen adviseren. Heb jij al ene concepttekst wijziging Bouwbesluit en toelichting? 
Dank!

Dit benctit kan informatie bevatten die met voer o is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit benclit abusierelijK aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te irielden en het bencht te veiwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband 
houdt met nsico's verbonden aan het elektroniscb verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
Ihe addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to



inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee, dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en'Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

RE: Terugkoppeling bezoek Ministerie Economische Zaken, Larxlbouw en Innovatie (Mm. EL&l) 
donderdag 16 augustus 2012 10:00:35

DankHm voor je reactie. Uit onze eerdere bijeenkomsten had ik zoiets al begrepen maar nu heb 
ik het scherp. Ik zal je advies opvolgen en hen bellen. Wat het rapport betreft, daar spreken we elkaar 
eind augustus over. To dan!

Van:
Verzi 
Aan:

On
Innovatie (Min. EL&I)

(cfiminbzk.nl] 
2012 9:10

:oek Ministerie Economische Zaken, Landbouw en

Dael

Ik zal dit punt nog inbrengen. 
Groet,

PS: hoe staat het met beantwoorden Kamervragen?

lónoën^^nSa^^üqü^ü^Wz

naeroerp^^MeSjgKoppeiin^ezi

Van:
Verzi
Aan:

[mailtoj
11:32

l@mineleni.nl]

:oek Ministerie Economische Zaken, Landbouw en
Innovati^Min. EL&I)

Ik weet niet of je nog op vakantie bent maar je bent iig woensdags vrij dus ik stuur je even een 
mail ipv dat ik je bel.
Een collega van mij bij EL&l. van DG Energie, Telecom en Mededinging is op bezoek geweest 
bij Rockwool in kader van energie. Rockwool wil graag met dossierhouders van EL&l in 
gesprek over brandpreventie veestallen. Nu vraag ik me af of het handig is dat zij met 
mij^^m een gesprek hebben of eerder met jou of evt met ons samen? Jij kent het bedrijf en 
het proouct beter dan ik. Wil jij me laten weten wat jou goeddunkt?
Ik hoor graag van je.
Groeten,



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te rnelden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the rnessage. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

==:==—=—
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw'en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u Is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 

, verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend, Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum: maandag 18 februari 2013 10:01:06

Het schiet niet op. Had gehoopt dat ze rechtstreeks contact zouden opnemen. Ik ga er weer 
achteraan. Had allang klaar kunnen zijn....

[mailto^^^^^H@minbzk.nl] 
Verzon^S^^Sndag 18 rSmaWolB 8:39 
Aan:l
Onderwër i: Kt: iK-orier

Lukt het hiermee? 
Groet,

Van: [mailto^
Verzonden^maanaa^^^eDaia^ZUI^y: 07 
Aan:|
CC:J_______
Onoen/verp; Kt: IK-bnet

I. het heeft topprioriteit deze week: daar zorg ik voor.

I@mineleni.nl]

l@minbzk.nl] 
5i3 8:28

Van: [mailto:
VerzonoenMTiaandag 11 
Aan:
Onderwerp:

Besté 11111111,
Wij zitten hier nogal op hete kolen. Volgende week woensdag moet bijgaande tekst 
ter commentaar/advies naar de juridisch technische commissie wat een voorportaal 
is van ons Overlegplatform Bouwregelgeving (die formeel advies uitbrengt over 
nieuwe regelgegeving aan onze minister Blok).
Het zou goed zijn als we voor volgende week woensdag een definitie hebben. De 
definitie moet inkaderen wanneer nog sprake is van bedrijfsmatig houden van 
dieren

Met vriéndelijke groet.

ÉlmjnelenjjTl]Van:|
Verzonden: vrn
Aan: I______
Onderwerp:
Dagj
Excuses dat er vanuit onze kant nog geen antwoord is gekomen over de vraag 
over bedrijfsmatig gehouden dieren.
We zijn de afgelopen tijd (naast de reguliere dossiers en werkzaamheden) druk 
geweest met de voorbereidingen voor een AO en we hebben nu sinds vorige 
week een spoedklus gekregen met betrekking tot de inventarisatie van de 
productschapsregelgeving in verband met de opheffing van de 
productschappen. Dit blijkt erg veel tijd te kosten, maar moet wel onder hoge

[mailto 
:17



druk worden afgerond.
Andere dingen moeten zijn dus noodgedwongen blijven liggen.
Deze vraag staat echter wel hoog op mijn lijstje, dus zodra ik ruimte heb, zal ik 
er naar kijken.
Nogmaals excuses voor de ontstane vertraging, 
met vriendelijke groet.

heb jij misschien een concept-tekst voor mij of iets anders dat ik 
als kader kan gebruiken?

Jmist

Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Ministerie van Economische Zaken
Bezuideulioutseweg 50 | 2594 AW | Den Haag

Postbus 20401 I 2500 EK | Den Haag 
l|

@niineleni.nl

vaste dag afwezig: woensdag

Van:
Verzi
Aan
CC:
On

len: woensoag Tuan Ï0:05

liliiÉa
Ben deze week vrij. Ik stuur deze mail cc aanj 
kunnen jullie rechtstreeks contact hebben?]

Van:_
Verzon 
Aan:
Onde'
Dag

Misschien

[ noa ilto i^aminbzk.nl]
2013 09:22 AM

V=Dft

Zit in onderstaande bij jullie al schot?

Sent with Good (www.good.com)

-Onginal Messaee- 
From:^^^^
_____ liMiunelem.u
Sent: Tuesday. January 22, 2013 12:58 PM W. Emope Standard Time 
To:|



Subject: RE: TK-brief

ze gaan er mee aan de slag. Hopelijk begin volgende week meer.

[mailto
Verzonoen^insdag 22 januari
Aan:
Onderwerp:

Dag|

Sminbzk.nl]
8:58

Heb je al iets vernomen van jullie juristen over definitie "bedrijfsmatig 
houden van dieren".
Via google ben ik er achter gekomen dat deze kwestie ook speelt in 
kader van Wet Milieubeheer: http://www.infomil.nl/link- 
aim/hobhvmatig/

Hopelijk is vanuit jullie dierenregelgeving een definitie te halen. 
Groet,

Van:|
[mailtr)^^^^^^^^B(o)mineleni.nl] 
Verzonaen^Tiaanaag 21 januari 2013 13:01
Aan:
Onderaerp^^: TK-brief 
Urgentie: Hoog

I. zie bericht van LTO.

Verzonden: donderdag 17 januari 2013 8:25 

Urgentie: Hoog

Met vriendelijke groet,

Senior Specialist Ruimtelijke Ontwikkeling



www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print 

Disclaimer
Dit e-maiibehcht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld 
voor de geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde 
bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te 
stellen, het e-mailbericht naar de juiste persoon door te 
sturen of dit bericht te vernietigen.

(5)mineleni.nn 
15 januari 2013 12:55

-brief

Van:|
[mailt^
Verzonc 
Aan:
Onderwerp:
Urgentie: Hoog
mUm. hoe is het met je? We werken aan ene datum voor de 
officiële overhandiging. Hoop dat dat zsm gaat lukken. Ook werken 
we aan de brief ana de TK. Wat we nog missen in het advies van 
de stuurgroep is wanneer de eis van brandklasse en technische 
ruimte gaat gelden: pas bij nieuwbouw of juist ook bij verbouw. 
Check even de tekst zoals het er nu ligt.
Groeten,

Dit bencht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bencht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van weike aard ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van iret Ministerie van 
Economische Zaken"?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van weike aard ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee da! u een geldig 
Identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs



kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

===========
Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) 
verhuist In de maanden december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de 
Turfmarkt 147. Let op bl] afspraken In deze periode op welk bezoekadres u moet 
zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs 
(paspoort, nationale identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij 
controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. 
Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde 
bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te 
melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 
schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het 
elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the 
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the 
sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind 
resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de ■ 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan'de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

■- -- ................................................. ..............
Het Ministerie van Binneniandse Zaken en Koninkrijksreiatles (hoofdkantoor) verhuist in de 
maanden december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op 
bij afspraken in deze periode op weik bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert 
niet.^
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, 
nationale identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig 
identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties
worden niet geaccepteerd._________________________________________________________________
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of 
dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het 
bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This rhessage may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if 
this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the 
message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the 
electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting frorri the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for' 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.
======== ==========
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee,dat u een geldig'
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

f'cnnt t\f minvpm nl

Re; TK I
dmsdaq 29 januari 2013 16:37:09

Besloten is om as donderdag eind van de middag weieldkmidig te maken dat advies aan Stas is 
overhandigd en wat Stas er mee gaat doen via persberichten.
Groeten.

[uiailto|
Wi-zonden: Monday. January' 28. 2013 03:17 PM 
Aan;|

Onderwerp: RE: TK-bnef

l@nct\Mninvenj nl]

VenJ is ambtelijk akkoord met het sturen van deze stand-van-zaken brief naar de Tweede 
Kamer.
Het zou veel te lang duren om een paraaf van de minister te krijgen, maar dat is in dit geval 
ook niet nodig. De minister is bekend met het Actieplan en er zijn in deze brief geen gevoelige 
politiek zaken aan de orde waar VenJ direct verantwoordelijk voor is.
Belangrijk is ook dat B2K inmiddels akkoord is.

@mineleni.nl]

Onde
, stuur jij de versie uit Domus naar

@nctv.minvenj.nl][mail 
anuari 2013verzonaen: aonaer

Onderwero:

Waar is de definitieve versie van de brief?? Die zal ik toch eerst moeten hebben voor ik 
hier de lijn in kam
De info vanm^f 'zie hieronder) moet ik ook nog hebben.
Ter info: morgen werk ik niet

@mineleni.nl][mailto; 
11:42nuan

Onde

graag contact!!! dinsdag is overhandiging, als venj medeparaaf wil op brief dan moeten we dat 
uiterlijk maandag hebben, mag ook een digitaal akkoord zijn.

Van:
Verz
Aan:

@nctv.minvenj.nl][mailto 
üari 2013

srwverp: RE: TK-brief



Ik zal navragen of we dat willen, maar dan moet ik ook weten waarom deze brief 
nodig is. En dan kom ik weer op de covernota: het gaat erom dat deze brief nodig 
is vanwege een bepaalde toezegging door^K (?) aan de Kamer, da^oet even 
precies geformuleerd worden. Dat zalj^H vast wel kunnen, als^ dat niet
kan.

i'pmineleni.nl]

rerp: Re: TK-brief
Is het mogelijk dat jij na gaat of dat moet vanuit jouw organisatie en zo ja dan zelf 
die voorzet maakt? Zou erg fin zijn, heb het erg druk!

Van;
Vera
Aan:

^[mailto|p^PP|^(ai nctv.minvenj.nl]

ïrp: RE; TK-brief 
Collega's,
Als we met dit concept klaar zijn, is het dan weer de bedoeling dat de minister van 
VenJ medeparaaf moet geven?
Zo ja, dan graag ook een voorzetje voor een verklarende oplegnota. Kan dat?
En reken dan maar ook weer op extra tijd die we nodig hebben om de hele lijn 
richting de minister uit te rollen en zijn paraaf te bemachtigen.
Mvc

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent 
of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en 
het bencht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van benchten.

Ministerie van Veiligheid en Justitie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or 
if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the 
message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in 
the electronic transmission of messages.

Ministry of Security and Justice

<l)minelenl.nl]
Verzon nuari

Or
Urgentie:
Dag| _______________ _________________________________
Bijgaand de aangepaste versie nav opm kijk jij in deze
versie ook mee? Ik zal deze versie ook even byjUj^oorleggen, met name mbt de 
aanpassing van technische ruimte bij nieuwbouw en aanpassing brandklasse bij ver- of 
nieuvybouw.

iQ)minbzk.nl]
10:02



Hierbij mijn reactie op brief. Je moet maar even kijken hoe dit verwerkt.
Ik stel voor dat je een nieuw concept maakt. Dit concept wil ik dan 
vervolgens hier intern ook even voorleggen aan onze jurist voor puntjes op 
de i voor wat betreft wijzigingsprocedure Bouwbesluit.
Groet,

Het Ministerie van Binneniandse Zaken en Koninkrijksreiaties (hoofdkantoor) verhuist in 
de maanden december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147.
Let op bij afspraken in deze periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres 
verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid? ^ ^
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, 
nationale identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig 
identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere
organisaties worden niet geaccepteerd.■ _____ '
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of 
dit bericht abusievelijk aan u Is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het 
bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan 
ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if 
this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the 
message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the 
electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee-dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-'kaart of rijbewijs) dient
'te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade; van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from, the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen, De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to



inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

====:==:=:==
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

======================

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

'Houd er dan rekening mee dat u een geldig •
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

■(önf tv minvem nl"
RE: TK-b 
dinsdag 22 januan 2013 13:57:26

he, dat dacht ik wel. ik check het even. misschien verkeerde versie gestuurd....

Van:ll|||^H [mailtD^^^^H@minbzk.nl]

: TK-brief

In overleg met jurist hier nog wat wijzigingen.

@mineleni.nl]

@nctv.minvenj.nr

Van:|_
Verzonaer
Aan:L
Onderwerpr 
Urgentie: Hc
Dag| ____________
Bi;gaanci de aangepaste versie nav opm m kijk jij in deze versie
ook mee"?* Ik zal deze versie ook even bij |||||j|[|■voo^eggen^let name mbt de aanpassing 
van technische ruimte bij nieuwbouw en aanpassing brandklasse bij ver- of nieuwbouw.

DagB|.
Hierbij mijn reactie op brief. Je moet maar even kijken hoe dit verwerkt.
Ik stel voor dat je een nieuw concept maakt. Dit concept wil ik dan vervolgens hier 
intern ook even voorleggen aan onze jurist voor puntjes op de i voor wat betreft 
wijzigingsprocedure Bouwbesluit.
Groet,

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) veriuiist in de 
maaiulen december 2012 tot febniari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij 
afspraken in deze periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te Zijn van een geldige Rjjkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
Identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingefKlocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt 
tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden met geaccepteerd. 
Dit bencht kan intormatie bevatten die met voor u is bestenxl. Indien u met de geadresseerde bent ot dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to Infoim the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission 
of messages.

fill bt'iicr:! iian mform.rtie bevattc-n die met vooi u is tieslenxi Indien u nie! de 
ije.Tidresseerde trenS n! dd bem abusieveliik aan u is woid! u

lit dji aan de .slzendei te <ri<*Men en (lei tü'iirtit te vefwtjdereii th- S!j,u 
(jeen I'c-i ■ i h.iiSe. van uw-ilif aaid rx* die yeftiand



houdt met risico's vertinden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete thé message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

==================
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteits.bewijs
kunt tonen', wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan.u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schadè, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Rë: TK-brief
dinsdag 22 januari 2013 09:22:20

ik ga er nogmaals achter aan. Ze zijn druk met de schriftelijke vargen over de wet dieren en 
aanhangende besluiten.

[mailto
Verzonaen^insdaq 22 januari

Aan: ■■■I
@minbzk.nl]
8:58

Onderwerp:

Heb je al iets vernomen van jullie juristen over definitie "bedrijfsmatig houden van 
dieren".
Via google ben ik er achter gekomen dat deze kwestie ook speelt in kader van Wet 
Milieubeheer: httn://www.infnmil.nl/link-aim/hobbvmatie/

Hopelijk is vanuit jullie dierenregelgeving een definitie te halen. 
Groet,

-zonden: maanüaq zi
Van
Verzörïden: maandag
Aan:||||^H
Ondewerp^v: TK-brief 
Urgentie: Hoog

zie bericht van LTO

januari
[mailto ^ 

3:01
l@mineleni.nl]

Van: [mailto
Verzonoen^onaeraag 17 januari

Onderwerp: Kt: iK-brier 
Urgentie: Hoog

azlto.nl]

Met vriendelijke groet,

Senior Specialist Ruimtelijke Ontwikkeling
Tl



Secretariaat I 

www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwetijk en uitsluitend bedoeld voor de 
geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de 
afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar de juiste 
persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

:ónaën^ïnsaa^[^ar

eWe^^W^re-brief

|(a)mineleni.nl1Van:|_ _______
VerzonBen: oinsaag Xb januarT
Aan: |
Onderwë 
Urgentie: Hoog
||||^^|, hoe is het met je? We werken aan ene datum voor de officiële overhandiging. 
Hoop dat dat zsm gaat lukken. Ook werken we aan de brief ana de TK. Wat we nog 
missen in het advies van de stuurgroep is wanneer de eis van brandklasse en 
technische ruimte gaat gelden: pas bij nieuwbouw of juist ook bij verbouw. Check even 
de tekst zoals het er nu ligt.
Groeten,

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is beatemri indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid vooi schade, van welke aaid ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sendei and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken’

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of njbewrjs'! dient 
te ionen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen 
en toegangspassen van andere organisaties woroen met geaccepteerd

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dil bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

Ttiis message may contain information that is not intended for you tf you are not 
the addressee oi if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inheient in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt li het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken’

Houd ei dan tekening imee dat li een geldig
identiteitsbewi|s (paspood iD-kaail of njbewijs) dient
te tonen Indien ii bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) verhuist in de maanden 
december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze



periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig Identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen,
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd._________ ______
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen ,
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Re: TK-boef 
donderdag 17 januan 2013 16:49:46

Ja. ik stuur het zo door. Maandag ga ik er mee verder. Nu weekend vieren...!

[mailto
Verzonden: Tlnirsda^'. Jaiiiiiary

(aiiiiiibzk.iil] 
17. 2Ü13~01:24PM

Ondeitveip: RH: TK-bnef

Heeft al gereageerd?
Voor veiv olg is van belang of brief eerst bij jullie de lijn in moet en pas na akkoord van 
jullie stas bij ons.
Eu de relatie met aanbieding door stnurgioep aan jullie stas.

Sent with Good (www.good.com)

-----Orieina^Iessace-—-^^^^^^^
From: n^n^^^m||||||||||n^^^^m||| ii( t\ iiumtMij ti1]
Sent: Thuisdaw .taiuian P, 201,7 12: 10 PM \\ lairopc Standard Time
To:|________________
Subject: RE: TK-bnef

Ik zal navragen of we dat willen, maar dan moet ik ook weten waarom deze brief nodig is. En 
dan kom ik weer op de covernota: het gaat erom dat deze brief nodig is vanwege een bepaalde 
toezegging door BZK (?) aande Kamer, dat moet even precies geformuleerd worden. Dat zal 
||HH vast wel kunnen, als^^| dat niet kan.

[mailtoi 
12:26

‘aminbzk.nr;!

I cömineleni.nl]Vanj
Verzonaen:
Aan:|
Onder
Is het mogelijk dat jij na gaat of dat moet vanuit jouw organisatie en zo ja dan zelf die voorzet 
maakt? Zou erg fin zijn, heb het erg druk'HH

Van: [mailtojH|HHH(^nctv.minvenj.nl]
VerzOTaenMnuSöaypanua^i?, 2013
Aan: I
Onderwerp:
Collega's,
Als we met dit concept klaar zijn, is het dan weer de bedoeling dat de minister van VenJ 
medeparaaf moet geven?
Zo ja, dan graag ook een voorzetje voor een verklarende oplegnota. Kan dat?
En reken dan maar ook weer op extra tijd die we nodig hebben om de hele lijn richting de 
minister uit te rollen en zijn paraaf te bemachtigen.
Mva.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bencht 
abusievelijk aan u Is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te verwijderen.



De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Veiligheid en Justitie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Security and Justice

(gimineleni.nl]Vanj 
Ver 
Aan:|
Onder 
Urgentie:
Dag I ____________ ___________________________
Bijgaand de aangepaste versie nav opm kijk jij in deze versie ook mee?
Ik zal deze versie ook even bij||^^| voorleggen, met name mbt de aanpassing van technische 
ruimte bij nieuwbouw en aanpassing brandklasse bij ver- of nieuwbouw.

Van: 
Verzon 
Aan: 
CC:
On

[mailto||||||||||||H||@minbzk.nl] 
vrijdag 11 januari 2013 10:02rzond«i^mda^^anuar^ü^^O^.

^i^^KKÊÊÊÊIÊÊÊÊÊM
loewe^MK-brief

Ddg|H,
Hierbij mijn reactie op brief. Je moet maar even kijken hoe dit verwerkt.
Ik stel voor datje een nieuw concept maakt. Dit concept wil ik dan vervolgens hier intern 
ook even voorleggen aan onze jurist voor puntjes op de i voor wat betreft 
wijzigingsprocedure Bouwbesluit.
Groet,

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (lioofdkantoor) verhuist in de maanden 
december 2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken in deze 
periode op welk bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u In het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden met geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's 
verbonden aan het elektronisch verzenden van benchten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk Inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bench! h.ii. ir.Iv'. i-v. - i i i, i«: i.it-i.'v: !■ ..j" .. u r.. : <J'
geadresseerde beni cii dit lienr ii! .jhusieveiiik aan u is iotaje/aiideii wuciii u 
veizocht dat aan de atzeiKjer te nreiden eri riel bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband 
houdt me! risico's vertxinden aan tiet elektronisch verzenden van tierKhten

This message may contain information that is not intended tor you It you are not 
the addressee or rf this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The Slate accepts no iiabiiity tor 
damrrge of any krnd resulting from the risks inherent in the electronic 
transtnission of mess.ages

Bezoekt ii bet kemdeparlemeni van het Ministene van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs :paspc.iort lO kaait of iijbewiis) dient 
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig idemiteitsbewiis



kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

======= =============== ==================================

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te hielden en het bericht te verwijdereri. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.
======================= =========
Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebevv jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (hoofdkantoor) verhuist In de maanden december 
2012 tot februari 2013 naar de Nieuwbouw op de Turfmarkt 147. Let op bij afspraken In deze periode op welk 
bezoekadres u moet zijn. Het postadres verandert niet.___________________________________ _____________________
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs {paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If.you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig i
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

RL: vtislag
dinsdag 18 september 2012 09:56:35

Dat kan.|j|^|, lukt jou dat? zo niet dan kan^^| de versie misschien toesturen? Ik log nu uit dus 
hoop dat jutiic het onder elkaar kunnen regelen. Morgen ben ik weer hele dag op kantoor.

@minbzk.nl] 
012 9:53

Hoi,
Maar mag ik dan alvast de versie die naar Bleker is gegaan. Dan kan ik hier alles alvast in 
stelling brengen.

9:50

:: V'

Van: [maiitc|||m||||||^B@mineleni.nl]

Aan:|
CC:j______
Onoerwerp:
HoiH^Pwe begr^n je zorg en zitten er achteraan. We heben gelokaliseerd dat deze bij BBR politiek 
ligt dus die zitten we achter de broek. Begrijpen ook niet waarom het allemaal zo lang moet 
duren.

kan jij vandaag kijken wat je kan doen? Ik zit in Den Bosch en Sterksel dus kan weinig 
Detekenen.

iHBHBdag 18Van:
Verzi 
Aan: 
OndeTwë^ : verslag

Ominbzk.nll 
012 9:44

Hoe staat het met kamervragen. Deadline is 20/9: wordt hier wat krap als ik dit 
vandaag hier niet de lijn in doe.

Van:
Verzonaen: ains

HU.Helaas mensen, weer een brand.

' 9:24
I g)mineleni.nl]

ODILIAPEEL - ‘UPDATE 17.15 uur* Bij een uitslaande brand in een 
varkensstal aan de Kievitlaan in Odiliapeel is maandagmiddag een 
aantal drachtige zeugen omgekomen.

Om hoeveel dieren het exact gaat, is niet bekend. Even voor 16.00 uur 
maandagmiddag brak brand uit in een van de stallen op het bedrijf in



Odiliapeel. De brandweer kon voorkomen dat de brand oversloeg naar 
andere delen van het bedrijf doordat de stal is ingedeeld in 
verschillende (brand)compartimenten. De brand is inmiddels onder 
controle.

De brandweer uit Boekel die moest uitrukken, had in eerste instantie 
moeite om aan voldoende water te komen omdat een waterleiding 
brak. Volgens Officier van Dienst, Harrie Eijkemans is er meteen actie 
ondernomen door het groot watertransport te laten uitrukken. "Ik had 
intussen ook contact met de eigenaar van het bedrijf en op het bedrijf 
was ook een waterput waar we gebruik van konden maken. Uiteindelijk 
hebben we dus maar korte tijd te maken gehad met watertekort."

Volgens Eijkemans is er wel asbest vrijgekomen bij de brand, maar is 
dat beperkt gebleven tot het terrein zelf.

Van:
Verzi
Aan:

@zlto.nll 
2 15:48

Beste leden.
Bijgevoegd het verslag van de bijeenkomst van dinsdag jl. 

Met vriendelijke groet.

M +31]_______
Secretariaat +311

www.zlto.nl
Bekijk ons online jaarverslag en ontdek wat ZLTO u nog meer te 
bieden heeft!
201 l.jaarverslagzito.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de 
geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde bent wordt u verzocht 
de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar de 
juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

'-i.it de tt: fe St.j.-9s!
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damad<^ dt assv k>.nd the nsks sufieieft? in ttse

of

ij het kenidei.'virleE'nenf van hef -«an



Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u In het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt 
tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd. 
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan,het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission 
of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent' of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van ■
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de .receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang.verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for . 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:

OtKlerwerp:
Datum:

RE: Voorstel maatregelen MDV brarxlpreventie 
woensdag 19 september 2012 09:53:11

Daiik^^lt oor je reactie. Maatlatten moet begin not ember klaar zijn. Ik zal de uiterste deadline waarop we nog 
wijzigmgen kiuuien aanle\ eren checken. Zou zoude zijn als we enige aanpassingen voor 2013 niet mee kruinen 
nemen. Wat betreft een aparte module brandr eiliglieid zal pas vanaf 2014 mogelijk zijn. Dus het gaat even over 
de quickwins die we nog mee kruuien pakken \ oor 2013.

Mocht bespreken op 2/10 niet te laat zijn dan ga ik akkoord nietje vorostel. Dus jullie horen nog van ons over 
reactietennijn.

Beste groeten.

-----Oorspronkelijk bericht-----
[m.^iïto^^^^^^^^^^^^^@riierenheschenning nl]

Verzonden: woensdag 19 september 2012 9:48

Ondeiwerp: RE: Voorstel maatr egelen MDV brandpreventie

Beste mensen.

Gisteren hebben |m|||[|||m||| m[j|^m| en ik een gesprek gehad over het stuk dat aan het bestuiu-lijk 
overleg stalbianden van 24 oktober moet worden voorgelegd. Tijdens de vergadering van de werkgroep 
stalbranden \ an 2 oktober zal het concept \-aii dit stuk besproken worden.

Nu al aangeven wat er in een module brandpreventie van de Maatlat Duurzame Veehouderij moet komen te 
staan loopt \ ooniit op de discussie op 2 oktober en de nog te maken keuzes door het bestuurlijk overleg op 
24 oktober.

Ik stel dan ook voor nog even te wachten met commentaar op de voorstellen MDV braiK^reventie en SMK te 
laten weten dat ze e\ en geduld moet hebben.

\ nendehjke groet.

semor beleidsmedewerker I I senior pohcy workerl

Dierenbescherming / Dutch Society for tlie Protection of Aniimh Scheveningseweg .58. PO Box 85980. 2508 
CR Tlie Hague, the Netherlands T 0031 Hm||| M 0031 
jjjjj|||jjjjjjj|j|jjj[jjj|||| (a dierenbescherming .nl 
wwu-.dierenbeschenmng nl

-----Oorspronkelijk bericht-—
Vaiv^^^^mHlimil [mailt 
Verzonden w oeiisiiig 19 september 2012 6: ^ 5

Oiideiweip: Voorstel maatiegeleu MDV biandpieseutie



Beste Allemaal,

SMK wil graag in de maatlat duurzame veehouderij 2013 concrete maatregelen opnemen voor brandpreventie. 
Hiervoor heeft SMK gevraagd een voorstel te doen voor medio oktober. In de bijlage van deze mail een 
document waarin ik een voorstel heb gedaan voor maatregelen. Zouden jullie dit willen bekijken en eventueel 
aanvullingen/suggesties willen doen zodat we het voorstel aan MDV/milieukeur kunnen voorleggen.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staal 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toégangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van;
Aan;
Onderwerp;
Datum;

Re: vraagje voor as donderdag 
donderdag 28 maart 2013 17:22:55

Doen we. Fijne pasen.^^f

i:<.iTiinh/k..nl]

Verzonden: Thursda}. March 28. 201.i 04:00 PM 
.Aan:
Onderwerp: RH: \ raagje voor as donderdag

Deze week nog geen contact hierover gehad met Jou. Morgen komt het er waarschijnlijk ook niet 
van. Volgende week dinsdag?
Groet,

Verzonden: dinsdag 19 maan 2013 5:45 

Onderwerp: Re: \ raagje voor as donderdag
Joh. ik dacht dat door het rechtstreekse contact tussen jullie dit opgelost was. Ik ga er meteen 
achteraan. Zal even de laatste mailing hierover op moeten duikelen.

Van:^^^|^| Iniailto^^^^^J a minh/k.nl|
A'erzonden: Tuesday. Mareh 19. 2013 01:52 PM 
Aan:
Onderwerp: RH: \ raagje voor as donderdag
Dag^g.
Doe ik, maar dan wel ter info. Waar we het inhoudelijk wel over moeten hebben is de definitie , 
hoe w e de definitie fijn slijpen. Heb jij nog laatste info van jullie juristen?

Van: [ mailt o u mine/ nl]
Verzonden: dinsdag 19 maan 2013 13:21 
Aan:
Onderwerp: \ raagje \ oor as donderdag
Dag^^^f. Ik neem aan dal jij er donderdag ook bent in Den Bosch? Zou je de werkgroep misschien de 
wetlelijke leksl en toelichting inzake nieuwe eisen aan stallen kunnen toesturen? Misschien goed om daar 
donderdag even bij stil te staan.
Ik heb nog niets vernomen van een AO. Misschien dat het as maandag in de behandeling van de Wet Dieren aan 
de orde komt.
Groeten.

Du bericht kan mlbnnatie bevatten die met vtxvr u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is Itrege/onden, uordt u 
verzocht dat aan de af/ender te melden en het bericht te verwijderen De Staal 
aanvaardt geen aansprakelijkheid v oor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risiav's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message mav contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, v ou are requested to 
inform the sender and delete the message The Stale accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
txonomische Zaken’

Houd er dan rekening mee dal u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen ttvegang verleend l.egitimatiebewijzen



en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksovertieid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort nationale identileilskaait, rijbewijs of vreemdelingendocument) 
Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet 
geaccepteerd i
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht Ie verwijderen De Slaat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die 
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten
This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested 
to inform the sender and delete the message The Stale accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of 
messages ____ -

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard pok, die verband 
houdt met risico's verbonden aan hel elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoeki u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig 
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient 
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs 
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewijzen 
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbevvijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

========



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum;

Rb: vraagje
maandag 11 maart 2013 10:10:47

Dagm|, ik ben navraag aan het doen maar heb hier nog geen bevestiging van. Je hoort van me 
zo gauw ik meer weet.

Van:
Verzonden: vri] 
Aan:

[mailto^^^^H@minbzk.nl] 
3aq 8 maarfflj^ffl:36

Onderwerp: vraagje

Dag BI
Ik sprak net iemand van de PUR-industrie. Die vertelde mij dat er debat komt met Dijksma 
over de stalbrandenbrief?
Groet,

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient o in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale 
identiteitskaart, rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, 
wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico’s 
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was 
sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability 
for damage of any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en hel bericht te verwijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent m the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dal u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt lonen, wordt u geen toegang verleend Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd



Van:
Aan:

Onderwerp:
Datum:

:-£di£ienE< l iu.iu ;
n ■ Mr A-t r

■@zttQ.nr:

Re: Werkgroep stalbrarKlen: 27 jurn 2013 
maandag 24 jum 2013 08:01:26

Goedemorgen allemaal.
I\in een 2-daags overleg over de vaikeusrichtlijii bevind ik me donderdag in Bmssel. Ik kan dus 
niet naar Den Bosch afi eizen.
Ik zal nog even per mail tenigkomen op aanleiding en doel maatlat dum-zame veehouderij inzake 
brandveiliglieid.
Een goede bijeenkomst toegewenst.

;jzJioiil][uiailtc
Verzoudeii: Fiuln . .Tune :i. 201.< 12:1! PM

iiAduuea.ul.
verzekeraars.nl ininvenj.nl

Oudeoserp: Werkgroep stalbranden: 2T jiuu 2013

.amieipous ul.

Beste allen.
Bij deze ontvangen jullie de stukken voor de volgende werkgroep van Actieplan Stalbranden op
donderdag 27 juni 10.00 - 12.00uur bij ZLTO in 's Hertogenbosch (zaal: rijk van Nijmegen op 
de begaande grond)
Graag tot dan.
Groe? I

Mi-t vt lencteliike

ZLTO 0^<^e^'.vijsilO(llev^rK1 225, 5223 DE 's-Heitogenbosdi ; Postbus 100. 5201 .At 's Héitogonirusoh

I hl tte'irhi Kjn itifornuilJtd bevjtten die met vooi g is beslerTKj Imiien u mei de 
ijetKJH'sseerde bent of dil bericht abusievehjK aan u is toegezonden wordt u 
verzoi.tit dr3t aan de atzendei te meiden en het bericht te vepwipderen r>e Staat 
aanvaardt geen aansprakelijktieid voor scharle van welke aard ook die verband 
houdt Piet risico’s vert>onder> aan het eteküomsdi veizenden van benchten

I hi‘-. ni»*ssag*' may contain iiittirrri,jtion Tliat is not itilended lor you tt yoci are n«M 
the adJresfv.*e or if thts rnessagt' was sent to you by mistake you are recjuested to 
inltjfni the st-ridef and k-lete Ifie message Ttie State accepts ik» liability for 
damage of any Kind n.‘’.;ultjnq hom the risks inherent in tf ie elei trcnic 
transmission of messages

Revrot^kl u het kerndepartement van het Mmistene van 
F conopiische Zaken'-^

“toud er dan rekening mee dat u een geldig
ivJenliteitsbewifs (paspk»ort, !D kaad of rijtiewiis! dient
tf tonen IndMm u bij de receptie get-n geldig identneitsbewiis
kunt tonen wordt ü getm toegang verieend Leait?matiet>ew jzen
en twgangspassen van andere organis^jties wofLten niet geaccepteii*fd



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

|f3)dierenbescherrnina.nr’
Re: zo ver ben ik gekomen, sorry voor de late verzending 
dinsdag 2 oktober 2012 09:23:34

Ben 10 minuten later.

Verzonden: Monday. October 01.2012 0y:.36 PM 
Aan:
Onderwerp: zo ver ben ik gekomen, sorry voor de late v erzending

Met vriendelijke groet.

T +31
M +31________
Secretariaat +31

www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Dü bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit benchf abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te venAiijderen De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

This message rnay contain information that is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministene van 
Economische Zaken Landbouw en Innovatie^

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient
te lonen Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend Legitimatiebew'jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:

Stagiaue

maandag 3 september 2012 10:30:00

Beste allen_______
|||||||||||^m||||||||. student van WUR, loopt bij ons een halfjaar stage en gaat ons ondersteunen 
biH^Ji^oenn^af^et actieplan, met name wat betreft die zaken die we als overheid op moeten of 
gaan pakken. Dat waren we tijdens het vorige overleg vergeten te melden.
Het kan dus zijn dat jullie in de komende tijd ook emails vanuit haar zullen ontvangen.
Hartelijke groet,

('>it k.in infMm,itie t»:vdnen die met uooi u is beslenul Indien u nie! de
qejdresseetde bent o( dil benehl .ibusievelijK aan u is toeqe/nnden wordt ii 
jer/orht dat aan de af/ender te melden en hel benclrt te verwijderen [)e St.iat 
aanvaardt geen aansprakelijktreid voor sctiade van welke aard ook die veihand 
tioudt met risico's vertvinden aan het elektronisch ver/enden van tienr.liten

T tiis nresswjge rnay contain infontiabon that is not intended lor you It you ate ixit 
the addressee o> if this message was sent to you by mistake you are requested t.* 
inform the sender and idelele the message The State accepts no liability tor 
damage of any kind resulting from lhi> risks inhenuit in lire elec Inmir 
transmisson id message'.

Be/nekt u fiet kerndepartement van het Ministerie van 
Kconomisctie /aken. Landbouw en Innovatie"

rloud ei dan rekening mee dal u een geldig
idenliteitsbewijs tpasfioort ID-kaart of n|bewi)si dient
te tonen Indien u bii ile receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebew jzen
en loegarigspassen van andere organisaties woiden met gr-accepleei d



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:
Bijlagen:

dinsdag 1 oktober 2013 10:59:49 
stem01.doc

behoorlijk wat moties ingediend nog! Wat ik er even niet uit af kan lezen is 
welke ^moties zijn aangenomen. Volgens mij geen één. Kun jij dat bevestigen?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aart u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart, rjbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Verzonden:
Aan:
CC:

Onderwerp:

Urgentie:

@minez.nl>
in<>daa 1? november 201 3 00:49

'7/lto.nl
(o>ede nl

@Achmea n 
(ti'intei noIis.nl: Cg> nctv.minvenj.nl;

iVdciimed.nl)
Stuurgroep bijeenkomen 

Hoog

DagmP ___
Is er al zicht op wanneer de stuurgroep bijeenkomt? En komen wij daarvoor nog bijeen?
Er zijn naar mijn weten wel een aantal zaken die aan de stuurgroep voorgleged moeten worden:
- voortgangsrapportage
- stand van zaken bouwbesluit
- hoe om te gaan met ingediende motie WD/invulling evaluatie actieplan start medio 2015 (wat willen 
we evalueren en wie laten we dat doen)
- stand van zaken monitoring 
Groeten,

t>encril kan inform-jtif* bevdtten <)(/.- niet voof u is bestemd Ifviien u niet de 
geüdrcsseetde bt>nl of dit benefit jbusievelijk ;ian u is tot'gezonden wvc.ndt u 
vt'i/'otht dat aan de af/endei te melden en bet beneht te verw ideien De Staat 
aanvaardt geen aansprakel ikheid vooi ‘Xhade van welke aard ook die verband 
tXHjdt met risico's verbonden aan hi,d elektronisch verzenden van berichten

This messagrr rruiy contain information that is not intended tor you .If you are rvit 
ttre addressee o' it this message was sent to you by mistake you aie legaested to 
inform the sender and delete the message The State accepts no liabriity tor 
damage of any kind resuttirvg from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u tiei kenvjepartemeni van tret Ministerie van 
Economische zaken ?
Houd er dan rekening mee dat u een geWig
identiteitsbewijs Ipaspnrirt ID ka.Ml r iliew js of r jks^:>as) dient
'e tiifum Inrfien u bij de nveptw geen giddtg identrteitsbt‘wi(S
kont torien wordt u geen lioeg.jng 'verdiend Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden met geaccepteerd



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

l@mineleni.nl>
maanda^2 novèmbér 2012 11:06 

Tekst bouwbesluit

Dag
De juristen die willen kijken naar de tèrminologie en toelichting aangaande bedrijfsmatig gehouden dieren zouden 
graag de concepttéksten van jou willen ontvangen zodat ze het kader hebben waarover ze kunnen adviseren. Heb jij 
al ene concepttekst wijziging Bouwbeslüit en toelichting?
Dank!

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd. Indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verw jderen. De Staat 
aanvaardt geen aansprakel jkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Verzonden:
Aan:

nderwerp:

|@mineleni.nl>

dinsdag 11 december 2012 08:40

Vertrek Verdaas

Beste allen,
Met het vertrek van Verdaas is besloten het aan zijn opvolger over te laten of hij/zij op de uitnodiging van LTO, mede 
namens de stuurgroep, in zal gaan. Zo gauw we weer een politiek leider hebben zal ik ons advies opnieuw "de lijn in 
doen". Minister Blok heeft in het AO Bouwbesluit aangegeven dat de kamer eind januari geïnformeerd zal worden 
over de stand van zaken rond actieplan stalbranden. We mikken op een datum voor de begrotingsbehandeling (dus 
voor 20/1).
Zo gauw er meer nieuws is laten we dat weten.
Hartelijke groet.

L'it tiendii kan informatie trevatten die met voor u k bestemd Irrdien u met de 
geadresseerde bent of dil benchl abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te melden en hef bericht te verw (deren Oe Staal 
aanvaardt geen aansprakel ikheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan hel elektronisch verzenden van berichten

This message may contain infontratton ttrat is not intended for you If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete tlie message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in tTie electronic 
transmission of messages

Bezoekt u bet kerndepartement van het Ministerie v.an 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identitestsbewiis (paspoort, ID-kaart of njbe'Wi.js.! dient
te tonen Indien u bij de receptie geen geldig «Jentiteitsbewijs
kunt tonen wordt u geen toegang verleend Legitimatiebew izen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd



Van:
Verzonden:
Aan:

l@mineleni.nl>

Onderwerp:

tna.indaq ?6 november 201? 10:07

weer een brand

2e brand in pluimveestal in korte tijd. Ter info.

update/ VROOMSHOOP - Bij een grote brand in 

een schuur van een pluimveebedrijf aan de 

Hammerdijk in Vroomshoop zijn 20.000 kippen 

omgekomen. Bij de brand is ook asbest 

vrijgekomen. Onduidelijk is nog hoe de brand is 

ontstaan. De brandweer kon een tweede 

kippenschuur en twee woonhuizen redden.
Vanwege het vrijkomende asbest rukte de brandweer met groot materieel uit. De kaukeiwemekkende stof, 
afkomstig van het dak van de schuur, daalde neer in de buurt van het bedrijf. De boerderij staat afgelegen, 
dus er hoefden geen buiulbewoners geëvacueerd te worden.

Voor de pluimveehouder en zijn gezin wordt elders onderdak gezocht. De familie mag de woning niet in, 
omdat er rook met asbestdeeltjes overheen is getrokken. Het erf en de omgeving van de Hammerdijk moet 
eerst asbestvrij worden gemaakt.

De brandweer kon voorkomen dat de brand oversloeg op een naastgelegen sclnuu. met daarin evenzoveel 
kippen. De sclnuu waarin de brand woedde (1 ,''x80 meter groot) kan als verloren worden beschouwd.

De brandweer kreeg rond half 6 zondagmorgen de melding bimien. Rond 9 uur werd het sein brandmeester 
gegeven. Er waren geen personen in de sclnuu en er raakte niemand gewond. Brandweer Twente heeft niim 
30 brandweennensen uit de kazernes van Vroomshoop, Vliezenveen. Nijverdal. Den Ham en Hengelo 
ingezet om de brand te bestrijden.

De gemeente Twenteland roept op niet te komen kijken naar de brand, om eventuele verspreiding van asbest 
te voorkomen. Het besmette gebied is afgezet en het asbest wordt door een gespecialiseerd bedr ijf 
opgemimd.

De oorzaak van de brand is nog niet bekend.



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, indien u niet de 
geadresseerde bent of dit bericht abusievetijk aan u is toegezonden, wordt u 
verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te veiw jderen, De Staat 
aanvaardt geen aansprakel jkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 
houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not 
the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to 
inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie?

.Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort. ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt li geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
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474$p 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47450 
47490 
47450 
47450 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 
47500 • 348000 

348000

M8000
348000
348000



tO-U.l»«07iW^

Talail BO-U.1M07M-005g9mu.ni

eO-IM40S-002in4

Tstail »0-<M40S-0014)U [9mu.nJ

•0-0*405-002.014

Tetad •0-0*405-002414 l^wiu.nl

•O-UJO-0074440*

Tota^ •0-U.10-a074*40i ■9ma.nl

BO-UJ04D704-00*

Totaal •O-U.1S4074*40* g9ww.nl
3-0*405-002417 

Totari BO4440S-002417

Robumte plaifbnlr 2012

Rdwiata plai|bnu kll2

Rebuusia lunb«itn|d 2012 
Totaal RfitKaiMa haibnoiphi  ̂ir

Rslwuite hnbmtri)d 2012

Totaal BkmtaalUj - hot ontwaïp

gffw •O-04-00S-00241T

g9w BO-12.1O40744-0Q7

Totaal •O-U.104074*407

Totaal BtovTtaalkai - hat ontwttp

g9« »0-UJ0407.0*407

Totaal OO-U. 1040744-007 g9mu.n]

g9w eo.o*4054oi

g9w oo-ot-oof-ooi

g9w •0-12J040C49-003 
- Totaal B0-U.1040*45402

Het «vorkomen mn 12012 
Totaal Het «oorkonten van intern

Totaal Hel voorkomen vin intern

g9w •0-UJ040C43403

USC2 
22327 
22327 
22127 
22J27 
22327 

2995 
2995 

- 2995 2995 
2995 
9617 
9617 
9U7 
9M7 
9U7 

16SI3 
16S«3
us»
16&B3
usu
22323 
22323 
2232t 
22323 
22329 
2991 
2998 
2993 
2998 
2993 
9688 
9688 

’ iUS 96*8 
MU 
16534 
16584 
16584 
,16584 
16584 
22329 
22329 
22121 
22329 
12121 
3028 
3028 
3028 
3028 
3028 
9714 
9714 
9714 
9714 
9714 
16598 
16598 
18598 
16598 
16598 
22278

UkM
348000

354000

354000

154000

354000

3S4000

354000

354000

154000

354000

354000 
154000 
354000 
354000 
354000 
354000 
154000 
433000 
433000 
«33000 
433000 
433000 
433000 
433000 
433000 
433000 •

433000 
433000 
433000 
433000 
aiannn 
433000 
433000 
433000 
433000 . 431000 
256000 
256000 
238000 
2S60D0 
258000 
256000 
256000 
258000 
256000 
258000 
256000 
256000 
234000 
256000 
238000 
256000



»0-(M40»«I3

Tot>ii»o-oi-an-ao9

Sflriciulv«(«4(aui20l2 
ToUAl Sndlt inttyit «|Our bale

SnelcinatYie«écour20l2 
TmmI Sntllt inatyit vifour bale

SfwltaniryMWt<»2012

Teual SnHIt irulvie vltow btolc

Sne«e «ntlvu vifow 2012 
Totul SneOc analv» bok

T*t*«l2010

2BU

10-0«-00»-007

TotM< BO-OUOMX17 19wui.nl

■O-U4M0C.ai-0M

Tattal •O-U.lO-OOCJB-au I9wur.nl

BO-U4M0«.02-0(M 
etui to-uoiMmin-otu

Totail Stibtelplntidtrt bk>-uic

Slliitofplatualtn b» 2012 
Totail Stilnlelplitticitall bio-ufc

St*ttefplMlicilt<tbH2012

St*>tofplaiUdtettbl<2012

Ui en mycorrhiia'r in 2012 
Toual Ui en mytorrhiu't in rcUl

Ui en mytoriMu't bi 2012 
Tolul Ui en mvterrhu't m rtlal

2227B
22271
22278 
2227Ï

8030
J030
»tU
3030
U30
9716
6716

■971*

9716 ' 971*

16600
16600
16*00
16600
1*600
22279 
22279 
22279 
22279 
22279

3033
3033
1033
3033 
1033
9717 
9717 
9717 
9717
9717 

I6S91 
16591 
16591
16591 
1*591 
22273 
22273 
22273
22273 
22271

3034 
3034 
3034 
3034 
3034 
9711 
9711 
9711
9718
9719
16592 
16592 
1*592 
16592 
1U92

22274 
22274 
22274

256000

25*000

256000

25*000

348000

348000

340000

34*000

34*000

348000

14*000

348000

14*000

514100

M4100

514100

514100

514100

514100

SI4100

514100

514100

514100

514100

534100

514100 .514100

514100

514100

514100

514100

S14100

514100

396000

396000

19*000

396000

19*000

396000

396000

19*000.

396000

196000

396000

396000

39*000

396000

19*000

396000

ioeooo

39*000



SU 2011______TotMiwni

SU 2000

Trlptr«btmti*nko2012 
Touil rripirnblenOtinkooi.

|9w UMM-009-000

Totaal OO^O^WO-OOi _<na.rO

(ffw 0O-UJMMJ32-00S

Totaal lO-U.lfrOOOia-OOS ^^■^wuf.rO

|9w OO-UJMXWia-OOS

ii to-u.io-ooo^a-oosl^wut.rri

|( RO^M-OU 
Totaal RO-07-00-012

Ttiputiittantlt n ko 2012

Total) ConirmaUciüi

Totaal 2000 200

|C *0-07-00-012

Totaal tO-07-00»4U l^wta.nl

woT-a.o0-oa7
•taalWOT-Ol-00-007

najil

WOT-Ol-Om-007

Totaal ComnuaUtitie

Alo.Lb.v imttnatiot 2012 
Totaal Al», Lb ». IntefnaÖOfial.

Totaal 200 200

WOT-0-00-00

Totaal WOT0-OO1-00|9wur.nl

WOT-01-001-00 
Totaal WOT-01-00-00

Totaal imarnatlonala vonefcnax

Toaiicht pnvata labo 2012 
Totaal Tooiliht ptlvatt laboratotl

Touichl private labo 2012 
Totaal ToazKht privalt liboratori

WOT-0-001-00

Totaal WOT-01-00-00 l^wiB.nl

WOT-01-001-00

TetariWOT-01-001-00

22274

22274 
•3035

303S 
10S 
303S 
«3S 
9719 
9719 
f71» 
9719 
f71f 
16S93 
16593 
16993 
16593 
16593 *22275 
22275 
22275 
22275 
22275

3443 
3443 
1443 
3441 
1443 
9995 
9995 
9995 . 9995 
fffS 
5371 
5371 
071 
5371 
071 

1020 
1020 
1020 
1020 
10220 
5373 
5373 
073 
5373 
073 

1022 
10222 
1022 
10222 
iroT» 
16632 
1032 
1602 
1032 
16032 
22850 
22850 
22850 
22850 
22650

423000
423000
42600
42300
42300
42300
42300
41600
42300
42300
42300
42300

42600
42300

42600
42300
42300
avanrm
42300

42600
3K749
305749
6OS70
305749
10574»
305749
305749
105749
305749
60970
12340
12340
ITITIt»
12340

12640
12340
12340
12640
12340
12640
556312
556312
SS66U
556312

55012
556312
556312
SS63U
556312
SS63U
556312

556312
554312
SS6J12
556312
556312
556312
SS63U

SS63U
5S63U



Totul 10» 2010

WOT-01-001-000

retail WOT-01-oei-oei Iffwienl

wor-Qi-oa-ootM

Tetaal WOT-a-002-00«.03

WOT-01-0Q2-0042I3

woT-m-eo2-oei 03 
etaal WOT-Ol-Oa2-O0«.ai

|l WOT-01-ea2-0MO3

Totaal WOT-Ca-gB-OCM.lB 9ww.nl

|l WOT-01M0-e04 03

Tetaal WOT-01-002-004.03 ^^9ww.nl

|< WOT-01-00Z-0OL03

Totaal WOT-Ol-Oa-OOUB B9wiu.nl

WOT-01-001-013

Schalpdiauwhlm 2012 
Totaal ScholtMliofZKkttn

ScholpdiafiiakiFn 2012 
ToUal Schdpdienjektm

Vhotpditrndcten 2012 
Totaal Sctwlpdwniakttn

Sdicip-cnuhaa]*«2012 
Totaal ScMp- cn tchialdiernckti

Ithalp niMhMlifeiZOlZ , 
Totaal Schtip- tn Mhaaldiwiitfet<

ScMp-afiuhaaldiai2012 
Totaal Schdp- en tdiaaUiernektj

ataalWOT-Ol-Oai-OU

■9wtu.nl

|I WOT-01-OQ3-013 
Tetaal WOT-Ol-OOMU

|[ WOT-Ol-Oe3-O13 
Tetaal WOT-01-00»^

WOT-01-003413

WOT-01-003-011

Tetaal WOT-O1-O03411 |wwj4

WOT-01-003-OU
Omfife rel. taken vii 2012 

Totaal Omlge rel. laken tiro

27722
27722
27722
27722
27722

S399
S3»
OH
S3»
S3H

10248
10248

10248
10248

10248
16844
16844

16844
2289S 
22I9S 
2289S 
2289S 
2283S 
2/737 
27737 
27737 
27737 
27737 
32664 
32664 
32884 
32664 
12884 

S427 
S427 
3427 
S427 
3427 

10270 
102 70 10170 
10270 
10270 
168 S4 
168 S4 16834 
168 S4 11834 
22913 
22913 
229U 
22913 
22913 
27747 
27747 
2047 
27747 
27747 

3433 
S4S3

SS6312 
S56312 
S3C3U 
SS6312 
SS63U 
278151 
278151 
278151 
278151 
278131 
271151 
278151 
2781SI 
278151 
27mi 
278151 
278151 
2781S1 
278151 
278U1 
27B1S1 
278151 
278131 
278151 
278151 
278151 
278151 
2781U 
2781SI 
278151 
271151 
271151 
278151 
278151 
278151 

1385180 
1385180
uisin
1385180
uisin
iSSSIBO

1385180
1385180
1385180

13I51K
1385180
1385180

1383180
1385110
1385180

•1385180
1385110
138S1I0
1385180
1385180
1385180
IU51B0
iiaeian

1385180
U85180
529000
529000



|9vTottJi WOT-ei-OdMU

WOT-01-00»^S

TatMlWOT-Ol-OOMlfi
l^wia.nl

WOT-a-OOMU

TattHWOT-ei-OOl-OU
• Reftrfnll«uk»nv(ni lOlI

WOT-Ol-OO-OU

Tatsd WOT-Ol-OOS-OU l^ww.rri

WOT-Ol-00»^

. TMsiwoT-in-m-ou |9«n«.nl

Tvt»i»o-a7-oai-m 
|9wu.rd ,
CO-07402-M1

ToUil N«f«rcmi(tak(n nuuickt

Totult0-07-0az-901

UMB-eU-OM

Toa^tO-CO-OlMOC
r.nl

nu UMl-OU-OM

Totiri «042-011-00»^.nl

9 •o-o»-aoi40i.i9 
Totial «O4i-00S-001.1»

|9 '»o-o»-aos40iJ9

TotMi »0-0»-0(S401^9 ^^|9ww.nl

tO-UO7-001-0Q2

Tota^ «0-U-07-001-a02■9wur.nl

Tetsjl «0-0*401-050

Totaal Ontwikkakng w>Ut twlr«

Totaal OntwIkktUng «rilda twi/iv

datMtla van quaram 2012 
Totaal datactia van qiMrantaina |

Oeteetia 0-inwttan 2012 
Totaal Oatactla Q-macttn

M»
M33

- sas10276
10276
10276

10276
10276
16857
16857
161S7

16857
16857
22916
22916
22916
22916
22916
27750
27750
277S0
27750
277SO

7114
7114
7114

7134
7114

9952
9952
«tsa
9952
9952
8253

6253
I2S
6251
1253
9511
9518

9518
9518
9518
8660
8660
8M0

•660
•640
9646
9846

9846
9846

9846
32190

32190
12190
12190
S2190
8713
8713
•7U
8713

52*000
529000
521000
529000
529000
39000
529000

M9000
529000

529000
39000
S29000

39000
529000
529000

529000
529000
529000
529000
529000
529000
529000
529000
512978
512978
512978
512978

512978
512978
512978

512971
512978
512978

192000
192000
192000
192000
192000
192000

192000
192000
192000
192000

163000
163000
16M00
163000
168000
163000
163000
168000
163000
168000
326000
326000
826000
326000
826000
329000
32900D
829000
329000



T«t»i lo-ta-euin-oio l^wr.nl

•o«-oiiA-no

•tiiito-<a-oiiA-oio

HClcrbfOn ni2
lotul Cmpvtobacltf b>on ittnb

>utcr«nrlb2012

Tsuil C«*ipvM>Mltf IttfltHItl* I

CimpvtDtMctn *«7112012 
Touil C*nipvtob*ct*< ittnbuli* i

Tattliao-Ot-OllA-010 
l^wur.rri

Tetul MMM-eOS-eaZitU

TcMri B0-o*<o^oea.o2i |9«n>c4

•O>U.t0-007M-«PI

Totaal tO-U.lMnTM-OO» l^wurri

fO-UJ0407M^

MlddHnt (Cf en Vnt 2012 
Totaal Mddritn ttfcn VcrticUllu

MidiWm (eten Vett 2012 
ToUcl Mddden te«en VtrtldHu

Bk>tetiuhe|7ondenl2012 
Totaal Bratocacho pondontunr

Totaal BO-U.1M07.04^ ■9ww.nl

Blolofiwh* pofwlonl 2012 
Tota*1 BMopith* pondontitn

Totaal 2010 
20U •

|9w BO-04-0DC-0U

Tota^ BOOa-OOB-CBO B9ww.nl

Totaal B0-e«4ie»4M B9ww.nl

■9w BO-uio-ooam-ooB

Totaal UVU.lOOOMl-OOi B9ww.rd

■9w BO-u-iMoam-e»

Blomonilor 2012

|9w BOoa-ocw-om.oM Baliooiiing worlalen 2012

•m
1007B
10078
10078
10078
10078
47910
47910
47910
47910
47910
21823
21823
21823

2U23
21123

2BS06
28S06
28508
28S06
28508

8854
8854
ns4
8854
■54

9691
9691
•891

9691
9891

16586
16S86
18588
16586
16586
2233]
22331

22331
22331
22331

9043
9043
9oa

9043
9043

9700
9700
9700
9700

9700
16489
16489
16489
16489
16489
22229
22229
22229

22229
22229

9074

329000

329000
329000
329000

329000
329000
987000
987000
987000

987000
987000
329000
329000
U9000
329000
U8000
329000
329000
329000
329000

267556
267556

267556
267556
267956
267556
267556
2675S8
267556
217558

267556
267556
267556
267556

267IS8
267556
267556
287SS8

267556
2I7SS8

316000
316000
316000
316000
118000

316000
316000
318000

316000
314000
316000
316000
316000
316000
318000
316000

316000
118000
316000
118000



Ls ifi fu fwi ftffT frt^
Totaal tO-CM-00*402£M ■9wuf.nl

Totaal ËahtariM(wortttonkfuld

|9w »O4MM-OaL0S4

Totaal KI-IM-OOMOLOM
Totaal Bcheerunc wortdofdoud

9ww.nl

|9w to-UAD-aoTin-cu *

Totaal •O-U.1CT407.01-OU |9wuf.n]

|9w K>-UJ0-007jn-012

Totaal BO-U.lM»7.01-ai2

Totaal 20» 200»

Totad 00-U.UM»7jn-010 9wuf.nl

9etinnlfi( woftdon 2012 
ToUtl khnf wertakudoiód

STitaMnomwUkalafj 2012

STitaamomwiUdaij 2012

Sv»t«momlm«»lib2012

VMkatlataauwtfh 2012 
Totaal Vlralkatia niauwt ibwvcn

9074
9074
9074
9074
96S9
9«S9
94M
96S9
9tS9

16M0
16960
16S60
16560 
U560 
22909 
22309 
22309 
22309 
22309
9075 
9075 
9075 
9075 
9075 
9670 
9670 
9670 
9670 
9670

16S66
16566
16566
16566
16566
2U15
22315
22315
22315
22315

9078
9078
1078
9078

. nn9673
9673
9673
9673
9673

16569
16569
16569
16569
16561 
22319 
22311 
22319 
22318 
22JU

9222
9222
9222

80000
80000
80000
gqpfip
80000
80000

74100
74300
7000
74300
7000
74300
74300
74300
74300
74100
74300
74300
74100
74300
74300
74300
74300
7000
74300
74300
55500
55500
55500
sssoo
sssoo
5SS00
5SS00
5SS00
55500
5SS00
SSSOO
sssoo
sssoo
55500
CCtlVI

sssoo
sssoo
sssoo
sssoo
sssoo

116243
116243
118243



2«a0 200*T«t>a120ei
200*

T*tail2ee*
2010

to^mm-oas

Tvtori B0-0*-013-003

to-u^o-eii-oei

Tottil OO-U.UMll-OOl

|9w OO-UJO-011-001

Totul tO-U.lMai-001 9wv.nl

WOT>01-002-009M

Totuiwor-oi-aei-ocsM
■9wv.cri 

WOT-01-0G2-005O4 
TetuiWOT-ei-002-0Q5.CM

OmuhalidIntMennmi 
TolMl OrauhjktOnf- MDntvnf

htontvm (roqi om 2011 
Touil Monlorcn poep onudut

•nv«ndipi2012

■toren vin dc fron

Ttrtid200è

2010

Toniiwor-oi-o

|[ WOT-Ol'ttD'OOSM

Totari WOT-m-002-009.04 |9wui.r4

woT-a-oai-OB

TetiriWOT-01-0aa4»

Q4e*crbg feiten 2012 
TotulQ-fever bijlenen

Q-fever bq feiten 2012 
Toteel Q-fever bi| geiten

Ct-fever bq terten 2012 
Toteel Q-fever btj |eHen

Q-fever bq geltm 2012 
Tdtael Q-fevei Uj fatten

Olevef bl( feiten 2012 
ToUil Q-fever bij feiten

^ AfrikMmewbempi2013 
Toual AfnUeme «wtempest

AfrlU«ne«wfcetapi2013

9222
•222
9751
9751
•791
9751
•751

16602
16602
16602
16602
16402
22405
22405
12409
22405
22405
9316
9318
fil6
9318 
9311

102S6
102S6
10256
10256
10256
16848
16848
16848
16848
16848
22905
22905
UKIS
2290S
22*05
28479
28479
28479
2(479

2U79
9319 
9319 
•319 
9319 
•31»

10294 
1CD94 
lOOM 
10294 
10294 ' 16161 
16861 
16W1 
16861 
16861 
22919 
22919 
22919 
22919 
22919

116243
IIQO
116243
116243
11620
116243
11620
116243
116243
11620
116243
11620
116243
116243
11620
116343
11620
361880
361880
M1880
361880
•61880
361880
361880
3618K
361880

361880
861880
361880
361880
381880
361880
381880
361880
361880
161880
361880
181880
216009
216009
216009
216009
216009
216009
216009
216009
216009

216009
216009
216009
216009
216009
216009
216009
21600)
216009
21H)0B



woT-oi-oaMn
woT-a-ooi-o»

Totwin»

2010

BO-Ot-On-OM

Tonal BO-12.10-001-00S |#wur.n)

« Bo-u.i»40i-ao)
TonaSBO-U.IMDl-OOS
|9«ui.nl

■ BO4M-00tJ>2-00S 
TonaH&«-00i02-00t

Pilot (ro«n ondarwi; 2012 
Totaal Pilot poon ondtt«ri|i itit

bevak 2010 kamtui 2012

Valehabv4e«v«rvi20>2 
Totaal Vatah all «H»<re vanfOf

2T751 
277S1 
2nsi 
277S1 
2mi 
32687 
32687 
32M7 
32687 
3»87 
9321 
9321 
»21 
9321 
9321 

10296 
10296 
10294 
10Q96 
10296 
16863 
16863 
16863 
16863 
16883 
22921 
22921 
22921 
22921 
22921 
277S3 
27753 
277S3 
27753 
27753 
14560 
14560 
18540 
14560 
14540 
15323 
IS32J 
1921 
15323 
1923 
16512 
16512 
16512 
16512 
145U 
21804 
21804 
21804 
2U04 
21808 
21781 
21781 
21781 
21781 
21711 
28450 
28450

216009 
216009 
216009 
216009 
216009 
216009 
216009 
216001 
216009 
216009 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
19^ 
197902 
197902 
197902 
1979CO 
197902 
197902 
197902 
197902 
197902 
197909 
53792 
53792 
S3792 
53792 
53792 

146150 
146150 
186150 
146150 
186150 
146150 
146150 
181150 
146150 
181150 
146150 
146150 
144150 
146150 
146150 
6S5700 
655700 
655700 
655700 
65S700 
655700 
655700



iTotajl lO-(»-0ai4n-0DS

Tetul •O-U.Oa-007-002

. Vtnnindtftoitwnpr 2012 
Touil Vtrmindcrint vcripreidinj

woT-oi-oaz-ooiJn

hmm wcfT-m-ca-m.m ■euru.nl

|1 wor-n-aa-obiin

Totaal woT-m-m-mj» _9«v.n)

|i war-ta-tm-onm 
Totaal WOT-Ol-en-OOl.M

EUMOtaSCONVAC 2012 
Totaal EU MKZ D6COHVAC

EUCSFioOIVA 2012 . 
Totaal EU CSf foOtVA

EU CSF foOfVA 2012 
Totaal EU CSF (oCaVA

EUCSFfoDIVA 2012 
Totaal EU CSF (oOtVA

2MS0 
284 SO 2M50 
22SS3 
22SS3 
22SO 
22SS3 
2Z5S3 
16877 
16877
18877
16877 
I68n
23S12 
23S12 

. 2IS12 23S12 
21S12 
31930 
31930 
11930 
31930 
31910
16878 
16878
1078
16878
18878 
22924 
22924 
22924 
22924
22924 
31920 
31920 
31920 
31920 
31920
16879
1079 
1U79 
1079 
U879
22925 
22925 
22925 
2292S 
22925 
31922 
31922 
31922 
31922 
31922 
21713 
21783 
2170 
21783

-2170
28493
28493
28493
28493

6SS700
655700
855700
108672
108672
108672
108672
10*872
1SS360
1SS360
1SS3C0
1SS3U

1SSJ0 
15S3W 
1SS360 
15S30 
155380 . 15S360 
1SS360 
155380 
1SS360 
1553U 
121936 
121936 
uun 
121936 
UI936 
121936 
121936 
U19M 
121936 
U1936 
121936 
121936 
U1938 
121936 
U1938 
4S936 
45936 
4916 
45936 
49M 
45936 
45936 
45936 
45936 
4S9M 
45936 
45936 
4sm 
45936 
4936 

117800 
117800 
187100 
187800 
187800 
187800 
117800 
187800 
187800



|9w BO-UJ»«05-OOI

BO-UJIMWJO^

TetBal BO-U.10-0M.C3-007 ^■•wur.nl

BO-Ua04M4»-007

TMal •O-U.UMKM 10-007

BO-U.10406JW-001

9m BO-UJO-OOOJM-002

T«tiri 80-12.10400JM-002 |9wur.nt

SCMia-KMIMOMM

Tvttri BO-U.1040iJM-aM |»wur.nl

9«* BO-U.»M)0C.04-00S

Totul BO-U.lO-OOtM-OOS hna.rri

BO-UJK-a02-024

Tota^ BO-12.QC-0a2-024 ^g9w.r4

9« 80-ÜJ»002.0a-001

TetsaJ »0-U.lfr«a2 09-001 |9«w.nl

9w BO-U2CMX2O3-001

Totaal 80-U.11MKC090B1 hnir.nl

•O-08-0U 01-011

Tottai Bo-oa-euoi-eu

Totaal ftnUutn m baiiaad

Basbnpiih, btelofiKh 2012 
Totaal kofnifHdi.blatociuhaatd

Varadahn(M>ndeno<2012

Totaal borwker-adKtltnn» w

Houden van bn 10(0(2012 
Totaal Heudon wt bulo^ha b>

H oudtn van btotopv 2012 
Totaal Houden van Woto(0(he b>

w BO-12J(U07Ol-a01

Tetaal 80-12 J000701-008 |9«ne.fd

w BO-12J0-0D7Ol-00t

Totaal Coördinatie thema

B«hcenin« «verteMi 2012

Beheenh<(vmrtetvli 2012

2M9I
20619 
20619 
20619 
20619 
20619 
21133 
21133 
21113 
21131 
21111 
22260 

- 22280 22260 
22260 
22260 
21212 
21212 
2U12 
21212 
2U12 
2121S 
21213 
2U19 
21213 
2121S 
Zllll 
21219 
21219 
21219 
21219 
21221 
21221 
21221 
21221 
2U21 

107075 
107075 
107075 
107075 
1Ó7075 

19691 
19698 
19696 
19698 
19696 
22295 
22295 
Z229S 
22295 
22295 
28S07 
26507 
26S07 
26507 
26507 
16556 
16556 
16556 
I6SS6 
16556 
22306

U7600 
36731 
36731 
16731 
36731 
96731 
97318 
973U 
973U 
97318 
97316 
973U 

' 97316 97116 
973M 
97316 

146000 
148000 
148000

57000
57000
57000
S7D00
57000

850000
850000
850000

850000
150000
40000
anmm

40000
40000
40000
40000

40000 
28751 
28751 
21751 
26751 
26751 
49000 
49000 
49000 
49000 
49000 
49000



T«ta*l2eiO
2«1

TotMilnO

uni

l^ww tO>12.1»407.ai-<n3
Totaal iO-U.lMOTM-eM l^wu.nl

tO-UJ(W07M-O10

Totaal tO-U-lO-aDT^-OlO |9«u>.nl

K1.U4CM07A-010

Totaal tO-U.10-007Jn-Oie

to-iu0-007JH-019

Totaal lO-U. 10407 Ol-Olt

I» 00-U.10-007J)1-019
ggo-u.io-ao7M.ou

|»«ur.nl

WOT-Ol-Om-OCIM

lObalWOT-Ol-CKB-On.CB
|9wur.nl

WOT-01-002-001JJ7

Totaal Beh«erun« wortel«tiei m

Beheminf bonentU 2012

Bell ammi bonenvlH 2012

Nieuwe rmtiddm (i| 2012 
Totaal Hieuwo rmddelan lt(en u

Nieuwe bidofiuhe < 2012

Momiorint urapie(i 2012 
Totaal Meivtorgii Miapefewodi

MatWterInf uraplefi 2012 
TcMaaJ Moratoreii tcraplefew»

|l WOT-01-0C2-0aiO7

Totad WOT-01-002-0Q1.07 g9ww.nl

wcn-oi-on-ofi

in(Kra|)ie(i7012 
raiornf iciiple|evoell

Totaal Oufiuitiek opkomende rl.

|{ woT-oi-oa>-e42

Totaal WOT-Ol-OCB-042 g^ww.rd

WOT-Ol-Oe>-042

TatadWOT-Ol-OCS-OC 
Iww.rri

WOTM-003-044 ‘

Totad WOT-Ol-OCS-044 lwu.nl

|( warr-oi-atB-OM

TetadWOT-Ol 4)01-044

NCOnctini.raeuwe 2012 
Totaal NCO «acclm, rkeuwe |me

22306
22304
22306 
22304 
16S64 
165U 
1I5S4 
16SSI 
liSU
22307 
22307 
22307 
22307 
22307 
16S67 
16S67 
14M7 
16S67 
14S47 
22316 
22316 
22314 
22316 
22314 
1U6S 
1646S 
16445

16465 
1444S 
22693 
22493 
22193

' 22493 22191 
27732 
27732 
27732 
27732 
27732

16466 
16466 
16444 
16666 
16464 
22922 
22922 
12922
22922 
12922 
27754 
277S4 
27754 
27754 
27754 
16464 
16464
^«aea

16464
144U
22923 
22923 
22923

49000
«9000
49000

49000
53000
53000

53000
53000
53000
53000
CWUWI

53000 
53000 
77150 
77850 
77450 
77850 
77t» 
77850 
77850 
77150 
77850 
77850 
43373 
43373 
43in 
43373 
41373 
43373 
43373 
<3373 
43373 
43171 
43373 
43373 
4U71 
43373 
43171 

14Q12 
146532 
146532 
146532 
146SU 
146532 
146532 
146512 
146532 
146532 
146532 
146532 
146532 
146532 
146 SU 154777 
154777 
154777 
154777 
154777 
154777 
154777 
154777



44W2im
Totul20U

20U

nl

|( WOT-Ol-Oai-044

Totaal WOT-Ol-OQl-OM 
g|9wur nl

wcrr-oi-ooi-oM
TotadWOT-Ol-OaS^ 

hnani

OT-Ol-OCD-OM 
Totaal WOT-01-001-0«f

NCD vicrlm, niauwa 2012 
Totaal NCO vicclra. nl«uw« |enc

|( woT-ai-ea-eo 
Totaal WOT-m-OOl-ea

^iiii m iiii iiii
Totaal BCH1»-0U^

I io-ot-ou-aca

Totaal tO-0»«U-ara

I ■o-<»-a»-CM
TatadtO-OMl*^

Totaal tO-O^Oei-052

BO-UJMoa.Ol-OOS

Totaal ■O-U.lMW.Ol-OOS |9«na.nl

00-Ui)2-002-0«a01

Tatad •O-U.a2-0a2-(M0J» [Pwia.rri

«O-UJ>2-002-<M0«S 
Tatad KI-U.aa-002.0«0«S

t( t0-u.02-002-04aos 
Totaal •O-U.a2-0a2-O40£S

DOT kaniWiteelInnet 2012 
Totaal DOT ktnnbtool ainovabtv

Wtlktvpakoal>ljwt2012 
Totaal Wdk typt kea b| walk typ

PrevenUa a|ratila w 2012 
Totaal Piavanttaafinilc voaihti

Reductlf vatanpikkaf 2012 
Totaal nabJCtia aatanpikkan bij l>

Radijctlavafaivlkkai2012 
Totaal Ra<futtla vtrcnplkkan bij k

22923
22923
2775S
2T7S5
2T7SS
277SS

277SS
21191
2U91
2ini

2U91
2U91
22926
22926
22926
22926
22926
31924
31924
11924
31924
31924
21913
21913
21911
21913
21913
28909
28909

21509
28909
28S09
17664
87664

67644
87664
67644

114020
114020
114020
114020

U4020
22271
22271
22271
22271
22271
22446
22446
22446

22446
22446

22492
22492
22492
22492
22492
27490
27490

27490
27490
27490

194777
194777
194777
194777

194777
194777
154777

69961
69961
69961
69961
69961
69961
69961
69961
69961
6S961
69961
69961
69961
69961
69961

189100
189100
itsioo
189100
119100
189100
189100
ltSlOO

1B9100
ltsaoe
396000 
396000 
196000 
396000 
396000 ' 396000 
396000 
196000 
396000 
196000 

70000 
70000 
70000

90000
90000
90000
tiwm

213000
213000
211000

213000
211000
213000
213000

213000
213000

213000



|f eo-uA-on-ouj» 
Totid iO-U.02-002-(M24»

ge eo-u-ta-cxa-cMa.cB 
Tatiri •O-U.a2-002-0U4n

BO-uüz-on-otuq 
Twta^ to-u.oa-on-oujn

[f BO-UiS-Oa2-OU.O} 
Tataal •O-U.a2-002-0Ui»

_T«t«rima 
□ nu |g to-uja-oo2-o<xos

Tataal BO-U A-OOZ-OUXS

•O-UA-OOB-003

\
Totad BO-U.CB-OOB-0

TetJil HullMirtieidutudi* eend

OndcrwItiVnduurumZ 
teaki Undt<Mft Vtrduurtimjni

Totaal BO-U.CO-OlMnin

ll WOT-Ql-OQZ-OOBin 
Totaal WOT-01-eaa-Oai4B

WOT •Ol^nz 4(B JS

woT-oi-oaa-050

|i wor-a-oB-oso 
Totaal wor-u-ots-ose

ESSl't.cfiUknilKhf 20U 
Totaal UBl'i, opldaffliuha plaur

ESBl'i, «pideniiuKt 2011 
Totaal ESSE'i, rtadtfnluht pUitr

A«tM>tlnfb«fua. pre 2012 
Totaal Antalra influtrua.pcotomt

A«4alto Influania, pt( 2012 
Totaal Aviadc Inflwrua, protclnt

|I WOT-ai-003-0S2 
Totaal WOT-ei-OOS-OS2

woT-a-oo-os

SS126 
S5126 
SSIH 
SS126 
S51H 
22465 
22465 
2ZÜS 
22465 
22465 
27567 
27567 
27S47 
77567
27567
27568 
27568 
27S68 
27568 
27S68 
27570 
27570 
27S70 
27570 
27570 
27652 
2^52 
27652 
2 «52 27652 
55308 
55308 
SS308 
55WS 
5S30B 
22907 
22907 
22907 
22907 
22907 
27735 
27735 
27735 
27735 
27715 
22927 
22927 
22U7 
22927 
22927 
27756 
27756 
27758 
27756 
27754 
22990 
229U 
22930 
22930 
229U 
27758- 
27758

100000
100000
100000
100000
100000

168895
168895
18095
168895
168895
168895
168895
1MS1S

168895
16095
200000
200000
200000
200000
200000
130000
130000

lUOOD
130000

llfWWW
B8SS0

88550
88590
885W
88550

250000
250000

250000
250000
250000

57267
57267
57287

57267
57267
57267
57267
57267
57267

'S7267
ID63SI

106351
IOC351
106351

lOUSl
106351

1063S1
leasi

106351 , loan
40042 
40042 
40042 

• 40042 40042 
40042 
40042



_______ T*ti 112013
SOM 20U |i wor-u-on-OMM 

TotuiWOT-{a-001-004M

WOT^4XB4OL0S

Totut WOT-ai4CD404.05 
|#wu ld
BCMB4044M

Totul»0-CB40Mm 
I^MW.ld

•0-12.05-002-002 
TMil •0-12.05-002-002Ai.id

•0-1205402-a02 
Titiil RO-12.0S-002-002

•o-uos-ooa-ooa

Totiil iO-U-OS-OOZ-OO* rur.id

•O-13.05-002-ooa 
Tetid •O-U.a5-002-00t

|9«ni •0-1205-002-01C
TotiritO-U.05-003-01«

|9«ii so-uos-ooi-oii

Tetid BO-U aS-002-OU

BO-UOS-OOZ-O»

Totul BO-U.05-002-01Srd

|>9wu BO-UOS-002-01B

Totad BO-U.05-002-0U 9wui.nl

|9«U B0-^j)5-a03-013

Toti^ BO-U.aS4)a2-012

EUBfVAUFE 2D] 2
Totul EU BIVAUFE

WURKS:bmnn|Vi2012 
ToUal WUtUU'bonutu^ van t

DumimliaWiwall 2012 
Totaal Chnataamhaidiwfatinmc

Ouufiaamhciih wip 2012

Dirwt» bcleiifcadviu 2012 
TcPtail OirKle belei^dvtaerini •

Totaal ThamacoordinaM Bb£ ti

277SB 
27758 
27758 
22932 
22932 
22932
22932
22933 
31921 
31928 
31928 
31928 
31928 
22993 
22993 
22991 
22993 
22991 
7127! 
7127! 
7U71 
71271 
7U71 
27489 
27489 
274B9 
27489 
27489 
71277 
71277 
7un 
71277 
7U77 
27491 
27491 
27491 
27491
27491 
23762 
23762 
23782 
23762 
23782 
27493 
27493 
27499 
27493
27493 
47532 
47532 
47532 
47532 
47532
27494 
27494 
27494 
27494 
27494
27492 
27492

40042 
400« 
33749 
33749 
33749 
33749 
337a 
337a 
337a 
337a 
337a 
337a 

668002 
668002 
868002

330000

33000D

110000

110000

ilODOO 
110000 
367809 
367809 
387Sa 
367809 
387809 
122603 
122603 
lyyam 
122603 
irjtm 
135000 
135000 
135000 
135000 
115000 
13SOOD 
135000 
USOOO , 135000 
115000 
230000 
230000 
2SOOOD 
230000 
230000 
IISOOO 
115000 
USOOO 
115000 
USOOO 
72462 
72462^ 
72482* 
72462



_____ Totiiiion

S240 ]cm

T«tui ni] 2012

gpwu BO-12M401-01I

TatatlKO-U 05-001-OU

■9wu lO-UDS-ODl-OU

Totiii to-u-ce-on-ou|»»ur.nl

gi BO-UJ)2-00»40S 
TMMl BO-UJn-OOMOS

w. to-u-ouM-en

tms^ BO-u-euM-en■9wur.nl

#wur. Bo-ii-oma-n?

Tota«] 10-11-0U.9)-017

Totul •OA-OOiA-aO*

|k BO-OMOJU-OM 
TotMl B04B4niJn-aoB

______T«itl2012'

SW2 20U

|i9wui BO-U-OS-002-aS

Totid BO-U.C6-002-02S |9wta,r^

w BO-UO1-001-0D2
T«t>alBO-U.12-001.002 

|9wur.nl

gffw Bo-uj2-aoi-on
T«t»dBO-U.U-00I.CKa

■9wt BO-12-U-OD1-OD4

MtOS piecrtrinii 2012

|| BO-12in-002-0U.0C 
Totaal BO-U.02-002-M1 M

Ptintaaritii* Hwmat 2uij 
Totiil n«ntaitdi«» dorlnan «hw

PUmajcdli* tiwinti 2012 
Toual PUf)tiirdl|t Hwtttcn vhw

Voort2«nm|onttrlc 2012

ProtranmmincKtud 2012 
Totaal Piofiatnnoinpttudi* th>

B«pcrlun«dittkplit(T2012 
Totaal ditrlijkt mnl o

Eff.benunlrt|P-m«12012 
Totaal EfT. bamittlni P-<antitofli

27442
23741 
23711 
237C1 
237B1 
237B1 
237B2 
237B2 
2S7U
23742 
2J7B2 
24727 
24727 
24H7 
24727 
24727 
60480

25544 
2SS44 
25544 

' 25544 25544 
23TSÜ 
25750 
25750 
25750 
25750 
24451 
28451 
24451 
24451 
24451 
27S61 
27561 
27561 
27561 
27561 
26464 
26464 
16464 
26464 
26464 
24431 
24431 
24431 
28431 
24431 
54336 
54336 
54336 
54336 
54334 
54338 
54338 
S43U 
54338 
54338 
54340

n462

72000

72000

72000

72000

72000

221939

221939

221939

221939

221139

440375

440375

440373

440375

440375

664182

664182

664142

664182

644U2

cmrrt

60000

60000

60000

269190

269190

269190

269190

269190

269190

269190

269190

269190

269190

109501

109504

109504

109504

109504

42340

42340

42340

42340

42340

42340

42340

42340

42340

42340

200000

200000

200000

200000

100000

100000

100000

100000

100000

iOOOCO



■ww.nl

BO-12.U-Om.OD4
•O-U.U-001-004 

9wur.nl

■o-u.u-om-005 
T*tad Bo-u.u-on-oes

Bo-u.i2-am-oo7

Totaal BO-U.U-OOl-OOT |9Wwt.nl

BO-uoi-ooi-ara

Totaal Bo-u.u-aa-om «no.nl

BO-UU-002-0M

BO-U22-0(O.Om

I4UU Bo-u.u-an-001 |9wu>.'^

Totaal BO-U.U-001.002 ^B9«Ait.nl

g9«< BO-U12.003-C03

Totaal ■0-U.U-a09-003 ^B9»ur.n]

g9wi Bo-u.u-oo)-ao4

Totaal BO.UU-aD3-004 9wur.nl

g9wi Bo-uu-004-an

Totaal B0-u.u-0044ei ^B9«ut.nl

g9«*i iO-UU-004-002

Totaal BO-U.U-0044a ^^|9«Mjr.nj

|9^ BO-U.U4n4402

Totaal BO-U.U-004403^B9«ur.nl

g9«n BO-UU-ODt-nS

Totaal BO-UJ2-004405

lOOK bldoflKht Inp 2012 
Totaal lOOH bloteclKht Input -1

Totaal Badrljfimiliauuwt

AaiBhatm«UW-nf 2012 
Totaal AafulJUn* MW-rortnuu

Totaal Biorafrinaia

P-ttcov»fY 2012

Vorvolfmnctaictuo 2012 
Totaal Varvel| minttalcncentont

S4M0
5040
54)40
5040 
54)42 
54342 
54M2 
54)42 
54342 
54)46 
54)46 
54)44 
54346 
54344 
54)52 
S43S2 
5052 
54352 
5052 
54)62 
54362 
54H2 
54362 
543C2 
54362 
54361 
50U 
54361
5041 
S1S5S 
S1SS5 
■ISSS 
81SSS
tisss
54372
54372

5072
54372

5072
54374
54374
5074
54374
5074
B1S70

• 1570 •1570 
•1570 
•1570 
•1573

• 1573 •1573

• 1573 •1573 
■1576 
11576 
■15 7t 
■ 1576 •157i 
81S62 
81SB2 
•ISO

100000
loaioo
100000
100000

60000
60000'
60000
6000C
60000

100000
100000
100000
100000

leooeo-
SW160

599160 .59n60
599160
5fn60
200000

200000
200000

ISSOOO 
15V00 

75000 
75000 
75000 
75000 
75000 

253428 
253428 
2SS4Zf 
253428 
255421 
200000 
200000 
200000 
200000 
200000 

1937511 
1937511 
19375U 
1937511 
1937SU 
1540404 
1540404 
1540404. 
1540404 
1540404 
473667 
473667 
473667 

. 473667473647 
883500 
••3500

•nsoo



SMC20U
T«<irt2(ru 

UU 2012 «I tO-UJl-OOS-OOl

Tetid lO-U.U-OOS-OOl 
|9«ns.ni '

to-ii-as-007

Totul tO-U-OlS-007 g^gtfwur.nl

|9wu>. BO-11.012.002

Tetu) kO-U-012-002 ^^9«ur.nl

g^w. tO-ll-012405
TotutkO-U-OU-OOS

K>-u-eu.os4a2

TotMi BO-U-OUM402 jr.rri

kO-U-011JS-«5 
rtnlio-u-eiljs-aos

. BO-22-OllAS-nO
BO-U-OU.OS^O

gc Bo>u2»-oio-oo6jn
»o-u.a2-noMj)i

TotuJ Bctant blodhwiltet door

UiU)teidir«kefnuv!2012

Ze«ioocdiercninCai20]2

vl|2012
nvDorl(iaiu

NaliAii «ntKiutM: 2012 
Totiil rbtina «n rtcrtiti* Dru(

ric4llttrtndib«selei2012

w. BO-U-012-On 
r«tiiiBO-u-ou-cm

«. BO-U«li)MU 
T«tad BO-U-OU

w. BO-ll-Ollin-OM 
Tatiil BO-U-OU Jtl-OM

HOSiBB.VcrbcWM 2012 
Trtiil H03369_Vefbrte»enh«.

SISS2 
U5B2 

13HS0 
13 »W US9B0 
13»I0 
USMO 
272» 
272» 
272» 
272» 
272»

• 1804 81804 
BU04 
81804 
■1804 
S4&42 
&4»2 
54S42 
S4S42 
MS42 
S45S2 
S4SS2 
S4SS2 
MSS2 
SOS2 
MSS4 
&4SS4 
MSM 
S43S4 
M5M 

109116 
109116 
109116 
109116 , 109116 
109132 
109132 
1091S2 
109132 
109112 
27300 
27300 
279M 
27300 
27)00 
S4710 
S4710 
S4710 
S4710 
SOIO 
S4714 
S4714 
S4714 
M714 
M714 
S4726 
S4726 
S4726 
M726 
54726

883500 
muo 

15»0D0 
ISSOCCO 
1550000 
ISSOOOO 

. ISSODOD ISOOOO 
150000 
150000 
150000 
ISOOOO 
123000 
123000 
123000 
123000

150000

150000

isocno
150000

150000

200000

200000

200000

200000

200000

100000

101^

100000

100000

100000

100000

100000

100000

100000

200000

200000

200000

200000

200000

100000

100000

100000

100000

100000

100000

100000

loeoeo
100000

100000

lOOOOO

100000

100000

loeoQO

*4240

94240

94240

94240

9C40



_T*tlil20U 
9 20U

9wui. BO-U-0ni31-003 
Totaal

9wur. BO-11-niJl-OU '

Totaal BO-ll-eilM-Oll ^9«M0.nl

9«u. eo-ii-oiiM-017
rottalBO-ll-OUM-017

^9«Air.nl

9wia. BO-U-014^

Totaal BO-U-014-001 ^9wur.rri

9«v. BO-ll-014-001

Totaal BO-U-01«-003

pw. B0-u-014-004

Totaal BO-U-014-0D4 9wt.nl

9wa. BO-U-CQ4401

Totaal BO-U-OM-OOS ^9wr.i^

9«na. BO-ll-OlZ-OlO

. Totaal BO-U-OU-010  ̂9wur.nl

9«<a. BO-U-aiJM-On

Totaal tO-21-OllJM-OOt

InvaUn.tiakttfienrTOi: 
Totaal Int^n. irakitn en plifer

_____ Totaal 2012
till 20U .

(uropoM afiptakan 12012 
ToUil Ciaopoie afipiakan HNV f

Winelwatklni Onde 2012

Totaal Vcrankcrini Groen B LeH

B&U-OllJM-OOl

Totaal BO-U-OUM-001■9wur.nl

u. BO-U-0114S-014
TotadBO-U-OU.OS«l4

|9wurnl

BO-U-OlMm

Totaal BO-ll-Olf-OOl |9wur.nl

Monlorini Mariene 2012

Mofriijk «oaipellan2012

Totaal mventarlutlt EFA

2736S 
2736S 
273CS 
27365 
27365 
54732 
54732 
54712 
54732 
54712 
54740 
54740 
54740 
S4740 
54740 
54744 
54744 
54744 
54744 
54744 
136870 
136870 
1M870 
136870 
114870 
164250 
164250 
144250 
164250 
144250 
.54752 
54752 
54752 
54752 
54752 
27399 
27399 
27199 
27399 
27199 
109628 
10962* 
109C2* 
109628 
10962* 
27413 
27413 
27411 
27413 
27411 
27420 
27420 
27420 
27420

27420 
27423 
27423

27421 
27423

27423

27424 
27424

fttrwi

65000

<5000

65000

65000

136000

136000

IMOOO

136000

116000

114000

114000

114000

114000

114000

450000

450000

450000

450000

450000

750000

750000

750000

750000

750000

1050000

1Ó50000

incnnn^

1050000

1050000

350000

350000

ISOOOO

350000

350000

1698000

1698000

1698000

1698000

1698000

SOOOD

50000

50000

50000

50000

30000

10000

30000

77080

77080

40000

40000



it.r4 TetiyiO-n-OU-002 
gfwtf.nJ '

•vt. lo-n-ou-oii
TetidtO-U-OU-Oll

|9wur.nl

TatidtO-U-OUJB-017 
9wur.m

|( •0-U4n-010402.0S

Totaal lo-u.oz-aio-araiis |9wu.t4

•O-lI-(n«407

Totaal BO-U-014-007 9«ur.nl

ftl

Totaal to-u.n-oio-oai JO l^wuf.rd

K>-UJ)2-01»a».02

Totaal K>-U |#ww.nl

tO-UA-OKMnCOl

Totaal BO-U Ja-mMIOUl l^wia.nl

BO-ujn-oiiMmjn

Totaal B0-I2.02-01M)0}.01 9wur.nl

|9wu BO>U4i-aoi-ao3

, Totari BO-12X1-001-003

BO-i2X2-aa2-04aii

Totaal BO.12.IB-001-0«0ai g9ww.nl

|( Bo-ma-002-040,»

Totaal BO-UX2-OO2-Oa022 H^w.fil

|f 00-12X2-002-04013

Totari BO-U.02-002-040JI ^■9»w.i4

Totaal Kwillflcafln(ilrntrwntfnl

lyiltMwanatvta Io0 2012 
Totaal SfttecfnanalTH laothamv

AfrofuJmt Iwrofitww 2017

EMtbrennan«OMbl2012 
Totaal Qwittironnon voor béttui

Vtiankcf inf Ontweri 2012 
Totaal Vtrankatati ttttwarpan

Halpdaik AKV 2012 
Totaal HalpdeaAKV

Totaal Grocothunvnlinf luinijn*

27424
27424
27424

27425 ' 
274 29 2742* 
27429 
27429 
12329 
12329 
•2321 
12329 
•2329 
274M 
27458 
274S8 
27458
27458
27459 
27459 
27459 
27459 
274a 
82398 
82398 
•2998 
82398 
•2398 
27467 
274S7 
27487 
27467 
27467 
54936 
54936 
54936 
54936 
S4»6 
2747] 
27471 
27471 
27471 
27471 
27476 
27476 
27476 
27476 
27476 
27557 
27557 
27557 
275S7 
27557

192906

192906
192306
192906
192906

27SS9

27559
27Sa
27559

50000
cnmm

120000
120000

uoooo
120000
120000

25000
25000
2SOOO

25000

150000
ISOOOD

75000
75000

75000
75000

70000
70000

140000
140000
140000
140000

IMOOO
125000
125000

usooo
125000
125000

1332013
1332013

1332013
133201J

1332013
40000
40000

40000
700000
700000



|| SO-UA-0Q2-042.07

Tot>d BO-U4a-002-0«2^

Implrtr(nd«krubtu2012

T»ad20U

•lU zou On^/il±c(ln( rutkni >012 
Toual OntwUkctoti natunalt di

Stoppan mat cntrer12012 
ToUal Stoppen met caiUoen

to-uja-oio«M.os

to-u.oo-oifraius
l^wü.m

OO-UJB-010-004.04

Tettd ■o-u.az-oio<n4.o4 ■0«njf.n)

to-uitt-oiiMoz.az

B( IO-U.02-002-042.0*

Totaal K>-UJB-eO>4M2i» ^Be«ruf.nl

■ | •0-UM-0014ai

B9»na lO-Uje-on-OZI

Tetad 0O-U.0S-0024U Bwur.nl

■9«ru •o-u.os-oaz-o»

ToUat Verminderinf rtrnt trann

Totaal Handtlin(tpettpactlav«n i

OSW 201KELAI aam 2012 
Totaal OSW 2011 (ELIil landeH)

ConMitiien bwxaffln 2012 
Totaal Coniortun faterafnna|e-i

ConsortJienblo>afrir<2012

Z7S» 
2756S 
27S6S 
27S4S 
27S6S 
27HS 

. S5132 SS132

ssm
SSU2

ssm

175 Tt 27572 
27S7Z 
27Sn 
27Ï72 
55310 
SS310
ssiie
SS310
saio
42977
•2977
tnn
82977 
•2977 
27661 
27661 
27661 
27661 
27661 
27663* 
27663 

. 27663
27663 
27661

27664 
27664 
27164 
27664 
27664 
SS3S2 
55352
sau
SS352
sas2
29824
29829
29629
29829
2H29
55748
S5748
S57U
5S748
S57a
27899

27B99
27t99
27899

27199
28434

50000
50000
fijTirvi

IsOiCO
150000
ISOOOO

isinoo

100000
100000
420000
420000

420000
420000

50000
50000

sooeo
vmnr>

50000
50000
tiWIt}
UWÊ}

50000
50000
50000

50000
SOOOO
ajuw^

120000
120000

uoocn
120000

uoooo
34820 
34820 
34820 
34870 
34820 

112270 
112270 
llUTO 

.112270 
112270 

68730 
6S73U 
68730 
68730 
68710 
68730



|9»n> M)-UJ)5-002-C90

TetaUBO-U 0S-0O2-OM

|9wui tO-U4»-002-CS0

Totaal •0-U.05-002-Cn |9«>'.nl

BO-uJ)S-an-o74

Totari io-u.as-an-074 |9wur.nl

|9wu lo-ujis-oia-ras

Totaal B0-ui»-002-as ^^g9wia.r4

g^wia BO-UJIS-OOa-OU

To^ Bo-uj»-oüi-an9wur.nl

tO-UJU-ODl-OtLU

Totaal •O-U4C-0a2-042.ll gB9wi».nl

g#w 0O-UJIM0LO4-007

Totaal BO-12.11MMK.044B7 
|9wur.nl .

|i io-UM-aoï-ooi

Totaal BO-U4M-001-001

|i Bo-UM«n.aa3 
Totad BO-12.04-001-003

______ TotaallOU

S1C4 20U

|> to-uiM^oi-aoe

Totaal •O-U4H-001-00C M9wta.nl

BO-UJI44014I1S

Totaal tO-U JI44B1-011

g Bo-uiH-aoï-ois

Totaal •O-U-OO-OOI-OIS

Lofbbckvin bkanu 2012 
Totaal Lofiititli van biomatta vo>

Lofhllikvan bkanit 2012 
Totaal Lofiititk van blomuu vo>

Hat nieuwe btUchter 2012 
Totaal Het neuwc betichten bl^ u

Kan mbank Blob aiec 2012

al UilkamM) kiakem in lUl

Var e<Mn« kalktolcrt 2012 
Totaal Va>ede1ai4kafttola<antc I

Co«rckiatiecnondei2012 
Totaal Coördinatie en onder«.l{t l

lapamaOattett 2012
Totaal laparse Oettett

Pieparatorv ratearct. 2012 
Totaal Piepaiatetv raiaard) for C

2S4J4
2«4M
2S434

21434
27901
27901
27901
27901
27901
2U32
2M32
2U12
2U32

29432 
27919 
27911 
27911 
27919 
27919 
27929 
27929 
27921 
27929 
27921
29433 
21433 
29439 
29433 
29431 
29929 
29829
2sm
29829
29929
27974
27974
27974

27974
27974
S9S04
MSCM
S9S04
S6S04

S9S04
292S3
292S3
292S3
29253 
212 S3
29254 
292S4 
29234
29254 
29ZS4
29255 
282SS 
292SS 
292SS 
2I2SS 
29263 
29263 
212U

69730 
69730 
'68730 
997» 
14CD00 
140000 
140000 
140000 
140000 
140000 
140000 
140000 
140000 
140000 
197691 
197691 
197691 
197891 
197691 
9061S 
90615 
309IS 
90615 
90913 
90615 
90615 
30913 
90615 
90915 
39250 
39250 
332» 
392» 
33U0 
46000 
46000 
46000 
46000 
46000 
116000 
116000 
116000 
IIUOO 
116000 
100000 
100000 
imvuti) 
100000 
100000

soooo
50000

cnwnrf

75000

75000

79000

75000

7S000

77090

77080

770»



IU« 2flllTtiriïOU 
MM 20U

•0-12.05-002-0»

Tatiri •0-12.05-002-OM «w.cil

•O-UOS-002-0J5 
Tetul •0-12.05-002-015

WOT-Ol-OOl-OM

TottdWOT-Ol-aOl-014

WOT-Ol-OQl-OM

TotulWOT-ei-Oei-014

PtoblMmvwktnn era 2012

MonaorincBbE 2012

______Toti.12012

MtO ZOU

AntintlueMEU 2012

Toutl Ooorbtftkencr) ederne (r

Mikeuoprbwd 2012 ToUalMllniopjebord

RblcB'ivmhepetttit 2012 
Tmul (Uiko'i van hcpabtn E v<ri

Rbko'tenkmené<2012

Totaal Riilco't tn kamefi <tert|ki

2U63
ZS2U
2M36
2M36
ZSOfi
28436 
2»«U
28437 
28437 
Z807 
28437 
2007 
28439 
28439 
ZM» 
2M39 
2843» 
31932 
31932 
31952
31932
31933 
28441 
2844] 
Z8441 
28441 
28441 
31926 
31926 
31936 
31926 
31928 
28523 
28523 
28523 
28523 
2C5Z9 
28528 
28528 
2CSZ8 
28528 
28S28 
28530 
28530

21530 
28530 
28530 
28532 
28532

ztsu
28532 
285U

28533 
21533 
vacja

' 2853321531
28534 
28534 
28SM 
28534 
Z8S34

80425 
80425 
80425 
80425 
■0425 
80425 
80425 
80425 
80425 
80425 ' 65323 
6S323 
6SIZ3 
65323 
4923 
65323 
6S3U 
6S23 
65323 
65123 
48500 
48500 
48500 
48500 
48500 
75000 
75000 
75000 
75000 
7S000 
ftnnm 
60000 
60000

60000
55000
55000
55000
55000
55000
48000

35000
35000
ISOCO
35000
ISOOO



p BO-oa-mMiM 
TetiilBO-OMaO-OW

I BO-ta-cDMin 
T«tlllBO-0»«20-007

T«tm»o-o»42Mn

p BO-Ot-OU-001 
TetiriBO>a»«l«-001

I BO-CB^aJM^OS

Totul BO4»«UJM403 p9«<u.cy

V«tmMkÜn|mind«T 2012 
Totul VttmirkUnt mindtf anUb

Verpotinf ifztiduu 2012 
TcKiil Vcr|totln| ifirt dtunairr

Ver<tuu>»mlnghalil 2012

Wellljn letilKhipiil 2012

Econ , tnnev. tfi nui 2012 
Totul Eton., kviov. «n mutict

TottJI tO-OB-OlB 04-001 
|9wur ri

B04B4Q BJM401

retell BO-CXUJM-an9wur.nl

B04B41B03-003

■9wur.rri

' B04B«lB.eMD2
Totul Nituwt inirkl|(ikhte dut

p BO-OB-auio-an 
Toted BO-OB-OlBOl-aOl

______ T«teal20U

cno 20U |( wor-oi-ooMSi 
TeteilWOT-01-00»-eSi

woT-oi-eaz40L04

WOT‘«l-0a240L0«
|9wur.rtl

BO-OB-OllM-ad

Bhr«l«in nan-iprtidi 2012

FFittd ENVuftfy*v2012 
Totiil FF ind ENV uftty luciur

2SS37

2BSJ7

2CI7

2BS37

21S37

2ISM

2BS3S

2ISU

2BS18

2ISM

2BS19

2BB39

2BSI9

28339

2tS3»

28547

2BS47

28547

28S47

28547

28548 
28S4B 
28548 
28548

28548

28549 
28549 
28549 
28549
28549
28550 
28550 
28550 
28550 
28550 
2B5S2 
28552 
28552 
28552

28552

28553 
28553 
28555 
28553 
28553 
28555 
28555 
28555 
28555 
28555 
2B£29

'28629

28829

28629

28829

28633

28633

28611

28633

28811

28640

28640

50000

50000

infill

50000

50000

50000

50000

50000

30000

yinrtrt

75000

75000

75000

75000

75000

58200

58200

58200

58200

58200

È7900

67900

67900

67900

67900

67900

67900

67900

67900

87900

92150

92150

92150

921SO

92150

174600

174600

174800

174600

174800

46800

46800

46880

46800

32724 
32724 
12724 
32724 
32724 
26179 
26179 
26179 
26179 

’ 26179100000 
100000



n«taa) B0-(»011 JQ-0Z4

______ T*tiiJWU .

CS20 ZOU |i BO-UiM-OOl-flat

T«tMl BO-U.Ot-OOl-OC ^^ww.nl

|l BCM»«03-aoi
T«tuiB04»Ka.atn

autorit luoottn 2012 TotuiaietorltlluwrUn

Proframmennpstud 2012 
Totul Profrimmtrlnftitudic Kt

Pltfnunict 2012
TeutI Rtfwoinjtt

______ T*u*(20U

CSS7 20U

Tetid«M»-0CM-a04

•O-UDMn-Oli

BO-UJ»-001-«17

Tetul BO-UUK-OOl-Ol? 9«v.nl

I BO-UM-eDl-Ol*

Totod BO-UJK-an-OlB

I BO-uiK-eei-o»

TatM) BO-U.Ot-OOl-OU

I BO-uM-002-an

KVUi3*-0D2-a02

Totaal BO-U.OS-OOl-aai 9«u.n]

K>-UJ3MQ-a03 
Totad BO-UJK-aai-acO

WURKS-BOGO(ico,i 2012 
rotatl WLIMS-BOGOpre^tn

Inputoutput ipoton 2012

Bo>(in| voorlIoUip 2012 
ToUal Bar fint voor zkrdnfu eter

AcroletklMtcowt 2012

SamtnwtrUnpvorm 2012

2BM0
2B6«0
2IB40
2B743
2B743
21743
2B743
21743
2I7U
2B76B
2B76B

2876B
2f^

2S770

2B77D
2B770
21770
2B770
28772
28772
2B772
21772
2C772
28799
28799

2im
21799

28799
28827
28827
21827
28827
28»?
28829

28829
28829

28829
■28B9
86493
86493
86493
86493
86493
28841
28841
28841

28841
28841

57690
57B90
57690
57690
57690 
57694 
57694 
57694 
57694 
57694
57691 
57698 
57698 
57698

75000
75000
75000
75000
75000
87500
87500

•7500
87500

•7500

tiwn

50000
wn
50000
jf»inr>

MOOO
30000
30000

503557
503557
501557
503557
503557
275000
275000
275000
275000
275000

75000
75000
75000
75000
75000

225000
225000
22SS00
225000
U5000

70000
70000
70000
70000
70000

160000

160000
liwwo
160DC0

160000
120000
120000
120000
120000
UOOOO
50000



Tot«<l20Ü 
UCl 20U

•o-UM-on-oos

T«tiii»o-u.u-aa2-oos
|9«na.nt

•o-u.a«40]-aM

Trail BO-UJK-on-eH

io-u.o«-oa2-an

Cm:kaT(ntjiknehtv2012

•O-UM-OOZ-OIO

Trail «o-u-OMn-oDf ^■^wur.nl

•O-UJK-002-014

rarito-u.0Ma2.0T4 
>ww.nl

BO-uM-cKQ-an

Trari to-u.at-ooMa2

tO-UOt-001-00) 
Trari BO-UOt-OOl-OOl

•O-UOMOI-OCM

TetBri BO-U.Oi-Oa-OCM B^wur.nJ

BO-uoMea-oos

Tetul tO-U.0440»-00S |#«ra.nl

•O-UM-009-OOi

Totul tO-U.QC-003-aOi ^#«ra.nl

BO-UiM-003-a07

Trail BO-U.Ot-OOMO?

Virtititlng if2Mitn2012

Rol fininciifin(ibdi 2012 
Totail Rol fInancJCfinpbiMd Uj

MKBA muWimnm 2012

I tO-UJMOi-OOt

I BO-UMOat-OOI

Wt(nim«n knilpum 2012

W«(noiieo knHpufH 2012

MKBA TUdUmfiMuv 2012

KelemtodelCT crTto 2012

57m 
57706 
57706 
57706' 
57706 
57706 
2US5 
2U5S 
2055 
2055 
2055 
2063 
2063 
2061 
2063 
2061 
2065 
2065 
2065 
2065 
2605 
2073 
2073 
2071 
2073 
2071 
2077 
2077 
2077 
2077 
2077 
2079 
2079 
2079 
2079 

' 2079 2061 
2061 
28661 
2101 
2601 
2603 
2603 
2660 
2603 
2660 
2605 
2605 
2605 
2065 
2605 
2860 
2660 
2660 
200

28690
26690
2092

soooo
50000
5^Tnrin

50000

50000
100000
100000

100000
100000
100000

50000
soooo
soooo
50000
soooo
25000
25000
25000
25000
25000
SOOOO
wiim
SOOOO
wwn

60000
56400

30000
HOOO
30000

70000
70000
70000

70000
40000
40000

iniyip
40000

51600
56600
56600
56600
56600
tnnm

«iww

soooo
«imiiw



Bo-uj«-ao)-aio 
T«tiil to-u.»4Bi-eu)

BO-U.O*4(S-eil

Tetui »0-12.0»«0^ |9»u.nJ

•o-UM-oa-ou

BO-UJKW-OU

Totail ICennlurrfTBtnJttuw r

ProjKttn voortkomt 2012 
Totai> ProjKtM «ooftkemnHl tri

SKtonliileet/plitfD 2012
Totiil SKtHdl4loet/pUtform/vi

BO-Ui»«a-014

Teti^ tO-U.OMXa-014 B9wur.r4

tO-UM-OOS-OlS

rtari BO-U A^KQ-mS »wu.nl

•O-UA-003-Olt

Totkil Bo-u.ac-oo»^«g^wis.nl

BO-UA-003-017'

BO-UA-OBS-eU

Totaal BO-U.OS-eOl-Oll P^viu.rd

BO-UJ)M02-aU

Totaal BO-U tB-eOJ-au •rur.nl

>«u BO-ujn-004-ai

Totaal BO-U.Oa^AOU 
g 9wur.nl

wu BO-UJn-014405 
Totaal BO-UJB-014405

et<aiifawitmbM>lo|2012

Rtlatit pan dftb ruk 2012

Nttwark impitmanu 2012

2U92
in»
2092
int2
2SB94
2U94
2tt»4

2094
2sm
2097 
2097 
2097 
2097 
2097 
7099 
2099 
2099 
2099 
2099 
29901 
29901 
2001 
29901 
2B901 
29903 
299P3 
2001 
29903 
2001 
2990S 
2990S 
2005 
29905 
2005 
29907 
29907 
2007 

■ 29907 2007 
29909 
29909 
2009 
29909 
2009 
29911 
29911 
20U 
29911 
20U 
29167 
29167 
29167 
29167 
29167 

146015 
146015 
166015 
146015 
146015 
59540 
59540 
54540

cnrwin
50000
CIVWWI

15COOO
150000
150000
150000

150000
150000
150000

150000
150000
150000

50000
50000
50000

40000
40000
50000
50000

SOOOD
50000

40000
40000
tmwi
40000
<nnnn

50000
50000
50000

126000
126000
126000
126000

126000
aimnn

22SOOO
225000

225000
225000
225000
309064
309064



H4S20U
Tt»«l2012 

US5 2012

______ Tot««l20U

•702 20U

9 wut.nl

■9«ni BO-UJO-0104IU

■9wu K>-UJIMa7-OOI

TetuJ B0-12.(0-017-00i ■9wur.nl

|9wu BO-UJO-auoi

Totul oo-u os-oit-on

Vtrmindtfo  ̂aattli 2012 
Tcrtul Vnmlndcrin(inHc1wi in I

V«rk«nt4n«ni.v.To 2012 
Totiil Vatkmnni n I V Topttan

Teuil FytotinttM* niKo'i w

|9wu »o-Uia-oi*-oo2

Tetui BO-U J9-<n«-002 I9wur.nl

■9wu »0-12.0S-01B-a04

|9wu BO-U.O3-O1U10

Toad BO-U.OMU-eiO 9ww.nl

|9wu BO-12iO-01»-OU

T«tul BO-UXS-Oia-OU m|9wwnl

|9wu BO-U23-01S-011

T«l>al BO.U JB-OlMll 9ww.nl

|9wu BO-12.01-01»«U

Tatad BO-U.S-01B412

EpIdemiolofM vin Xi 2012 
Totaal EpMtémidocIa van Xap in I

Kansen en bcdrdihni 2012 
Totaal Kanten en bedrei(in|en v.

Ontwlkkalen van een 2012

Totaal Riuceartalvsa en TBK

|9wu BO-iua-oiB-as

Totad BO-12.(B-OU-ei5^^|9ww.id

BO-0»41UU^ 
T^«—HO w ftii imiin

KwinUBcerini resist 2012

bitefrale dina tarnt | 2012 
Totaal Intepale duurtame produ

58540
54540
585*0
585*0

54540
58580

54540
29296
29296
2929*
29296
292H
88131
88131
anai
81131

48131
58818
58818
s*aii
SSIl'l

58818
58822 
58822 
S8822 
Stt22 
58822 
58130 
58830 
54430 
5U30 
54430 
29426 
29426 
2942C 
29426 
2942C 
29430 
29430 
29430 
29430 
29430 

117892 
117892 
117492 
117892 
U7891 
117900 
117900 
117900 
117900 
U7900 
88443 
88443 
44443 
88443 
88443 
29716 
29716 
297M 
29716 
29716

309064

109064

94000

94000

94000

94000

94000

29000

29000

21000

29000

29000

I2Q000

120000

uooeo
120000

uoooo
110000

110000

110000

110000

110000

]400ce

140000

140000

140000

140000

63456

63456

43454

63456

6M56

100000

100000

100000

100000

100000

30000

30000

30000

30000

ammim

a^yinnp

400000

280000

280000

280000

280000

240000

150000

150000

150000

150000

150000

48500

44SOO

4*500

48500

48500



g9wu to-ujs-ou-ou
T«taalB9-U4&41«-011

Imchattini ««n dt Irr 2012 
ToUil Imchattmt van di hnpact

____ TéIb«120U

Mn 20U

■o-un2-oio-aMj»

Totaal ËO-U.a2-aifrM A _9wtv.nl

|9« to-uai-ooi-öod

Totaal BO-U.U-Wl-004 |9wu(.nl

r. BO-U-01ft4D4
TetadtO-U-0U-004

^_9*<ur.n] 
■9w. lO-ku-O

Totaal Aalondariooh

MDVVteciveoenn<(2012 
Totaal MOV Stanvta en melltfti

Ttnunttldte avaluatl 2012 
Toual TutKntlMie evaluatie van

Kaftten voor afrariu 2012 
TcVaal Kamen voor acfamch nab

nr iO-U-lT-OOd-OOT 
Totaal tO-U.U-OM-007

TotaM BO-U-U-OCM-OOt I9ttur.nl

g9w> BO-UJ2-0044U 
Totaal tO-U.U-OM-O

|9tt> tO-UA2-004-014

TotaM BO-U.U-004-014 ■9ttur.nl

|9wi •0-1202-004-01S
TotadtO-U.U-004-aiS

■9wuf.rd

»O-UJ2-a044D«

Tataai ■O-U.12-004-014 |9«ui.nl

•O-Unz-COMOSJB 
lotaal iO-U.0Z-010-00fn3

PCL2011-1 Monrto.12012 
Totaal PGl 201M Moritork^ dti

BO-UnZ-OtfrOOtO?

NrvBieffactan halvt 2012

Gt*apv«randerin(i 2012

29761
29761
29761
29761
29761
29773
29773
29773
29773
29771
297B6
29786
29746
29786
297U
29641
2S41
29641
29841
21641
298»
29856
mM
29856
29856
30015
30015
3001S
30015 
10015
30016 
30016 
lOOli 
30016 
30016 
30021 
30021 
10021 
30021
30021
30022 
30022 
30022 
30022

30022

30023 
30023 
30023 
30023 
30021 
30026 
30026 
30026 
30026 
30026 
30035 
30015 
30015 
30035 
30035 
3004] 
30041

30000

10000
30000
30000

440460
440460
440460
440460
135000 
135000 
13 5000 135000 
135000 
yxioo 
50000

50000
50000
43252
43252
4329
43252
499
26170
26170
2970
28170
2970

423529
423529
433S29
423529
4Z3S29

64654
64654
64654
64654
64654
64922
64922
6«m
64922
64522
34202
34202
14202
34202
399

168100
168100
16900
168100
16900
29540
29540
21540
29S40
21540
28620
28620



•O-UM-OKMIO-OI 
Totu) lo-u A-oio^cua

Lcw wput brt*din| V 2012 
Tou • I low Inp ut b t • »«lna va r li«

Bo-iua-eiiMiaos 
Totul BO-UJQ-010410^

|9wu tOUA-ei4-ODT

TetMl K>-UJB-014-a07 ,nl

•O-12.01-014-0M 
rotmal tO-UXS-Ol^^MAif.nl

DO-U.09^Mm 
Tonal ■b-u.0)-014-0nAir.nl

Bo-u.a-cn«-cno

MiiltO-U.a3-01«-010 
I

|( BO-UJO-01M0C07 
Tend lO-U.Ca-OlMMX?

Ma>yte(intDaflkhtli2012

Montorini Nnt Gen 2012 
Totaal Monhoflni Nttt Gantrate

|f tO-Uil2-01»4»»4» 
Tonal to-u.oB-oiMes.ea

•n tO-UJl-OOl-ClI 
Tonal tO-U.U-002-eiJl^wuf.nl

•o-u.u-OR-ais

Tend BO-U.U-OCa-015 r.nl

wia. eo-u-oiioi-eis

Tend BO-U-OllOl-Olf |9ww.nl

•ur. to-u-eii.ei-a20

Tand BO-U-0U.01-a20 ■9wur.nl

LED MIchtIni tulp k« 2012 
Tonal LED bottthtnif tulp In mi

Ondaf nttntmptdfb 2012

Eh(W2012aian(F 2012 
Tonal EMW 2012 nam#

CMW 2012 lynthait 2012 
Tonal EMW 2012 lynthna

Tod voor rulmielliki 2012 
Tonal Tool voor tuIrnttH# |amt

UD41

30041

uou
30QS1

300S1

leosi

300S1 
>0051 
300S3 
JOOS3 
10053 
10053 
>0053 
60566 

' 60566 60566 
60566 
60566 
60568 
60566 
60566 
60566 
60568 
60570

60570

60571 
60570 
60570 .60572 
60572 
60572 
60672 
60572 
30331 
10331 
>0931 
30331
un>i
30472
30472
10872 
30472
10873 
30701 
30701 
10701 
30701 
10701 
30703 
30703 
307M 
30703 
M7tB 
61686 
61686 
61686 
61686 
61666 
10892 
30892 
30892 
30892

28650
28650
2050
2US0
2050
41930
43930
43910
43930
43910

56000
56000
56000
56000
56000

200000

200000
200000
200000
115240
115240
115240
115240

11520
61200
61200
6UOO
61200
6UQ0
25000
25000
25000
25000

30802 
30802 
>0802 
30802 
>0802 
27300 
27300 
27300 
27300 
27100 
31436 
38436 
184M 
38436 
18436 

200000 
‘ 200000 200000 

200000 
200000 
36500 
36500 
16500 
36500



•o-12-oc-oca-eii 
TotMi Bo-u.ot-on-oit

Bo-u-M-ooi-cer

Tatul BO-U.0*401-027

OndcflOvkipUot N*t 2012 
Totul Ond*r20ckipllOt Hstuia n

KESPuhka cnennBr2012 
ToUri ICU Puliluv monlUNlni

•o-u-aijn-ou 
T«t>^ BO-U-OUJn-OU

______T#t»«)20U

703f nu

Tetiy BO-U-OUin-021

ao-UJa-oi««i4

T«tiilBO-U.04n 4-014

80-UJ0414415 
Totid BO-U.(B-ai4-01S

_9wu BO-UÜ3-014-017

Tcrtul BO-UJB-014^7^^|9wur.nl

PP«nj BO-Ujn^MU

TotMi BO-12.e-01»«U H^pwur-rd

B9ww. DO-U-OU-ODl
TetuieO-11-015-007

Pilots Will »12
ToUil Plloti Sbilrflr Witcf cn t

NHT-Mentarin«irx2012 
Totul NHT- Morütoiini mtrfiti

Hi1niuwibehchUr2012 
Totul Hit nieuwe bellcMen bIJ p

PftfOfnetriubiertii 2012 
TotHl PtOomtUltchi orii'^hi

Gf om voer geiend hl 2012 
ToUil Oiom vow t«on*nd.

Tittel 20U 
704S 20U

gpwur. BO-U-Cli-OOa

Tittel BO-U-OU-OC* 9wur.nl

g^wur. BO-U-OU-OOB

Tittel BO-ll-OU-OOSg09wur.nl

BO-UA-010-007.M

Tittel BO-U.02-01M07.04 09wur.nl

■9wu. BO-U.eilJ)S-004

Teteil Actief burgemhep voor ru

Definitie Integrile Oi 2012 
Tettil DefIrMie mtigiele Dinirie.

Vegetetie van Bomb 2012

nm
30904 
30904 
30904 
30904 
10904 
30960 
30960 
30960 
30960 
30960 
61972 
61972 
61972 
61972 
61972 
61990 
61990 
619B0 
61990 
619M 
620S9 
620S9 

. 620S9 ' 62069
62069 
62062 
62062 
62062 
62062 
62062
62070 
62070 
62070 
62070 
62070 
93399 
93399 
93399 
91399 
93399 
31172 
31172 
3U72
31172
11172
31173

11173 
IU73
31173 
IU7I
31174 
31174 
1U74
31174 
3U74
31175 
31175 
3U7S 
31175 
IU7S 
31194

16500

445169

445169

44S169

445169

4451U

29922

29922

2MU

29922

2B9U

77506

77506

77506

77506

77506

59394

59394

5094

59394

5094

69340

tumn

6040

69340

6046

129140

129140

U9140

129140

U914D

559736

559736

559736

S59736

559736

76620

76620

766»

766»

766»

90000

90000

90000

7W00

70000

70DOD

70000

70000

70000

70000

70000

70000

70000

97000

97000

67000

STOOD

•7000



ui.rt BO.ll«L0S«M
TMri to-ll-ni JJS4M g9au.nl

^g «o-UM-eoMU 
Totad BO-UJM40MS1

ToUil Vcfeuttc <an Bonaiia, S*l

u. tO-U-OllM-OU

w. Bo-u-nt-oe?

Totaal BO-11-0U407 
■ 9aut.nl

BO-UOl^-01*

KN&R-OTOJuxMmlTinz 
Toual K-N4R-070_Econotn«h

Imoact Studie Landft 2012 
Toual bnpact Studie Landfcbruii

Tetad BO-U.U-001-019 g9«w.ni

'a BO-U.ll-«01-a2a

Totaal BO-U.n-001-020 |9«u.nl

ig BMM15-OU 
Totaal BO-OB-OU-OU

TvUal MadeJnftni an duidubn

Topiactof voedini th2012 
Totaal Topucto voadiitf ttiuiiwi

BO-UiM401-(B9

u. BO-u-eu.oi-a2B 
Totaal BO-li4iiU)i-«aB

HDM13_Effec1 maal 2012 
Totaal H03413_EffKt maatreg

______Totaal 20U
TU4 20U

BO-U23-014420

Totaal BO-UJa4a44eO |9*mr.rd

BO-UiO-0144ai

Totaal BO-U.0S-0144ai |9«njr.rd

BO-UiO-0144S2

Totaal BO-U4»4a44IZ3 |9»rur.nj

u BO-UOM144a4 
Totaal BO-U.O-Ol 4-024

HNTCIavunt 2012
' Totaal HNT Chryunt

Vanicaal tamponha 2012

Rchtin|favcndtbe<2012 
Totaal RKhtoig granda baaldan

311B4
IUB4
31184
I11B4
3U27
31227
3U27
31227
31227
31292
31292
11292
31292
31292
3139*
31398
313*8
31398
813*8
31438
314»
314U
31438
91438
31440
31440
31440
31440
31440
31463
31463
31443
31463
31483
31485
3148S
314*5
31485
31485
31519
31519
31519
31519
31519
63134
63134
63134
63134
61134
63140
63140
*3140
63140
63140
31576
31576
31576
31576
31S76
63160
63160
63160

30000 
33 TOO 
337000 
337000 
337000 
337000 
37388 
37388 
17388 
37388 
3730 

' 42748 42748 
4274* 
4274* 
42748 
80000 
|npm 
*0000 
80000

80000

80000

80000

•0000

30000

80000 
74350 
74350 
74350 
74350 
74350 
25000 
25000 

' 25000 25000 
2S000 
66350 
66350 
6*350 
66350 
6US0 
17B000 
178000 
178000 
178000 
17000 
34098 
34098 
3809* 
34098 
34098 
91440 
91440 
*1440



7114 20U______TotMilOU

7142 2»2

Toti 11 ((«. b > 9wut . (4
WOT-O2-0e4^

T«tadWOT-a2-0O4^

___tot*^20U 
71t» 2012

______TotMilOU

7240 20U

|< tO-OMKR-OOC 
Tetsd BO-OMO-OO*

|9wi BO-12J2-002-02>
TotulBO-U-U-CKB-CBl

9<M«.ni

BO-Uia-01O«».04 
Totul BO-U JB-010410S4M

Chk»r<mftnlcollnv20]2 
Totiil Oilooramr«nlc<3l In voml

Tuinbouw Difltiil 2012 
Totaal Tdnbeuw Oi|itaal

Opnama vin itruvlat 2012 
Totaal Opnama van >truv4et ah tt

Routakaan varlanfai 2012 
Totaal Routekaart vivlan|an lava

BO-l»-aOU2-01«

BO-OB4»1-UO

TetMiBO-OB-OCn-llO

BO-12M-0D1-O40

•0-U4H401-040
|»«w.nl

BO-u-oiiM-aso

malBO-U-011M.au

EvahiatM van p(atvh 2012 
Totaal Evaluatie van platv^ ma

HDM24 (wn K-NBR 2012 
Totaal HD3424 (wat K-NUl-072|.

Potltla4bijttoo(<ba«7012

PKRoiitryMFoed 2012 
Totaal Pf>5 Poiitrylafood

Bo-oa-(n»-aoi

Totaal BO-OB-eU-On 9wur.nl

9wur. BO-ll-Oll-010

Totaal BO-11-016-O10
Totaal Monltotlnptvitcnitn plat

63160
UIM
31606
31606
11606
31606
11606
J169S
3169S

3U9S
3169S
SUM
31741
31741
11741
31741

11741
SI7B6
31766
117H
317B6
117M
31812
31112
3UU
31612
lUU
3U36
31638
lUU
31638
IIBU
31848

31648
,S1848

31848
31848
31873
31873
11873
31873

31871
3201S
3201S

12015
32015

62015
32017

32017
620U
32017

32017
32019
32019
62019
32019

32019
32031

32031
62031
32031
32031

91440
81440

60000 - 60000 
60000 
fimn

50000
t/wn

50000
50000

35592
35592
35592
35592
35593 
30000 
30000 
30000 
30000

199900
199900
ittno
199900
199900
40000

a^vTnrt

40000 
43398 
43398 
43198 
43398 
43388 
28S86 
28586 
28586 

. 28586 28586 
103352 
103352 
10353 
103352 
10339 
30000

146000
146000
146000
146000



BO-UA-OIMOI.10 
Tet>sl tO-U.CO-010409.10

BO-UlB-01O«S.e9

al tO-U4B-01040 S49

Totaal Ptubnvaa

Ga*i|ab voonp«ll<20l2 
Toliit Gedrat all veeriiiab* |«

_______ Totaal 20U
72M 2012

Totaal S8V path ofon na iludin

•O-U43-000-0CH

Totaal BO-U-eS-tSO-OM

•o-u.ovoiaooï
dBO-12.0-020009

Totaal BO-U.U-002-o»■^vuf.nl

I BO-OMZOOlf 
Totaal BO-00-020-01B

DaOutudit plan MER 2012 
Totaal Dnla(udlapl»i MER

B B0-1200001-O1 
Totaal BO-U.Oi-001-01■«na.nl

Totaal BO-U.11-001-031 |9«na.id

BO-1241-00409.12

Istaal Varaanvoudicini win da u

32036
32036
3206
32036
»20M
3204S
32048

32D48
32048

32048
32074
32074
32074
32074
32074
32076

32D76
32076
32076
32076

128484
128484
tyaaa
128484

128492
128492
128492
128492
12M92

32171
32178
37178
32178
32178
32184
32184
32184
32184
32184
32211
32211

32211
32211
32211
32212 
32212 
322U 
32212 
32212 
3221S 
3221S 
3221S 
32215 
1221S 
32430 
32430 
12430 
32430 
32430 
32460 
32460

48501
48501
48501

U501
48901
84034
84034
84034
84034
M034

348641
348641

M»41
245810
245810
245810
24S810
249810
360000
360000

360000
360000
360000
tfitirWTD

84034 
84034 
84034 
84034 
84054 
42017 
42017 
42D17 
42017 
42017 
63025 
63025 
83029 
63025 
83005 
84034 
84034 
84034 
84034 
84014 
50420 
50420 
90410 
50420 
50420 
84040 
84U40 
84040 
84040



______ TotmrflOU

7301 2012

ftO-UiD-OlMOSU

B(»»ouiM4as 
Totul

BO-12.11-«OI«IS

letsjl 00-12^1-001-023 rww.n)

00-11-014411

TotMl BO -11-O14-01S«,nl

0040011,03-001 
TolMl 0001-011,01401

SWOT-«tai;M P043 2012 
Tot»»l SWOT-tni»V*» POP3

WOT-02-001-059

Tet«a< «VOT 02-001-009 BPwur-n]

00-11415-021

Tetul 00-11415421 |9wir.nl

WOT41-0C»Oll

TeUalWOT41-003461

B B00041t>4M 
ToUaIOOOOOUMIM

I 0000-010415 
Totul004»01001S

Totut 00000104» [••v-nl

00-11-015-023

Totaal 0O-U419423 I^wwjU

Totaal SOV Mroptavalantla GO

Oadracmprotoo^la 2012 
Totaal Oadr«c«n pmocdltn afla

12460 
32460 
32460 
32 «69 12469 
32469 
32469 
32469 
32460 
32480 
32480 
32480 
32480 
32489 
12489 
324M 
31489 
12489 
J2S71 
12521 
12S71 
12S71 
US71 
«S1S8 
6S1S8 
651M 
65158 
65 ISO 32660 
32660 
12660 
12660 
12660 
32744 
32744 
33744 
32744 
32744 
32018

328» 
520» 
320» 
32040 

. U040 32M0 
32040 
32040 
12042 
12042 
32042 
32042 
12042 
12844 
12044 
12044 
32844 
32044 
32916 
32916 
329» 
32936

U152S

321S28

321320

200000

200000

200000

200000

200000

10280

10280

U280

10280

10280

ssooo

ssooo

ssooo

ssooo
ywnn

10000

10000

10000

1048»

1048»

1048»

99200

99200

99200

99200,

99100

soooo

SOOOO

48000

S9000D

annnnn

S90000

S90000

590000

S2SOOO

S2SOOO

52SOOO

S2S000

own

ZSOOOO

250000

2SOOOO

2S00OO

2SODOO

87296

87296

67296

87296



Een project, herkenbaar aan een unieke PROJECT_ID, dat over meerdere jaren loopt, wordt per financi( 
Wanneer een project over meerdere jaren loopt en daarmee een doorlopend project is, heeft elk van d 
Op basis van het aantal hoofdproject zijn er 326 projecten afgesloten in de periode 15-3-2012 en 15-3-2C

Wageningen UR projecten financieel jaar
PROJEajD IHOOFD PROJECT ID Financieel JAAR ClusterleiderE-mail

4886 2011 
4889 2011 
4889 2012 
4896 2012 
4896 2012 
4900 2011
4900 2012
4901 2012 
4903 2012 
5728 2012
6145 2012
6146 2012 
6146 2012 
6146 2012 
6146 2012 
6146 2012 
6146 2012
6146 2012
6147 2012
6149 2012
6150 2012 
6150 2012 
6152 2012 
6224 2012 
6278 2012

l@wur.nl 22446
l@wur.nl 22452
l@wur.nl 27490
l@wur.nl 27563
t@wur.nl 27563
l@wur.nl 22465
l@wur.nl 27567
@wur.nl 27568
l@wur.nl 27570
@wur.nl 27561
@wur.nl 27557
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27558
@wur.nl 27559
@wur.nl 27565
@wur.nl 27566
@wur.nl 27566
@wur.nl 27572
@wur.nl 29829
@wur.nl 29828



eel jaar aangemaakt.
Ie projecten uit de groep hetzelfde HOOFD_PROJECT_ID 
)13

PROJEa CODE PROJEa TITEL 1 HoofdprojectEinddatum SumOfBUDGET
BO-12.02-002-040.03
BO-12.02-002-040.05
BO-12.02-002-040.05
BO-12.02-002-042.03
BO-12.02-002-042.03
BO-12.02-002-043.02
BO-12.02-002-043.02
BO-12.02-002-043.03
BO-12.02-002-043.05
BO-12.02-002-041.06
BO-12.02-002-040.11
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.12
BO-12.02-002-040.13
BO-12.02-002-042.07
BO-12.02-002-042.08
BO-12.02-002-042.08
BO-12.02-002-043.07
BO-12.02-002-042.09
BO-12.02-002-042.11

Preventie agressie voedsters 
Reductie verenpikken bij leghennen 
Reductie verenpikken bij leghennen 
Natuurlijke geboorte extreme vleesra; 
Natuurlijke geboorte extreme vleesra; 
Alternatieven voor levend "ophangen 
Alternatieven voor levend "aanhanger 
Criteria voor fitheid voor transport 
Haalbaarheidsstudie eendagskuikens_ 
Voortzetting ongerief vis in RAS 
Groepshuisvesting konijnen 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Onderzoek naar stalbranden 
Voldoen aan Vleeskuikenbesluit in cor 
Inspirerende krulstaarten 
RFID cases biologisch 
RFID cases biologisch 
Ontwikkeling nationale database GPS 
Voetzoollaesies - aanzuren drinkwate 
Uitkomen kuikens in stal

30-apr-12 50000

31-dec-12 213000

31-dec-12 213000

31-dec-12 50000

31-dec-12 50000

31-dec-12 168895

31-dec-12 168895

31-dec-12 200000

31-dec-12 130000

31-dec-12 109504

31-dec-12 40000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 100000

31-dec-12 60000

31-dec-12 50000

31-dec-12 30000

31-dec-12 30000

31-dec-12 150000

31-dec-12 34820

31-dec-12 39250



ProiectleiderinProJectieiderANaam ProiectleiderVNaam



namen en contactgegeven;
ProjectleiderEmail ProjectleiderTit ACHTERNAAM
@wur.nl 

@v\/ur.nl 
(Swur.nl 

@wur.nl 
@wur.nl 
@wur.nl 
(ffiwur.nl

@wur.nl
(ffiwur.nl 

(ffiwur.nl 
(ffiwur.nl 

@wur.nl 
(ffiwur.nl 
(ffiwur.nl 
@wur.nl 
(ffiwur.nl 
@wur.nl 
(ffiwur.nl 

@wur.nl 
^^^■@wur.nl

@wur.nl 
(ffiwur.nl 
@wur.nl 

@wur.nl 
@wur.nl



5 van externe contactpersonen
VOORNAAM TUSSENVOEGSELS ] INITIALS ACHTERVOEGSELS



EMAIL BUSINESSPHONE MOBILEPHONE
@minlnv.nl 

@minlv.nl 
@minlv.nl 

@minlnv.nl
@mineleni.nl 

@mineleni.nl 
@mineleni.nl 
@mineleni.nl 
@mineleni.nl 
@minlnv.nl

@minlnv.nl

l@minlnv.nl 
l@mineleni.nl

@zlto.nl 
@minlv.nl 

@mineleni.nl
@mineleni.nl 

@mineleni.nl 
@mineleni.nl 

@minlv.nl 
@minlv.nl



I RolContactpersoon | NAAM
EL&I contactpersoon 
EL&I contactpersoon 
Teamlid

EL&I contactpersoon 
EL&I contactpersoon 
EL&I contactpersoon 
Teamlid 
Teamlid

EL&I contactpersoon 
EL&I contactpersoon

Teamlid
Teamlid
Teamlid

EL&I contactpersoon 
EL&I contactpersoon 
Teamlid 
Teamlid

EL&I contactpersoon
EL&I contactpersoon
EL&I contactpersoon
EL&I contactpersoon
Teamlid
Teamlid
Teamlid

Min ELI KI
Min ELI KI
Min EZ DGA-DAD
Min ELI Head Quarters
Min ELI KI
Min ELI KI
Min EZ DGA-DAD
Min EZ DGA-DAD
Min ELI KI
Min ELI KI
Min EZ DGA-DAD
NIFV
NVBR

Min BZK
Min ELI KI
Min ELI KI
Dierenbescherming

ZLTO Kantoor Den Bosch
Min ELI KI
Min ELI KI
Min ELI KI
Mln ELI KI
Min EZ DGA-DAD
Min EZ DGA-DAD
Min EZ DGA-DAD



VOLLEDIGE NAAM ADRES! ADRES2 ]
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Nederlands Instituut Fysieke Veiligheid Postbus 7010
De Nederlandse Vereniging voor Brandweerzorg en Rampenbestri Postbus 7010 
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties Postbus 20011
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Dierenbescherming afdeling Den Haag Postbus 82062
ZLTO Postbus 100
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en InnovatieBirectiÉ Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401 
Ministerie van Economische Zaken Birectie Dierlijke Agroketens en Postbus 20401



POSTCODE STAD
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN.HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
6801 HA ARNHEM "1

6801 HA ARNHEM
2500 EA DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2508 EB DEN HAAG
5201 AC 'S-HERTOGENBOSGH
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG
2500 EK DEN HAAG



Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:
Bijlagen:

|@wur.nl>

maandag 6 mei 201310^^__________

7ri^ir^H|jjjjjjjjjj|j|jjj||@a>emnDescneming.nl);j|jjjjjjjj^^
FW: Kenmsbenutting^eting projecten 2012 - graag contactpersonen informeren 
Projecten voor kennisbenuttingsmeting 2012.xlsx

Categorieën: Categorie Rood

Beste mensen,

wellicht is het al gebeurt, maar ik wil jullie er nog even op attenderen dat jullie vanuit WUR benaderd kunnen 
worden voor een kennisbenuttingsmeting m.b.t. het project stajbranden. Dat is een standaard procedure binnen 
ons kwaliteitssysteem.

Met vriéndelijke groet.

senior onderzoeker

Member of Wagenihgen Centre for Animal Welfare and Adaptation (CAWA)

T: 0320 
F; 032

(Swur.nle-mail;
internet:

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor geadresseerde. Fiet bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Gebruik 
door derden of openbaarmaking van dit bericht zonder toestemming vanH||||||||m^H is niet toegestaan. Als 
u dit bericht per abuis heeft ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en ons te itiformeren.



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:

rw: Staibrand 
maandag 6 januari 2014 13;01;33

Beste inensen.
Het nieuwe jaar is wat betreft de stalbraiiden slecht besonneiL
Zie oiiderstaande inail \ een brand die in liaar omge\ing plaats vond
Toch wil ik jullie een goed jaar toewensen.

Daarnaast is er ook nog een positief bericht KNM\ D wil wat meer betrokken worden bij het actieplan.
Ik stel voor dat ik een eerste oriënterend gesprek men hen voer hoewel elkaar kiuinen versterken en welke acties 
w ij van hen s eiw achten uit het actieplan .

Als iemand behoefte heeft om bij dat gesprek aan te sluiten, stel ik dat zeer op pnjs

Met sTiendelijke groet.
Omgeving

I wvvw.zito nl/e-tnaildisclaimer
ZLlU Oudeiwijsboiilevaid 225. 522j üT 's-Hertogenbosch | Postbus 100. 3201 AC 's-Hertogenbosch-----
Oorspronkelijk bericht-
Vaii___________________________

Verzonden: woensdag 1 januari 2014 18:48 
.A.an:
Ondeiwerp: Staibrand 

Hoi collega's.

Ik moest vandaag indirect aan jullie denken vandaar mijn mailtje.. bij ons pa en ma in de straat en hemelsbreed 
dus ook heel \ lakbij. w aar wij v aimiiddag op het moment dat het gebeurde ook nog waren stond ineens een 
vaikensstal in brand!!
Volgens mij ook ontstaan buiten de stal. in de schuur/gereedschapshok of iets dergelijks, en erna overgeslagen 
naar de stal . (ze hebben 4 stallen waarvan 2 oude en 2 nieuwe, en in iedergeval l oude helemaal afgebrand).

Iets van 300 varkens (vleesvaikens) omgekomen..

Bij deze stuur ik het even naar jullie. Best gek dat ik dan dat pioject doe en datje het dan van zo dichtbij 
meemaakt!!

Verder wens ik jullie de beste wensen en een gezond en gelukkig 2014!! 
ik bel je nog)

Groetjessss

Met vriéndelijke groet._____________ ______________
Medewerker ^l^liHillllllllll I

wwvv.zlio.nl e-uiaildisdauaei ZLTÜ Ouderwijsboulevard 223. 3223 DE 's-Henogenbosch | Postbus 100. 5201 
AC ’s-HertogenlK)sch



Van:
Aan:

Ondenwerp:
Datum:
Bijlagen:

S^nwnp^ nl(söyozekeiikiiiJil; 
anJ;

I tv.mrveni.nl
Jaalten varkens 

donderdag 19 december 2013 11:03:14
iraaQgooi.jpg

En ik heb omroep Gelderland TV te woord gestaan, over het actieplan, en de veranderingen in de 
regelgeving

Mt.:t Vflendelgkf ■)'

ZLTO

Soei idli'at OnHjc'Ving

: 'vt-nbosth | Postbus 100, S201 AC s-Hertugenbosr h

V*n:^^^U^H[mailto^^m||^^|ia)vggm.nl] 
Verzonden: donderdag 19 december 2013 11:02

@dierenbescherming.nl;||j^^^^^|@ Achmea.nl; H^^^^|@>interpolis.nl: 
@nctv.m(nvenj.nl 

Onderwerp: RE: brand aalten varkens 
Beste allen,
Brand was vannacht. Ik heb inmiddels vraag uitstaan voor brandonderzoek en oorzaak bij de 
Veiligheidsregio Noord- en Oost Gelderland.

Met vriendelijke groet,

minez.nl;
@minbzk.nl;

@v«gmnl

W WWV vggrivnj

a

@zlto.nl]Van: ^^^^^■||||■|||||[^^^^| [mailto 
Verzonden: donderdag 19 december 2013 10:56 
Aan:^m|||||H^mim||m||m @verzekeraars.nl;
^m|||||||||HH@dierenbeschermingmlj^^m||^^^| @Achmea.nl; 
|B||||||||[H @1 m i n bz k. n I, @ n ctv. m i n venj. n I
Onderwerp: brand aalten varkens 
Beste werkgroep leden.
Op dit moment is een grote brand in Aalten bij een varkensbedrijf.

Mn \'nroörbjkc gioet.

I Pjojtfctleideï
I I ?hn

ZLTO' *t', ienvij5K'‘ule’..ud Dr. s He:iP.''itt'us 100 : J'.'I AC '5 Hertoernbovh

@minez.nl;
@interpolis.nl;

Met vriéndelijke groet.

I Projectleider
1 WWW yho nlV-maiIrlisrbinirr



ZLTO ()iKtor\M|<.houlc\ard 1}^. 5^25 Dl VI leriutfeiibosch i'osihii'^ 100. 5201 AC' 's-l Iciliiucnhosdi

Verzonden: donderdag 19 december 2013 10:05
Aa n:
Onderwerp: brand aalten varkens
httn://www. ad.nl/ad/nl/101 ?/Npdpfl3nd/artirlp/Hprail/.3S64R77/2013/1 2/1 Q/Honrlpfrtpn-varkpns-flnod-dnnr-brand-in-Aalten.dhtml 
httn //www ad nl/ad/nl/101 ?/Npdpr!and/artir[p/detail/3S62274/2013/12/14/Kalveren-omcekomen -bii brand-in*loods dhtnal

Met \riendelljke groet.

Projectleider

I MI WWW /Ito nl e-maildisclaimer 

ZLTO c )nderwi|slH'ule\ ard 22.'. '22.1 |)| x.| Icrloeenhosdi l'iwihu' I nn '2n| .\l' \-l ieilogcnho'di

DISCLAIMER.

Deze e-mail is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Gebruik van de inhoud 
ervan door anderen dan de geadresseerde is niet toegestaan. Mocht deze e-mail niet 
voor u bestemd zijn, wilt u deze dan terugsturen en vernietigen? Openbaarmaking, 
vermenigvuldiging en verspreiding van deze e-mail is niet toegestaan. Veiligheids- 
en Gezondheidsregio Gelderland-Midden staat niet in voor de juiste en volledige 
overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail, noch voor de tijdige 
ontvangst daarvan.



Van:
Aan:
Cc:

Onderwerp:
Datum:

RL; biand hoge hexe) 
donderdag 24 oktober 2013 09:43:12

Lijkt me een prima idee, ik zal hier en daar ook wel even navragen

Met. vr ieiuielijkc- gioet,

■^enirii i.illst ( JmiJévjno
. .v.v.zlto.nl/e maiklisi-kiimer

ZLTO 'r,

Van:
Verzi
Aan:

i PnstiMis lOt». 5201 A( 's H<'{t<ptik^nix>s< h

[rnailto^^^^m(oiminez.nl]

(ütminbzk.nl

(oJachmea.nn 
: brand hoge hexel

Dagl............... ............
Via de NVWA heb ik het volgende begrepen rond de brand in Hoge Hexel;
- Op 4 na zijn alle dieren in die afdeling gestikt/verbrand/geeuthanaseerd, totaal 76 dieren.
- De 4 kalveren uit de middelste afdeling zijn overgebracht naar een andere afdeling op het bedrijf en 
krijgen extra medische aandacht, dieren zagen er goed uit en lagen vanmiddag te herkauwen
- De dieren in de andere afdelingen, totaal 84 kalveren, zijn allemaal door de brandweer levend uit 
de stal gehaald.
- Alle kalveren uit de verbrande stal zijn gecontroleerd door de dierenarts en daar waar nodig 
behandeld met antibiotica (voor longproblemen) en een "opkikker'Vvitamine
- Diergeneeskundige zorg is verleend door de dierenarts |
- Dierenarts is zaterdag, zondag en vandaag geweest.
Dat wat betreft de zorg over de dieren die naar mijn inschatting gezien deze gegevens zorgvuldig is 
geweest qua nazorg.
Dan de oorzaak:
- Oorzaak brand: kortsluiting in de tl-verlichting boven in de nok van de stal. in de middelste afdeling
van de stal. ______
- In de stallên was/is een werkend Klimaat/alarm systeem van||||jj|jj||| aanwezig, maar is ws niet 
afgegaan tijdens of na de brand
- Dit komt doordat de stroomvoorziening wegviel, volgens houder gaat het alarm alleen af als de 
temperatuur boven of onder een bepaalde waarde komt. Wanneer er geen stroomtoevoer is, gaat het 
alarm niet af.
Volgens de NVWA is dit type alarm in veel stallen geïnstalleerd in Nederland. Nader onderzoek volgt 
nog of het alarm aan de gestelde eiserVvoorwaarde voldoet. Ik hoop hier de gegevens van te krijgen. 
Het lijkt me goed om dit punt op de agenda van de eerste werkgreopvergadering te plaatsen. Ik hoop 
dan meer te weten over dat onderzoek.

l'it beni-hi kan infonnatie valten un- niet vixii u is bestetïid Itidten u niet de 
geadres-ieerde hent of dit iierichl ahusieveiiik aan u toege/ondefi wfHdt l; 
ver7i.H-.ht dat a.an de afzender te meiden en het tiencht te veniviideten Üe Staal 
aanvaardt geen aansprakeli|klreid vooi schade, van welke aard ook die verharKt 
houdt nel risico’s verfxinden aan het elektronisch verzenden van benchlen

1 his message may contain information that is not intended for you If you ate not 
ttie addressee or if this message was sent to you by mistake you ate lequested to 
inform the sender and delete the mess.ige The Slate accetifs no liability tor



damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaarl. r jbewijs of rijkspas) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebewjzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.

====================



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:

RE: Stand van zaken aanbitfiingsbnef en actieplan
woensdag 23 januari 2013 13:'48:'4<)

akkoord

Met vriendelijke groet,

Senior Specialist Ruimtelijke Ontwikkeling
T[
Ml
Secretariaat I 

www.^lto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Van: 
Verzonaen: w 
Aan:

|[mailto^||||P^|||P^(a)dierenbescherming.nl]
23 lanu

van zaKen aanirwerp:
Beste mensen,
Ik denk dat het niet handig is nu een enorme emailwisseling te gaan veroorzaken om gezamenlijk 
een persbericht te schrijven. Ik stel voor dat de perswoordvoerders van LTO en Dierenbescherming 
een persbericht opstellen, dit met de woordvoerder van het ministerie afstemmen, en dat de overige 
partijen de gelegenheid krijgen de hoogst noodzakelijke kanttekeningen hierbij te plaatsen. 
Vriendelijke groet.

senior beleidsmedewerker veehouderij/ senior policy worker farm animals 
Dierenbescherming / Dutch Society for the Protection of Animals 
Scheveningseweg 58, PO Box 85980, 2508 CR The Hague, the Netherlands

w^^ierenbescherrni
jierenbeschermina nl 

iermina.nl
Aanwezig ma, di, wo, do, vr (oneven weken)

@mineleni.nllI mailto 
0:24nuan

en aanOnderwerp:
Beste allen,
As dinsdag om 17 uur zullen 
stalbranden aan de Staatssecretans üijKsma aanbieden.

rief en actieplan

namens de stuurgroep het advies 
zouden jullie het persbericht willen



afstemmen met de alle andere betrokkenen?

Onderwerp: van zaKen en actieplan

Beste mensen.
Bijgevoegd is het gewijzigde actieplan en de aanbiedingsbrief die naar de Staatsecretaris is 
gegaan. De bedoeling is om binnen 3 weken een moment te aeëren, om het advies aan te 
bieden aan de Staatsecretaris. Er wordt nu een poging gedaan om dat te plannen. Zoals 
afgesproken in de stuurgroep zullen Dierenbescherming en LTO het voortouw nemen en een 
gezamenlijk persbericht uitbrengen. Op dat moment gaat de brief van het Kabinet ook naar de 
Tweede Kamer.

Met vriendelijke groet.

jecialist Ruimtelijke Ontwikkeling
Tl
M|
Secretariaat | 

www.zlto.nl

^ Deuk aan het milieu voordat u deze e-mail piiut

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. 
Indien u niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in 
kennis te stellen, het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit 
bericht te vernietigen.

\ K-iD t-'t'-vMflen dte mei vticss u ts btmtenisl ti njipi de

dat .i.:,ïA de' at>e.rHliM V en be? Dertrhl te verwnde;f^'f^ staat
rT,.ifivaa!-'it geen aan’':pf,jbeh?i-TMhd van welke =:!«-:• veft>an«1

f^s^s.o's verr--..'.--nde’ï .aan h vraz^'-rHinr; vari hefw-

: mvjv s»donTi-it.f.'.5n tnsat rs nat tnlefiiied yoii it you ate not
the addressee ft tbrs mpst-.*aqe vv.is sent to yx'di by iDsstaKe. yos; ate Fegue.sh-ni t*,' 
iOtooTs tlie v-;Kk-r delete the irjessage 'Ttn? Slate aTcejfls tw) tjability 
d.iniage k^nd feoufoog tf!.xn tt'je nsks suhtTerd ns'. tt?e eSeThonsr:
fransmissön ot foe-r'.eaoeo

B5.v-lk4:? u hef Keff^aei.viihrnfer!! van het Muiodene van 
L {.Tifionir^fle 7ake*>

Hcjud e? d.»rr ikït y een qekitq
fdentdeih.-l»ew??s !Dast.w'”=->d, kaart ot i5|hevvd?o <jferst
te trineft inij-ets a <ie fef'eptie geen geldig kieubte«tsijfewiji
kum toners worjl u qeen tmfqanq veheend i.eqjbniatsehe'.v
en tr-'f^gangsgrissen vati andere crfg.tnf^>atseo worden njet geac.c.epteefd



Van;
Aan:

Onderwrerp:
Datum:
Bijlagen:

RE: werkgroep Actieplan Stalbranden 
donderdag 5 december 2013 12:12:02

I !@Arhmea nt*

Bij deze een aanvulling op de agenda van middag.
Het gaat om de conceptcriteria brandveiligheid MDV,
|||H heeft ze pas op het laatste moment gekregen, dus vandaar dat dit nu nog komt

Met vtiendelijke oio*-t,

Senior Soeckilist Oniueving
ivww.zlto.nl/e-malldisclaimêi

ZLTO H. itogenbosdi 1 Postbus 100, 5201 AC ',s-Heitcxjenbr.sch

Van:

Verzonden: vrijdag 29 november 2013 14:16
@) ede. n I;Aan:l (©verzekeraars.nl:

(©dierenbescherming.nl;H|^^^^|@Achmea.nl; 
(©minbzk.nl; ^^^^^H@nctv.minvenj.nl

@minez.nl; 
@interpolis.nl;

Onderwerp: werkgroep Actieplan Stalbranden 
Beste werkgroepleden.
Hierbij ontvangen jullie de agenda met bijlagen voor de vergadering van volgende week donderdag 5 december van 
13.30 tot 15.30 in Houten.

Met vnendelijke groet.

I Projectleider
1 WU"W zltO tll'e-niail(ti<ylaimpr

71.TO t hi.i:>r\kiwl>.m!.»\rtrfi * > HtdiitiMnil''li posTbu> 10(j i'.'01 AC's HertOk’eiïVvoscli



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Rt: Werkgroep stalbranden: 21 maait 2013 
vrodaq 24 mei 2013 16:53:43

Ik begreep dat er in het ontwerp bouwbesluit een fout is gemaakt en dat de technische ruimte 
nu ook beschermd moet worden tegen brand in de stal? Klopt dat en valt er nog iets aan te 
doen.

>enioi Spr'i i.ilist OiiKifviiK]
. .j'lto.iil/e inaildisi. Icilmei

ZLTO ' i Postljif' 100, 5201 AC 's-Heitogeiilxis. li

_____________ @mineleni.nl
Sekeraars.nl; ^^^^^^in^.minvenj.nl 

albranden: 2
Beste Allen,
Hierbij vertrouwelijk en ter informatie de wijziging Bouwbesluit 2012 die wij ter advies hebben 
voorgelegd aan het Overleg Platform Bouwregelgeving. Hierin staan de nieuwe eisen voor stallen 
(brandklasse B en compartimentering technische ruimten).
Tot donderdag,
Vriendeliike groet.

Verzo 2013
|(!Lt)zlto.nl]

l@mineleni.nl 
________  nctv.minvenj.nl

■maart 2013
Beste mensen,
Bij deze ontvangen jullie alle stukken voor de vergadering van 21 maart a.s. voor de werkgroep 
Stalbranden.
Bijlage 5 wordt in de vergadering uitgereikt.
Indien er vragen of opmerkingen zijn hoor ik die graag.
Anders tot de 21®!
Groet I

Met vriendelijke groet,

Tl
M|
Secretariaat! 
www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print



Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

iri 2013 15:52

mea.nl;
lerenoescnermir 

@minbzk.nl';
|(d)mineleni.r

_______________________________________________ |@nctv.minvenj.nr
One 
Hoi allen.
Bij deze wil ik bevestigen dat de volgende bijeenkomst van de werkgroep Stalbranden zal 
plaatsvinden op:
Datum: 21 maart 2013 
Tijd: 13.00U
Locatie: ZLTO Kantoor 's Hertogenbosch Onderwijsboulevard 225, 5223 DE 's Hertogenbosch 
Zaal: Land van Cuijk
Het blijkt helaas erg lastig te zijn, zelfs na uitbreiding met een aantal data, een geschikte datum 
te vinden waarop iedereen kan. Omdat het wenselijk is om op redelijk korte termijn bij elkaar te 
komen, en met mede in gedachte houdend, dat begin april feestdagen zijn, hebben we besloten 
de bijeenkomst te plannen op bovengenoemde datum. Dit was de meest geschikte datum.
Ik wil jullie melden dat de agenda uiterlijk volgende week wordt rondgestuurd. Deze zal ook naar 
iedereen verzonden worden die op bovengenoemde datum heeft aangegeven niet te kunnen. 
Als er verder nog vragen zijn hoor ik die graag,
Namens||^|[|jjj[|^|

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksovertieid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
njbewijs ot vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Di^enaincarunrormati^evatter^i^iie^oo^lM^Stem^lndiernwiietaegeadresseeide bent of dit bencht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bencht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico’s verborgden aan het elekbonisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic bansmission of messages.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: Werkgroep stalbranderr: 21 maart 2013 
vrijdag 24 ma 2013 17:08:10

prima

vv:vvv.zlto.nl/e maildlsriaimei 

' |r-nbosch I Postbus 100, ‘5201 AC 's Heitogenbosdi

[mailto|m||^p(g)mjnbzk.nl]Van:
Verzc 
Aan:|
Ond^
Daj
Bekend pimt. Heb ik al opgelost iii tekst Bouwbesluit. 
Groet.

roep stalbranden: 21 maart 2013

Sent with Good (www.good.com')

-----Original Message
From:
Sent:

Subject: RE: We

W. Europe Standard Time 

erkgroep stalbranden: 21 maart 2013

ik begreep dat er in het ontwerp bouwbesluit een fout is gemaakt en dat de technische ruimte 
nu ook beschermd moet worden tegen brand in de stal? Klopt dat en valt er nog iets aan te 
doen.

ZLTO fb-it. g.'ti!'■ )-:t-b I Postbus 100, ‘5201 AC ’s-Heitc>cienbosdi

[mailto|
Verzonden: dinsdag 19 maart 2013 15:14
Aan:|

mea (Smineleni.nl
_______ minvgni.nl

albranden:
Beste Allen,
Hierbij vertrouwelijk en ter informatie de wijziging Bouwbesluit 2012 die wij ter advies hebben 
voorgelegd aan het Overleg Platform Bouwregelgeving. Hierin staan de nieuwe eisen voor stallen 
(brandklasse B en compartimentering technische ruimten).
Tot donderdag.



Vriéndelijke groet,

Van:
Vera

mm
[mailto

[erdag 14 maart 2013 OH

ni.nl):

i(g)zlto.nl]

ming.ni:niaieren

.minveni.nl(Sverzekeraars.!
rt2013

BHMilinpSWi{|r~

BnN^vhn7iT7i*H7i»^ti

Beste mensen,
Bij deze ontvangen jullie alle stukken voor de vergadering van 21 maart a.s. voor de werkgroep 
Stalbranden.
Bijlage 5 wordt in de vergadering uitgereikt.
Indien er vragen of opmerkingen zijn hoor ik die graag.
Anders tot de 21®!
Groet I

Met vriendelijke groet,

M +31 
Secret 
www.zlto.nl

Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Van:
Verzonden: woensdag 27 tebruan 2i

^^^^^^Bi(g)mineleni.f^^^^^

lari 2013 15:52

@minbzk.nr;

___________ ____________________________________________ @nctv.minvenj.nr
Onaerwerp: werKgroep staioranaen; zi maart 2013 
Hoi allen.
Bij deze wil ik bevestigen dat de volgende bijeenkomst van de werkgroep Stalbranden zal 
plaatsvinden op:
Datum: 21 maart 2013 
Tijd: 13.00U
Locatie: ZLTO Kantoor 's Hertogenbosch Onderwijsboulevard 225, 5223 DE 's Hertogenbosch 
Zaal: Land van Cuijk
Het blijkt helaas erg lastig te zijn, zelfs na uitbreiding met een aantal data, een geschikte datum 
te vinden waarop iedereen kan. Omdat het wenselijk is om op redelijk korte termijn bij elkaar te 
komen, en met mede in gedachte houdend, dat begin april feestdagen zijn, hebben we besloten 
de bijeenkomst te plannen op bovengenoemde datum. Dit was de meest geschikte datum.
Ik wil jullie melden dat de agenda uiterlijk volgende week wordt rondgestuurd. Deze zal ook naar 
iedereen verzonden worden die op bovengenoemde datum heeft aangegeven niet te kunnen. 
Als er verder nog vragen zijn hoor ik die graag.



Namensl
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.' 
Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, 
rijbewijs of vreemdelingendocument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang 
geweigerd. Legitimatiebewijzen van andere organisaties worden niet geaccepteerd. 
Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk 
aan u is toegezonden, wordt u’verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch 
verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to 
you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of 
any kind resulting from the risk inherent in the electronic transmission of messages.



Van:
Aan: ynll.!JJéUM

Datum:
Bijlagen:

Verslag werkgroep S december actieplan stalbranden 
vrqdag 13 december 2013 16:40:42

Beste mensen.
Hierbij het verslag van vorige week

Met VI lendelijke uu.et.

I '' ' : zito nl/ê-iir>.rlldisclaiinei

ZLTO l.)ll^lelwijst>oul^■v.1lu ZZ‘3, S22 3 DF 'sHertoyeliboseh | l'ostbus 100, 5201 AC 's Heiti>gent>os« h



Verslag van de werkgroep actieplan stalbranden, 5 december 2013

Aanwezig: (BZK), (verzekeraars), (Brandweer
Nederland), (ministerie EZ),^^B|^^B[g-(dierehbescherming) en|
^^■(LTO Nederland)

Afwezig met kennisgevng; |
|( LTO Nederland),!

(bond voor verzekeraars), | 
(ministerie VenJ),

1 Opening
opent de vergadering en geeft aan dat| trotse moeder is geworden van

2 Notulen en actielijst 24 september 2013 

Integrale handhaving
heeft geprobeerd een format te maken. Dat is niet gelukt. stelt een voorbeeld

brief op die naar de omgevingsdiensten gaat, om dit onder de aandacht te brengen. De drie 
belangrijkste punten met betrekking tot brandveiligheid moeten daar in komen. Formeel heeft 
gemeente,geen bevoegdheid op dat thema. Ze kunnen het wel onder de aandacht brengen.

geeft aan dat omgevingsdienst van de Gelderse vallei bezig is met een integraal 
handhavingsplan. Daar is brandveiligheid een onderdeel van. Voor deze brief definitief wordt 
gemaakt voeren en^^ een gesprek met de omgevingsdiensten. Als het via de
omgevingsdiensten te weinig oplevert, zijn de kwaliteitssystemen wellicht een alternatief
Actie Er wordt een brief gemaakt
Actie enH^B Er wordt een gesprek aangegaan met omgevingsdiensten

Betrokkenheid KNMVD
KNMVD: Brief is verstuurd, er is nog geen reactie ontvangen

Checkiist Brandveiiigheid
De checklist is in ontwikkeling, wordt binnen afzienbare tijd afgerond. Wellicht is de checklist te 
gebruiken voor handhaving om achter te laten bij boeren. Het is belangrijk dat de checklist ook 
verspreid wordt onder adviesbureaus, bouwbedrijven, installatiebedrijven die werkzaam zijn in de 
veehouderij
Actie: |

Het verslag wordt goedgekeurd.

3 Actualiteiten
De oorzaak van de branden in Oudehorne en Hoge Hexel zijn bekend. De NVWA gaat nu bij iedere 
brand langs. Bij bedrijven die via internet bellen kan een probleem zijn dat het alarm niet afgaat zo 
stroom weg is. Dit aandachtspunt kunnen we in de communicatie nog onder de aandacht brengen.
Actie; I

4 Voortgang actieplan stalbranden en evaluatie 

Motie stalbranden



Er is een motie aangenomen in de Tweede Kamer dat in 2016 het actieplan geëvalueerd moet 
worden en of de beoogde maatregelen het gewenste effect hebben gehad.

Bluswatervoorzieningen
Er is een handreiking door Brandweer Nederland opgesteld hoeveel bluswater er nodig is bij een 
stalbrand. Dit hoeft overigens niet altijd een put te zijn. Steeds meer brandweerkorpsen hebben 
bluswagens die voldoende water bij zich hebben.

Monitoring stalbranden
Een paar veiligheidsregio's pakken brandonderzoek en het accuraat melden van stalbranden via de 
meldkamer op. Andere veiligheidsregio's doen dit niet en stellen er geen prioriteit aan. Ondanks 
dat daar druk op uitgeoefend wordt om het meer prioriteit te geven is de kans groot dat dit niet 
gaat lukken op korte termijn. Daarom blijven we voorlopig de huidige gegevens gebruiken, 
combinatie meldkamergegevens/verzekeringen. Ook de gegevens van NNWA kunnen we 
gebruiken. Er is al een overzicht van 2012, maar dat is nog niet verspreid onder de werkgroep. 
Actie HHm Monitoring staibranden komt op bestuur overleg te staan ,|
ActieOverzicht van 2012 wordt verspreid 
Actie; ^^Ben maken overzicht van 2013
Actie Informeren NVWA, welke gegevens nodig zijn.

Detectiesystemen
LTO is aan zet om het te stimuleren. Detectiesystemen worden nu gestimuleerd via de Maatlat 
duurzame veehouderij.

5 Wet en regelgeving
Het nieuwe bouwbesluit gaat 1 april in. Namens de deelnemers aan het actieplan, wordt er een 
persbericht gemaakt, dat niet alleen gericht is op boeren maar ook op de bouwwereld.
De aanpassing van het bouwbesluit komt op de helpdesk van de bouwregelgeving. Via de sites van 
LTO wordt er dan naar verwezen. Vanwege Europese richtlijnen kunnen open gasheaters niet 
verboden worden.

Actie:
Actie:
Actie:

zorgt dat informatie op helpdesk komt 
zorgt voor persbericht en link via LTO sites 

trekt nog na of open gasheaters toch niet verboden kunnen worden.

6 Bijeenkomsten en communicatie
Langzamerhand komen er méér bijeenkomsten, ze druppelen binnen. Vanmorgen kwam er 
toevallig weer een aanvraag van een studieclub voor pluimveehouders binnen. Mochten er te 
weinig bijeenkomsten zijn, organiseren we zet zelf. De bijeenkomst voor de perifierie is goed 
geslaagd. De overweging is om volgend jaar een zelfde soort bijeenkomst in het Noorden of Oosten 
te laten plaats vinden.

7 Stuurgroep stalbranden
Het idee wordt gelanceerd om de stuurgroep te combineren met een communicatiemoment. Bij een 
bedrijf dat al aan de nieuwe eisen van het bouwbesluit voldoet. Besloten wordt om dat te doen 

zal voor het bestuurlijk overleg een annotatie maken met de stand van zaken tot de 
verschillende activiteiten van het actieplan. Dit wordt begin januari gemaakt en rondgestuurd.

Actie: maakt een bestuurlijke annotatie
Actie; ^^^Bprikt een datum voor bestuurlijk overleg bij een varkens of pluimveebedrijf, 
medio februari.



8 Rondvraag en sluiting
is er voor de laatste keer, haar taken worden overgenomen door iemand anders. Het is nog 

niet duidelijk wie het over gaat nemen. wordt bedankt voor haar inzet voor het actieplan



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

l@zlto.nl >
vnida^^ktober2013 13:11, 

Vloeren tijdens het symposium

Er was nog een vraag blijven liggen of vloeren in stallen ook van Brandklasse b moeten zijn, volgens jou was dat niet 
zo, volgens sommige anderen wel, heb je dit nog nagezocht?

Met vriendelijke groet,

ZLTO Onderwijsboulevard 225, 5223 DE 's-Hertogenbosch | Postbus 100, 5201 AC 's-Hertogenbosch



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

2012 12:28

KL. Acivieb biandveiligheid

Sent with Good (w^vw. good.com)

-----Original ^^es.s.^ge-----
From: ||||||||||||||||||||||||||,aj<^^
Sent: Wednesday. October 24, 2012 09:50 AM W. Eiuope Standard Time 
To:|
Subject: I VV: Advies brandveiligheid

Zieondelie onder,
Ik schat in, dat het grootste probleem hieronder beschreven staat met de 95 % 
Het gaat om legpluimvee

Met vriendelijke groet,

M +31________
Secretariaat +31

www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is veitrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. ludien u niet de 

geadr esseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kemiis te stellen, het e-mailbericht naar de juiste
persoon door te stm^en of dit bericht te vernietigen.

Verzon3ën: maandag 22 oktober 2012 19:55 
Aan:|
CC:|_____
Onderwerp Advies Brandveifigheic 
Hallo!



M.b.t. twee etagestallen en de zolder is de norm dat er gebruik word gemaakt van een balklaag van hout of ijzeren 
liggers met daar boven op altijd betonmultiplex van ca 18 mm.
Ik weet niet hoe je dit wilt uitdrukken in percentage in gewicht of volume?
Het lijkt mij lastig om dit te vangen in een percentage, in elk geval ligt dit vele malen hoger dan 5%.
Per m2 ca 11, 72 kg hout (soortelijk gewicht 650kg/m3), ofte wel 0,18m3/m2.
Het alternatief voor deze betonmultiplex is niet voorhanden, immer een betonen constructie is vele malen duurder en 
niet maximaal warmtegeleidend wat een vereiste is bij Rav-nummer E2.12.1.
Zie:
■http : / / WWW , in f': n ii.nl/ pub I ir.h r t *:*/bwl 2ü04 - 11 . pdf
Wat betreft compartimentering verbrandingstoestellen.
Het voorstel is om wel indirect gestookte warmtebronnen toe te staan zie als voorbeeld de Holland Heater IFH :
http://WWW.hollandheater■nI/attachments/999/HOH Nieuwsbrief Maart 2010 A4.pdf
Bij direct gestookte systemen (heteluchtkanonnen) is er sprake van open vuur (een wereld van verschil dus).

Met vriendelijke Groet,

Van:
VerzönSën: maandag 22 oktober 2012 10:15
Aan:m|HÜOndewerp^W: Advies brandveiligheid 
Urgentie: HoogUrger

zi^nliëönder, ik kan wat ruimte krijgen, maar kan je een inschatting maken, welk percentage je uitkomt bij een twee 
etagestal met houten vloer, maar ik ben bang veel hoger

Met vriendelijke groet,

M +31________
Secretariaat +31

www.zlto.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de 

geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar 
de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

tdH|^^^|@minbzk.nl] 
2^KtooeWül2 9:33

Van: ^^^^^^■mailtc 
VerzonoenMTTaandag 
Aa n:
Ondewerp^tnïavies brandveiligheid
Als dit bestaat uit alleen gordingen/spanten/liggers en niet uit houten beplating zouden we een oplossing kunnen 
vinden door klasse B alleen te eisen voor 95% van het binnenoppervlak van een stal?
Heb je hierover ook reactie gekregen van WUR?

[mailt
VerzondenMnaanaag 22 o 
Aan:

izlto.nl]

naërwërpTRE: Advies brandveiligheid



Bij varkens, zoek ik het nog uit. maar bij pluimvee, wordt er ook hout gebruikt in de constructie (bijvoorbeeld bij twee 
lagen leghennen)

Met vriendelijke groet.

M +31

www.zlto.nl

^ Denk aan het niilieii voordat ii deze e-inail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de 

geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar 
de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

[mailt JMMBB(a)minbzk.nil 
Verzonaen^njaagT9oKtoDeffui2 13:30 
Aan:

JnSërwërpTRE: Advies brandveiligheid
Ik vind het jammer dat we nu geen hamerstuk meer hebben, maar woensdag vrij inhoudelijk discussie krijgen. Ik zal 
daarom woensdag meekomen met mijn baasm^H^^f.
In het Bouwbesluit kan ik logischer wijs geen onderscheid maken tussen verschillende constructieonderdelen. Een 
gangbaar sandwich dakelement bestaande uit twee stalen profielplaten met daartussen PUR/PIR is een 
constructieonderdeel net zoals een NT-golfplaat. Beide moeten nu onder het Bouwbesluit 2012 voldoen aan klasse 
D

De aanscherping van klasse B zou dan alleen nog maar gaan gelden voor isolatiemateriaal dat geen onderdeel is van 
een constructie-onderdeel maar aankleding. Bijvoorbeeld isolatiemateriaal dat onder een constructie-onderdeel 
wordt aangebracht.

Daarom mijn verzoel
Ook vwb kachels zit ik met prooieem. Ik kan in Bouwbesluit generiek eisen stellen aan verbrandingstoestellen. Ik kan 
niet heel specifiek in Bouwbesluit regelen welke toestellen wel en welke niet mogen. Wat is nu "indirect vuur" ???? 
Groet,

verzonden: donderdag 18 oktober 2012 10:
pverzekeraars.nl';® ede.nl;

a'nctv.minveni.nr;

vies brandveiligheidnaerwero:

rmailtcMBMM|||(Szlto.nn 
Verzonden^onderdag 18 oTtoM^Uino 
Aan: ifiede nl n)v/Ar7pL^r;:»;»rc n

minvem.ni:
)nderwerp: RE: Advies brandveiligheid



h
De notitie aieluUTe vanmiddag bij de vergaderstukken krijgen is daarom in overleg met^^f een tweedeling gemaakt. 
Punten waar geen discussie over is. wordt de stuurgroep gevraagd in te stemmen. Waar wel discussie over is, wordt 
gevraagd een besluit te nemen.
I
Met vriendelijke groet,

M +31____
Secretariaat

www.zlto.nl

Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de 

geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar 
de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

Van: [mailto
Verzonoen^oensaag 17 okto 
Aan:

(d'dieren bescherming, nil

rDverzekeraars.nl(<0ede.nl

«Dnctv.minvem.nl:
nderwerp: RE: Advies brandveilighei

Beste mensen.

10.2G

dan wel brandklasse B.
De gebruikersmelding staat al als punt om nader te onerzoeken, dus dat de brandweer daar weinig in ziet kan dan 
nog ter sprake komen.
Bij extra eisen voor rook- en druppelvorming kan ik me wel wat voorstellen, maar kan iemand dan nu snel aangeven 
wat die extra eisen zouden moeten zijn en wat voor kosten dat met zich meebrangt? Anders moet dit punt ook maar 
onder de nog nader te onderozeken zaken.
Vriendelijke groet.

veehouderij/IHH|H|mHH| farm animals 
Jierenbescherming / Dutch Society for in^roteciior^Wiimals 

Scheveningse-.veg 58, PO Box 85980, 2508 CR The Hague, the Netherlands
T0031HBH||
M003iT^^H||
——^^WTSjdierenbeschermingnl 
www.dierenbescherminq.nl

Verzonoen^oen^ag 17 offobe^Dino: 
Aan:

'Dnctv.minveni.nlj: 
onderwerp: Advies branaveiligheid 

Beste mensen.
Hierbij het gewijzigde stuk;



Morgen moeten de stukken voor het bestuurlijk overleg uit.
Op basis van de reacties, kom ik nog tot de volgende discussiepunten.

-Vanmiddag is er een achterbanbijeenkomst van LTO over dit onderwerp. Dus of er draagvlak is voor de 
voorstellen kan ik pas definitief morgen aangeven.

Dus al^ülli^io^ërnëactl^Tëbbër^raa^oonTTorgërnTnjinjür 
Met vriéndelijke groet,

M -1-311 
Secretê 
www.2lto.nl

Denk aan het milieu voordat ii deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de 
geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar 
de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.

L‘it tienctit kan infoiniatie tjevatten die niet vooi u is tiestemd n met de
geadres'ieerde bent of dil bericht abusievelijk aan u is toege^'onden wordt u 
verzixhl dat aan de af.-ender Ie melden en t«t belicht te veiw jderen De Staal 
aanvaardt rjeen aansprakel ikfieid voor schade, van welke aard cwk. die verband 
houdt met nsico's vertK)tK)en aan het elektronisch verzenden van berichten

This mess,ii}e may contain inform.ation that is not intended for you II you are ikiI 
die addressee or it this message was sent to you by misl.tke. you are leguested to 
inform the sendet and delete the message The State accepts no liability for 
damage of any kind resulting from Itie risks inherent in the electronic 
transmission of messages

Bezoekt u fiet kemdeparteinent van het Ministerie van 
tconomciche Zaken l.andbouw en Innovatie'r

Houd er dan lekening mee dat u een geldig
Identiteitsbewijs (paspoort ID-kaart of nibewijs > dierit
te tonen Indien u bi) de receptie geen gekjig identiteitsbewijs
kunt tonen wuidt u gemi toegang w-rieend l ogiiimaliebew izer,
er* roeijangs['*av.en v.in .indi'ie ntgan:sa*ies vv. Jiden nkd geaci et'leri

Bezoekt u binnenkort een locatie van de Rijksoverheid?
Dan dient u in het bezit te zijn van een geldige Rijkspas of een geldig identiteitsbewijs (paspoort, nationale identiteitskaart, rijbewijs of 
vreemdelingendcxrument). Indien u bij controle geen geldig identiteitsbewijs kunt tonen, wordt de toegang geweigerd. Legitimatiebewijzen van
andere üigamsaties worden niet geaccepteerd.
Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bencht abusievelijk aan u is 
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 
schade, van welke aard dan cxjk, die verband houdt met nsico's verbonden aan het elektronisch verzenden van benchten.
This message may contain information that Is not intended for you. If you are not the addressee or If this message was sent to you by mistake, 
you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risk 
inherent in the electronic transmission of messages.



Van:
Aan:
Cc:
Onderwerp:
Datum:

(3)<iiof0fib0Schtjfinir>Q
RE: Holland Heater
maandag 22 oktober 2012 19:56:40

Beste I

Ik zie uu pas dat dit eeu zogeuaamd gesloten verbrandingstoestel is (aauvoer 
veibrandingslucht/afv'oer rookgas diiect vaii/iiaai buiten).

Dit toestel is straks nog toegestaan omdat verbod alleen zal zijn voor zogenaamde open 
verbrandingstoestellen.

Groet-

Sent with Good (www.good.com)

—Oriainal Messaae-
From: V; /Ito.nl]
Sent: Thiirsdav. October 18, 2012 08:46 AM W. Eiuope Standard Time
To: ||||||||||||||■■^^^^

): I11 ilii 11 iiln iliiimiii iil||
Subject; FVV; Holland Heater

Gisteren hebben we terugkoppeling gehad binnen LTO en daar kwanten ze toch nog niet een paai pimten ; Zou 
je daar nog antwoord op kiumen geven.

Er komt een nieuwe generatie kachels aan met indirect itiur. die niet alleen in pluimveehouderij, maar ook bij 
varkenshouderij toepassingen gaat keimen .
Het verbieden oude generatie kachels is voor ons geen probleeuL maar de nieuwe generatie wel. hebben jullie 
bij het doen \ an deze aanbei eling.dat onderscheid gemaakt tussen deze nieuwe en oude soorten kachels of is 
dat niet meegenomen

- Ten aanzien van de kosten van de liokinrichting. De toepassingen van kmiststof in de stal zijn zeer divers, wat 
is bij de berekening van de kosten meegenomen. Sectoren scliatten in dat kosten een stuk hoger zijn als alle 
kunststoffen in stalinrichting verboden worden.

- De kosten \ oor biandklasse B coiistnictiemateriaal zijn niet in beeld gebracht. Hebben jullie het daar nog over 
gehad.

Op onderstaande link zie je een voorbeeld \ an een nieuwe generatie kachel

Met vriendelijke groet.



T+31 
M+31 
Secretariaat +31 
WWW .zlto.nl

Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print 
Disclaimer
IDit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde 
bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e-mailbericht naar de juiste perstvon dtvor te 
sturen of dit bericht te vernietigen.

-Oorspronkelijk bericht-

Verzonden; woensdag 17 oktober 2012 14:42 
Aan:
Onderw'erp: flolland Heater

ter kennisname voorbeeld indirecte gestookte Heater.

hup://vv \vvv .hollandheater nl/pagc/agricLiltuLirdir/680

Met vriendelijke groet,



Van;
Aan;
Onderwerp;
Datum;

Rfc: Stuurgroepnotitie 
donderdag 4 oktober 2012 13:44:00

Ivm drukte: kan ik ook nog vrijdagmiddag reageren?

[mailto||^i|P^^!|P@zlto.nlj
2 oktot

Van:|_
Verz^
Aan:|____________
Onderwerp: btuurgrc 
Beste mensen,
Hierbij mijn eerste voorzet, Graag voor a.s vrijdag 10.00 uur reactie 
Ik heb een discussie punt waar we het vanochtend niet over gehad hebben
Ik heb de kosten voor dakisolatie nu erin gezet. Zoals nu er voor staat geldt brandklasse B ook voor 
hokinrichting. Die kosten heb ik er niet ingezet
Als dat ook helemaal brandklasse B word, kost dat een stuk meer, maar lopen we ook tegen 
praktische zaken aan zoals beschikbaarheid van alternatieven.
De totale extra kosten t.o.v de totale bouwkosten kan ik er pas inzetten als WUR dat ook gedaan 
heeft

Met vriendelijke groet,

T +31
M +31_________
Secretariaat +31 
www.zltc+nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.



Van:
Aan;
Onderwerp;
Datum;

Rfc: Technische ruimte 
donderdag 18 oktober 2012 13:36:40

Definitie is:
Ruimte voor het plaatsen van de apparatuur, noodzakelijk voor het functioneren van het 
bouwwerk waaronder in ieder geval begrepen een meterruimte, een liftmachineruimte en 
een stookruimte.

Groet.

Sent with Good (www.good.com)

-----Origina^^essai^-^^^^^^^^
From: :g^zllüjil]
Sent: Thursdav. October 18, 2012 10:25 AM W. Europe Standard Time

Subject: rcchnische ruimte

Is er een definitie van technische ruimte beschikbaar ?

Met vriendelijke groet,

T +
M +31________
Secretariaat +31

www.zlto.nl

Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, het e- 
mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

RE: Twee etage stallen pluimvee 
maandag 3 december 2012 15:58:00

Ik heb een beetje moeite om op de stoel van een adviseur/toetser te gaan zitten. Deze twee 
leveranciers zouden beter direct in overleg kunnen gaan met een bouwtechnisch 
brandveiligheidsadviseur om te kijken hoe hun stalontwerp kan worden aangepast tegen de 
laagste kosten. Ik denk dat bijvoorbeeld Efectis bereid zal zijn om met deze producenten 
vrijblijvend een gesprek te hebben over de mogelijkheden.
Groet,

Van: [mailtc^mH|HI@zlto.nl]
Verzonoen^oenMag 28 novemDerzuff7:59
Aan:|
Onderwerp: iwee etage stallen pluimvee

Ik zit nog een beetje in mijn maag, met de twee etagestallen bij pluimvee.
Zou het een idee zijn. Om met twee belangrijkste leveranciers (Janssen Poultry en Fancomatic), en 
vertegenwoordigers van LTO Pluimvee om een keer om de tafel te gaan zitten om wat de 
mogelijkheden zijn, binnen het aangepaste bouwbesluit 
Laat maar even weten wat je er van vindt.

Met vriendelijke groet,

T +31
M +31_________
Secretariaat +31 
www.zito.nl

^ Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u 
niet de geadresseerde bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, 
het e-mailbericht naar de juiste persoon door te sturen of dit bericht te vernietigen.



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:

RL; uiüKxiiQing werkgroep 28 auq. 
dinsdag 28 augustus 2012

Beste allen.
Ook ik ben er straks niet bij omdat ik ziek ben. 
Groet.

---- Orieiua^^essaee-^^^^^^
Fromi V^v'crzeker.'tar’s nl]
Sent: Monday. Auaust 27. 2012 1Ó;05 PM W. Europe Standard Time 
To:|

Subject: RE. uitnodiging werkgroep 28 aug.

Beste weAgroepledeii.

Morgenochtend moet ik i\in drukte helaas verstek laten gaan. De heb dit met mijn 'medes ertegenwoordigers' 
en|Hjjj^^^^|. die wel aanwezig zullen zijn. afgestemd, hiput vanuit veizekeraarshuize 

zuUeu zij \ erzorgen.

Veel succes met de vergadering morgen!

Met \Tiendelijke groet.

Verbond van Verzekeraars

Van
Verzonden: \njdag 24 aueustas 2012 P:46 
-A.au

I brandweennwb.nl]

Onderwerp: RE; uitnodiging werkgroep 28 aug.

Beste Mensen.

Per mei ben ik van fimetie \ eranderd biimen de organisatie en besteed ik nujn tijd aan een aantal nieuwe 
thema's en projecten. Mijn N\'BR-rol in het kader van het .Actieplan Stalbranden valt Iriennee lastig te 
combineren, vandaar dat ik voor de zomer op zoek ben gegaan naar een goede op\ olger. Mijn collega H



I van Brandweer Bde / Veiligheidsregio (ielderland Midden is bereid om mijn rol over te nemen. 

A.s. dinsdag /uilen en ik samen aan hel overleg deelnemen en kunnen Jullie met hem kennismaken. 

Met vriendelijke groet.

Ad\ iseur Directiebureau | Brandweer Midden- en West-Brabant | bezoekadres: Fabriekstr. 34 Tilburgmj 
Postbus 3208 5003 DI-: I'ilburg | I: +31 | !•:

I « brandweermwb nl<mailto^^^^^J[^J|^(/ brandt eerm\\b.nl>| W:
WW w.brandweermwb.nl | W; www.veiligheidsregiomwb.nl | Brandweer Midden- en West-Brabant maakt 
onderdeel uit \ an de V'eiligheidsregio Midden- en West-Brabant

Van: | t! /Ilo.nl I
Verzonden: woensdag 22 augustus 2012 14:17 
Aan:

Onderwerp: uitnodiging werkgroep 28 aug.

Beste leden.

Bijgex oegd treft u de uitnodiging \ an de bijeenkomst van de werkgroep op 28 aug. a.s. met de bijbehorende 
stukken. Indien u nog aanvullingen heeft verneem ik dat graag v an u.
Graag tot ziens volgende week.

Met vriéndelijke groet.

i-3i|

M +31
Seeretariaal -^311
www.zlto.nl<http:'WWW .zlto.nl >
Bekijk ons online jaarverslag en ontdek wat ZI-I O u nog meer te bieden heeft! 
201 l.iaarverslagzlto.nl<http: ''201 l.iaarverslag/lto.nl >

P Denk aan hel milieu voordat u deze e-mail print

Disclaimer
Dit e-mailbericht is vertrouwelijk en uitsluitend bedoeld voor de geadresseerde. Indien u niet de geadresseerde 
bent wordt u verzocht de afzender hiervan in kennis te stellen, hel e-mailbericht naar de juiste persoon door te 
sturen of dit bericht te vernietigen.



Van:
Aan:
Onderwerp:
Datum:

Rb: Vloeren trjdens het symposium 
maandag 28 oktober 2013 13:28:00

Direct na de presentatie heb ik dit nog nader toegelicht aan vraagsteller.
Het voorschrift voor de brandklasse is niet ge\A/ijzigd voor de bovenzijde van 

een voor personen bestemde vloer (artikel 2.69). Dit was en blijft klasse Dfl 
en hoeft dus niet te voldoen aan klasse B. De vloeren voor de stallen zijn 

primair bedoeld voor dieren, maar ook bedoeld voor personen.
De onderkant van een stalvloer moet wel voldoen aan de aangescherpte 

klasse B als in de ruimte onder deze vloer dieren worden gehouden. Als 

onder een stalvloer echter een mestkelder aanwezig is, dan kan men deze 

mestkelder beschouwen als een "overige gebruiksfunctie" en geldt er geen 

aangescherpte brandklasse B maar de bestaande eis brandklasse D. 
Vriendelijke groet.

©zito.nl]

Onderwerp: Vloeren tijdens het symposium

Er was nog een vraag blijven liggen of vloeren in stallen ook van Brandklasse b moeten zijn, 
volgens jou was dat niet zo, volgens sommige anderen wel, heb je dit nog nagezocht?

Met vnendelijke groet,

I +31 M + jl I www.zito.ni/e oiaiidiscImmer

ZLTO Onderwijsboulevard 225, 5223 DE 's-Hertogenbosch | Postbus 100, 5201 AC 's-Hertogenbosch



Van:
Aan:

Oitderwerp:
Datum:

R^Sgtoep stalbfanden: 27 juni 2013
kgtoep stalbfanden: 27 juni 2013 

OMandaq 24 juni 2013 10:03;00

Goedemorgen allemaal.
Gezien de afmeldingen is het wellicht te overwegen om deze vergadering niet door te laten 
gaan?
Vriendelijke groet.

[mailt @minez.nl]

@zlto.nr]
@Acnmea.ni; 
;ekeraars.nl';________|@ede.nr;

|@nctv.minven].r
j: Re: Werkgroep stalbranden: 27 juni 2013 

Goedemorgen allemaal,
Ivm een 2-daags overleg over de varkensrichtlijn bevind ik me donderdag in Brussel. Ik kan dus 
niet naar Den Bosch afreizen.
Ik zal nog even per mail terugkomen op aanleiding en doel maatlat duurzame veehouderij inzake 
brandveiligheid.
Een goede bijeenkomst toegewenst.

[mailtol 
3 12:11

loizlto.nn

glMHiLK-tdlMilï

(d)zlto.nl>:

3eschermina.nl>:

____ ^J5!5mz.minvenj.nl>
onaerwerp: werKgroep staioranaen: zz juni zuid 
Beste allen.
Bij deze ontvangen jullie de stukken voor de volgende werkgroep van Actieplan Stalbranden op
donderdag 27 juni 10.00- 12.00uur bij ZLTO in 's Hertogenbosch (zaal: rijk van Nijmegen op 
de begaande grond)
Graag tot dan.
Groet]

M,-t ,

ZLTO Ondeavij&b<.iul».-..ii‘l 21j, SZ23 [it: 's H-it li | Postbi.js 100, 5201 .AC 's Hei toyenbosdi

Ufl bt-nd)t kan infonnatte bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de 
geadresseerde bent ot dit beii(.ht abusieveli|k aan u is toege/onden wordt ii 
verzocht dal aan i.1e afzender te mel.len en tiet bericht Ie verwi)deien Oe Slaat 
aanvaardt geen aansprakeliiktieid vcxji sctiade van welke aaid ook die verband 
houdt met risico's verbonden aan tiet elektronisch veizendt»n van benchlen

This message may contain inlomiation that is not intended lot you If you ate not 
the addtessee or if this message was sent to you by mistake you are requested to 
inform ttie sender and delete tfie message 1 he State accepts ixi liability lot 
damage of any kind resulting from the risks inherent in the electionit



transmission of messages.

Bezoekt u het kerndepartement van het Ministerie van 
Economische Zaken?

Houd er dan rekening mee dat u een geldig
identiteitsbewijs (paspoort, ID-kaart of rijbewijs) dient
te tonen. Indien u bij de receptie geen geldig identiteitsbewijs
kunt tonen, wordt u geen toegang verleend. Legitimatiebew jzen
en toegangspassen van andere organisaties worden niet geaccepteerd.



Van:
Aan:

Cc:
Onderwerp:
Datum:
Bijlagen:

R£; Efecüs rapport 
dinsdag 4 september 2012 16:00:00

Beste H|||,
Ik heb de volgende punten.
Samenvatting:
"Vier branden lijken een technische oorzaak te hebben" bedoeld wordt "Vier branden lijken 
veroorzaakt door een technische installatie"
5.1

• In het BB2012 is aankleding uitgebreider geregeld dan in het Gebruiksbesluit. Zie art 7.4 lid
1 a t/ e.

• De eisen aan inrichtingselementen in Gebruiksbesluit en ook in BB2012 hebben alleen
betrekking op "in een voor publiek toegankelijke ruimte" dus niet op een veestal

• Gangbare uitleg van aankleding is dat hieronder zeker alles valt wat je op/aan/onder
constructieonderdelen aanbrengt. Isolatie in stallen is dus aankleding en ook plafonds. 

•Wandjes (als hokafscheiding) is mi geen aankleding. Er zijn vanuit BB2012 geen eisen aan 
gesteld.

• Vloerroosters zijn mi gewoon een constructieonderdeel want onderdeel van dragende
vloerconstructie.

• ik mis hier een verhaal dat in stallen gewerkt wordt klasse F isolatiematerialen. (Klasse D
zou al een hele verbetering zijn....)

5.2
Over causaal verband met niet nakomen regelgeving:

• "Mede door onvoldoende gegevens kan een causaal verband met niet nakomen van de
bouwregelgeving echter niet worden gelegd"

• Flet plaatsen van een hete uitlaat van een grasmaaier tegen een pallet eierdozen lijkt mij
overigens evident strijdig met art 7.10 van het BB2012.
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• Bij twee branden was er vermoedelijk sprake van een technische oorzaak. Toch bij vier? En

technische oorzaak = technische installatie?
• Bij causaal verband: toevoegen dat dit mede komt door onvoldoende gegevens.

Verder constateer ik dat er in dit rapport geen aanbevelingen worden gedaan door Efectis. Dit 
hoeft wat mij betreft ook niet. Echter in het WUR rapport wordt wel gesteld dat Efectis 
aanbevelingen doet. Onduidelijk is waar dit vandaan komt?
Vriendelijke groet.

Van:|
Verzonaen: 
Aan:|
C.C.J 
CC:f 
Or
Urgentie: Hoog
Beste allen. 
Namens!

[mailto @efectis.com]

s rapport

stuur ik hierbij het definitieve concept rapport van Efectis. Tot vrijdag
kunnen jullie hierop een reactie geven. Hierna maakt ik het definitief.



Efectis onderzoekt nog de twee recente branden voor zover dit mogelijk blijkt. Dit wordt dan 
afzonderlijk gerapporteerd en kan niet meer mee worden genomen door WUR.
Vriendelijke groet.

Vriendelijke groet | Regards | Cordialement | Saludos | Saygilarimla, 
Efectis Nederland

ProjectLe^er Fire Investigation 
. com

Lang^Oeiwe^^^ 2:

Mob-
Fax:|____________
Lange kleiweg l I H 2288 GH Rijswijk 
P.O. Box 1090 I NL 2280 CB Rijswijk

The Netherlands
www.efectis.com

Tho disclaimer that applies to e-mail from Efectis Mederland BV can bo found hoio
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Datum 15 januari 2014
Betreft Nader rapport wijziging van het Bouwbesluit 2012 betreffende 

de brandveiligheid van het bedrijfsmatig houden van dieren, 
alsmede correcties en verdere vereenvoudigingen van het 
Bouwbesluit 2012

Kenmerk
2014-0000026034

Uw kenmerk

Bijlage(n)
2

Blijkens de mededeling van de Directeur van Uw kabinet van 1 november 2013, 
nr. 13.002258, machtigde Uwe Majesteit de Afdeling advisering van de Raad van 
State haar advies inzake het bovenvermelde ontwerpbesluit rechtstreeks aan mij 
te doen toekomen. Dit advies, gedateerd 27 november 2013, nr. W04.13.0399/1 
bied ik u hierbij aan.

Het ontwerpbesluit geeft de Afdeling advisering van de Raad van State geen 
aanleiding tot het maken van inhoudelijk opmerkingen. Zij geeft u in overweging 
dienovereenkomstig te besluiten.
Er is van de gelegenheid gebruik gemaakt om het besluit op enkele onderdelen 
aan te passen:
Omdat het Besluit houders van dieren waarnaar in de lichte industriefunctie voor 
het bedrijfsmatig houden van dieren werd verwezen, nog niet is vastgesteld en 
naar verwachting op 1 juli in werking zal treden, is in de definitie van artikel I, 
onderdeel A, onder 2, nu verwezen naar het Besluit aanwijzing voor productie te 
houden dieren: In het besluit is verder een artikel II tussengevoegd waarmee is 
geregeld dat vanaf het moment van inwerkingtreding van een algemene 
maatregel van bestuur met als citeertitel Besluit houders van dieren de verwijzing 
in de definitie "lichte industriefunctie voor het bedrijfsmatig houden van- dieren" 
naar de bijlage bij het Besluit aanwijzing voor productie te houden dieren is 
vervangen door een verwijzing naar de bijlage bij het Besluit houders van dieren. 
De toelichting is' overeenkomstig aangepast.
Artikel I, onderdeel SS, met betrekking tot de concentratie van asbestvezels in 
een binnenruimte, is vervallen omdat anders dan eerder werd aangenomen op dit 
moment nog niet bekend is hoe de wijziging van het 
Arbeidsomstandighedenbesluit inzake de aanpassing van grenswaarden zal 
worden gerealiseerd. Als gevolg van het vervallen van onderdeel SS is de 
toelichting op de relevante onderdelen aangepast.
Verder is de inwerkingtreding bij koninklijk besluit gewijzigd in inwerkingtreding 
met ingang van 1 april 2014 (nu artikel IV). De toelichting is overeenkomstig 
aangepast.
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Ik moge U hierbij het gewijzigde ontwerpbesluit en de gewijzigde nota van 
toelichting doen toekomen en U verzoeken overeenkomstig dit ontwerp te 
besluiten.

Kenmerk
2014-0000026034

De minister voor Wonen en Rijksdienst,

drs. S.A. Blok
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